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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
1.1. Generalidades de la encuesta 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop) de la Universidad Centroamericana José 
Simeón Cañas (UCA), realizó entre el 21 de abril y el 1 de mayo de 2018, una encuesta de 
opinión pública con el propósito de conocer las opiniones de los salvadoreños sobre el trabajo 
de la administración Sánchez Cerén en su cuarto año de Gobierno, así como sobre el 
desempeño de la Asamblea Legislativa saliente y de la Corte Suprema de Justicia. Con este 
sondeo también se buscó conocer las opiniones de los salvadoreños sobre el proceso electoral 
del pasado 4 de marzo de 2018. 

 
El instrumento de este sondeo estuvo organizado en seis apartados. El primero recopila los 
datos generales de las personas encuestadas tales como el sexo, la edad y el partido político 
de su preferencia.  
 
El segundo apartado estuvo dedicado a conocer la evaluación que los ciudadanos hacen del 
Gobierno de Sánchez Cerén, al cumplirse su cuarto año de gestión. Para ello, se consultó sobre 
los cambios positivos o negativos con la gestión del actual Gobierno, así como sobre el principal 
logro y el mayor fracaso gubernamental identificado. Esta sección también incluyó preguntas 
para indagar la percepción de la gente sobre qué tanto el presidente ha escuchado sus 
demandas y les ha beneficiado como ciudadanos. Asimismo, se consultó sobre la percepción 
de independencia del mandatario en la toma de de decisiones y se pidió a los entrevistados que 
calificaran el desempeño del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén en una 
escala de 0 a 10. Esta sección incluyó además un bloque de preguntas que indagaron las 
valoraciones de la población sobre diferentes aspectos como la situación económica del país, la 
situación económica familiar, la delincuencia y la atención en los hospitales públicos, entre 
otros. 
 
En este apartado se consultó también a la gente sus opiniones sobre el cumplimiento de 
algunas de las principales promesas de campaña hechas por Sánchez Cerén, sobre las 
principales tareas que debería asumir el Ejecutivo en su último año de Gobierno y sobre la 
situación y las políticas de seguridad en el país. Un bloque de preguntas de esta sección estuvo 
dedicado a conocer la percepción del público sobre la actuación policial y el desempeño de la 
Fiscalía General de la República, entre otros temas. Este apartado incluyó además una batería 
de preguntas dirigida a evaluar algunos Ministerios del Gobierno. Para ello, se le pidió a la 
población que otorgara una calificación en una escala de 0 a 10, a entidades como El Ministerio 
de Salud, Economía, Agricultura y Ganadería, Gobernación, Justicia y Seguridad y la Secretaría 
de Inclusión Social, entre otros.  
 
El tercer bloque de preguntas estuvo dedicado a evaluar desde la perspectiva ciudadana el 
trabajo de la Asamblea Legislativa saliente, a través de distintas preguntas para evaluar el 
desempeño de los diputados que estaban concluyendo su mandato.  
  
El cuarto apartado reúne preguntas que buscaron evaluar el desempeño de los magistrados de 
la Corte Suprema de Justicia, la percepción de independencia de esta entidad y sobre los fines 
de algunas sentencias.  
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Un quinto apartado estuvo dedicado a conocer las opiniones de la gente sobre el pasado 
proceso electoral, para lo cual se exploraron entre los ciudadanos las razones a las que 
atribuyen el alto nivel de ausentismo en las urnas y el considerable número de votos nulos y 
abstenciones registrados en el evento electoral de marzo de 2018. A la vez, se incorporó un 
bloque de preguntas dirigidas a evaluar el desempeño del Tribunal Supremo Electoral, la 
confianza pública hacia esta entidad, así como las percepciones sobre qué tanto el resultado 
electoral expresa la voluntad del pueblo. Se abordaron además las opiniones de la gente sobre 
la derrota electoral del FMLN y la ventaja obtenida por el partido Arena, así como sobre la 
necesidad de que exista una oferta partidaria de izquierda y derecha distinta a los partidos 
mayoritarios. La encuesta también profundizó sobre el historial de votación de las personas en 
distintas elecciones celebradas en el país desde el 2009, así como sobre el comportamiento 
electoral manifestado en las urnas durante los pasados comicios.  
  
Finalmente, en un último apartado se incluyó un bloque de preguntas para conocer el grado de 
apoyo de la población al aborto terapéutico frente a tres posibles situaciones: embarazo 
extrauterino, embarazo de un feto con anencefalia o ausencia de cerebro y ante el embarazo de 
una niña resultante de una violación. Esta sección concluye con preguntas sobre datos 
generales de la población encuestada como su condición ocupacional, su gasto promedio 
familiar, su religión y exposición a medios de comunicación.   
 
 
1.2. Selección de la muestra nacional 

 
El procedimiento de muestreo se diseñó de manera que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones 
poblacionales para el 2017-2018, del VI Censo de Población y V de Vivienda 2007, de la 
Dirección General de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía (Digestyc). 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95% de confiabilidad (Z), una varianza del 50% 
(σ2) y un error muestral (E) del 2.76%, fue de 1,260 entrevistas y se estableció haciendo uso de 
la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 
 
 

n  =   
   Z² pq      

E² 

 

donde, 

 

n =  
  (1.96)² (0.50) (0.50)     

= 1,260 

(0.027608372)² 
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Posteriormente, se determinó el número de encuestas que deberían ser hechas en cada uno de 
los 14 departamentos del país según la cantidad poblacional en cada uno de ellos, de acuerdo 
a las proyecciones poblacionales para el 2017-2018, del VI Censo de Población y V de Vivienda 
2007. Por ejemplo, el Departamento de San Salvador concentra al 27.8% de la población mayor 
de 18 años del país, por lo que del total de 1,260 entrevistas, 350 deberían ser aplicadas en 
este departamento. Asimismo, el Departamento de Morazán concentra para este mismo año 
solo 3.03% de la población adulta del país, lo que para la muestra nacional significaría un total 
de 38 entrevistas. El detalle de la distribución de la población según las proyecciones 
poblacionales para el 2017-2018, así como de la muestra de 1,260 entrevistas a nivel 
departamental, y su distribución urbana y rural se exponen en el Cuadro A. 
 
 

Cuadro A.  
Distribución de la población mayor de 18 años según proyecciones para 2017-2018 

y de la muestra según departamento y zonas urbanas y rurales. 

 

Departamento 

Total Urbana Rural 

Habitantes Muestra 

total 

Habitantes Muestra 

total 

Habitantes Muestra 

total n % n % n % 

Ahuachapán 242,788 5.22% 66 142,347 58.63% 39 100,441 41.37% 27 

Santa Ana 438,490 9.43% 119 311,423 71.02% 85 127,067 28.98% 34 

Sonsonate 333,017 7.16% 90 246,204 73.93% 67 86,813 26.07% 23 

Chalatenango 150,891 3.24% 41 49,307 32.68% 13 101,584 67.32% 28 

La Libertad 568,506 12.22% 154 464,247 81.66% 126 104,259 18.34% 28 

San Salvador 11293,576 27.81% 350 11195,367 92.41% 323 98,209 7.59% 27 

Cuscatlán 193,612 4.16% 52 86,772 44.82% 23 106,840 55.18% 29 

La Paz 242,438 5.21% 66 137,971 56.91% 38 104,467 43.09% 28 

Cabañas 115,921 2.49% 31 42,742 36.87% 11 73,179 63.13% 20 

San Vicente 131,871 2.83% 36 66,358 50.32% 18 65,513 49.68% 18 

Usulután 268,595 5.77% 73 148,932 55.45% 40 119,663 44.55% 33 

San Miguel 346,829 7.46% 94 187,282 54.00% 51 159,547 46.00% 43 

Morazán 140,795 3.03% 38 37,001 26.28% 10 103,794 73.72% 28 

La Unión 184,322 3.96% 50 66,904 36.30% 18 117,418 63.70% 32 

Total 4,651,651 100% 1,260 3,182,857 68.42% 862 1,468,794 31.58% 398 

 
 

La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionaron los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. Una vez determinada la cantidad de encuestas que deberían hacerse en cada 
departamento de acuerdo a su peso poblacional, se estableció realizar 30 entrevistas por 
municipio, tomando como base un criterio de eficiencia y efectividad. Luego, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento.  
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Un primer paso fue establecer el número de municipios necesarios para cubrir la cantidad de 
encuestas en cada departamento, y posteriormente realizar una selección sistemática de estos. 
Para ello, se listaron los municipios por departamento en forma ascendente, es decir, 
comenzando del más pequeño en población al más grande en cada departamento. Así, por 
ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó con el municipio de El 
Paisnal que es el más pequeño (14,373 habitantes) y terminó con el municipio de Soyapango, 
que es el más grande con una población de 277,761 habitantes.  
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinarían los municipios 
que deberían ser seleccionados. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la 
cantidad total de la población de cada departamento, entre el número de municipios necesarios 
para completar las entrevistas en cada uno de los departamentos.  
 
El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de una tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio obtenido se multiplicó por el total de la población del departamento, para 
poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra.  
 
Tomando el ejemplo del departamento de San Salvador el número aleatorio obtenido fue de 
0.937365388; este número se multiplicó por la población total del departamento (1,752,662), lo 
que dio un valor de 1,642,884. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor 
era Soyapango, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo 
municipio, se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total 
de la población del departamento (que en el caso de San Salvador es de (1,752,662) entre el 
total de los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 
municipios). En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 146,055. Al sumar el 
primer valor obtenido con el intervalo el valor resultó ser 1,788,939, el cual sobrepasa a la 
población total, por lo que se procede a efectuar la siguiente resta: 1,788,939-1,752,662 = 
36,277. Este valor corresponde a Santiago Texacuangos en la frecuencia acumulada.   
 
Con este procedimiento, se escogió el municipio donde se completaba la nueva cifra, y así 
sucesivamente hasta completar el número de municipios deseados para el departamento. Este 
mismo procedimiento se utilizó hasta completar el número de municipios requeridos en este 
departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas a realizar en un 
departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio adicional para 
completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 
Con este procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 12 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se detalla cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en 
la última columna, se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los 
municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la 
sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento, se acumula para 
comenzar de nuevo el procedimiento, lo que permite seleccionar municipios pequeños que 
están al inicio del listado. En los casos en que el intervalo poblacional se acumuló en el mismo 
municipio, la selección de este se repitió hasta que la sumatoria de dicho intervalo alcanzó un 
número mayor que el de la población acumulada para ese municipio. 
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  Cuadro B. 
                     Ejemplo de selección de municipios del departamento de San Salvador 
 

Municipio Población  
Población 

acumulada 

Orden de 

selección  

El Paisnal 14,373 14,373   

Rosario de Mora 14,384 28,758   

Santiago Texacuangos 22,106 50,864 2 

Aguilares 23,677 74,541   

Guazapa 26,394 100,935   

Santo Tomás 29,240 130,174   

Nejapa 32,857 163,031   

Panchimalco 46,648 209,680 3 

Ayutuxtepeque 46,927 256,607   

San Marcos 70,550 327,157   

Cuscatancingo 82,425 409,581 4 

San Martín 101,392 510,974 5 

Delgado 126,400 637,374 6 

Ilopango 129,077 766,451   

Tonacatepeque 137,802 904,252 7 

Mejicanos 141,711 1,045,963 8 

Apopa 176,397 1,222,360 9, 10 

San Salvador 252,541 1,474,901 11 

Soyapango 277,761 1,752,662 1, 12 

 
 
Una vez seleccionados los municipios, se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se 
procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la 
Dirección General de Estadísticas y Censos (Digestyc); mientras que para las zonas rurales se 
designó a los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos 
de forma aleatoria. 
 
Por otra parte, para la selección de la muestra por cuotas de sexo y edad, fue necesario 
segmentar a la población por sexo y en rangos de edades de 18 a 34 años y de 35 años y más. 
De igual forma se calculó el porcentaje de representatividad que poseen cada uno de ellos en la 
población mayor de 18 años de edad a nivel nacional y así, distribuir la muestra que en este 
caso es de 1,260 entrevistas, según el peso que estas poseen de acuerdo a las proyecciones 
de 2017-2018 del VI Censo de Población y V de Vivienda. Este mismo procedimiento se realizó 
en cada uno de los 14 departamentos de manera que la muestra estuviese distribuida conforme 
a cada uno de los pesos estadísticos de sexo y edad, a fin de obtener una muestra 
representativa a nivel nacional. 
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En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático, con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas 
de la Digestyc. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de 2,000 a 15,000 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento es un conglomerado de entre 150 y 300 viviendas.  
 
Una vez divididos los mapas, se procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar 
los segmentos. Para ello, se estableció, por razones de recursos y distribución del personal, 
que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en 
cada zona urbana de cada municipio debía escogerse el número de segmentos necesarios para 
completar el número de entrevistas a realizarse en la zona urbana del municipio. Para 
determinar el número de segmentos urbanos a cubrir en cada municipio, se dividió el número 
de encuestas a realizar en la zona urbana de cada  municipio entre 10 (que fue el número de 
entrevistas a hacer por segmento). 
 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio 
entre el número de segmentos que debían ser encuestados. La operación anterior, dio como 
resultado una cifra que se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los 
segmentos en función de un punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división del número 
total de segmentos entre el número de segmentos a escoger dio como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos 
en un intervalo de cada 7 segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente 
fue el 5, se escogió el segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y 
se eligió el segmento número 12, y así sucesivamente hasta obtener el número de segmentos 
estipulado para  ese  municipio. En los segmentos urbanos seleccionados, se realizaron las 
entrevistas, casa  por casa. 
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como ha sido 
señalado, se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se 
estipuló realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la 
distribución de la población en los cantones, simplemente se listaron los cantones en cada 
municipio y, en función del número de entrevistas a realizar en la zona rural de cada municipio, 
se hizo una selección al azar para elegir los cantones que serían incluidos en la muestra. El 
procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana, y de los cantones en la zona 
rural de cada municipio del país, permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección de la 
muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 
 
Finalmente, en la última etapa del muestreo, las encuestas se distribuyeron tomando como 
base las cuotas por sexo y edad, conforme a los parámetros poblacionales. Esto logró dos 
propósitos. En primer lugar, asegurar una distribución de la muestra encuestada equivalente a 
la distribución de la población total en función de las variables  fundamentales de sexo y edad y, 
en segundo lugar, eliminar el criterio de selección personal del encuestador al escoger la 
persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas, los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso, se entrevistó a una persona por hogar que cumpliera con las 
características de sexo y edad que se estipuló previamente y que voluntariamente aceptó 
responder la encuesta. Cuando en un segmento, un ciudadano rechazó la solicitud de 
responder la encuesta, se buscó dentro del mismo segmento a una persona con las mismas 
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características de edad y sexo establecidas en la muestra. 
 
 
1.3. Procesamiento de la información 

 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizaron dispositivos Android. El uso de 
estos dispositivos tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y la recolección de la 
información. Algunas de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la 
probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, 
permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los datos, ya que la información 
recolectada por los encuestadores en campo es descargada diariamente a un servidor de base 
de datos, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización del servidor de base de datos del Iudop para luego ejecutar el 
vaciado de la información en formato CSV (comma-separated values). Posteriormente, la 
información recopilada fue trasladada al programa estadístico SPSS (Statistical Program for 
Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete computacional todos los análisis 
necesarios para la elaboración del informe, así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficos. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación, siendo la variable de ponderación 
el área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, con el objeto de que esta se 
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Este 
proceso se realizó utilizando las proyecciones poblacionales para el 2017- 2018, del VI Censo 
de Población y V de Vivienda 2007 de Digestyc, del Ministerio de Economía, en el que se 
consideran los porcentajes urbano y rural a nivel nacional. Basado en esto, se calculó el peso 
que debe tener la muestra urbana y rural del país, la cual se conoce como muestra pesada. 
Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra 
pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr). El factor de ponderación indica el valor 
que tiene cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se multiplicó 
cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se realizó. De esta manera se 
obtuvo una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona urbana y rural. 
 
Es importante señalar que el factor de expansión, que se utiliza para la ponderación de la base 
de datos en SPSS, le concede a la muestra el peso proporcional a la población proyectada, por 
lo que al ponderar los casos, la variable POND evalúa los casos y según el peso visibiliza o no 
el total exacto de los casos dentro del estudio. En varios de los procedimientos estadísticos en 
los cuales se utiliza la ponderación de variables, se puede generar una ponderación de réplica y 
simplemente redondear las ponderaciones fraccionarias al número entero más cercano. Esto 
explica porqué en algunos casos las sumatorias de las opciones de respuesta de algunos ítems 
pueden fluctuar una o más centésimas arriba o debajo del 100%. 
 
 
1.4. Las características de la muestra final 
 
La muestra obtenida fue de 1,263 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 39 
municipios de los 14 departamentos de la República. Esta muestra tiene representatividad 
nacional y un error muestral de +/-0.0276%. Este error muestral implica que las conclusiones 
derivadas del estudio en la población tienen representatividad a nivel nacional, y que los 
estadísticos pueden fluctuar, a lo sumo, dos punto setenta y seis por arriba o por debajo de los 
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valores reales de los parámetros poblacionales. Esto permite hacer inferencias y 
generalizaciones con un bajo margen de error, y por tanto, con mayor precisión. A nivel 
nacional el 48.3% de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 51.7% corresponde al 
sexo femenino. Por otro lado, el 68.4% reside en el área urbana y el 31.6% en las zonas rurales 
del país. 
 
Finalmente, los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental 
(Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural 
de San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo 
Cuscatlán y Santa Tecla), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 
 



1.5. Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato social

1.3 6.2 24.3 35.5 1.2 31.6 100.0

16 78 307 448 15 399 1263

0 0 14 25 0 27 66 5.2

1 15 36 33 0 35 120 9.5

0 3 16 48 0 23 90 7.1

0 0 8 5 0 28 41 3.2

0 7 51 59 9 28 154 12.2

8 19 104 187 6 27 351 27.8

1 7 7 8 0 29 52 4.1

1 5 15 17 0 28 66 5.2

1 5 1 4 0 20 31 2.5

0 2 7 9 0 18 36 2.9

0 2 21 17 0 33 73 5.8

2 8 21 20 0 43 94 7.4

2 2 4 2 0 28 38 3.0

0 3 2 14 0 32 51 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 Total               

N                     %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1263

30 2.4

36 2.9

60 4.8

24 1.9

36 2.9

30 2.4

30 2.4

30 2.4

41 3.2

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

34 2.7

50 4.0

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

31 2.5

60 4.8

30 2.4

30 2.4

22 1.7

30 2.4

36 2.9

31 2.5

36 2.9

25 2.0

24 1.9

24 1.9

30 2.4

29 2.3

35 2.8

38 3.0

31 2.5

20 1.6

MUNICIPIO

%

N

Tacuba

Ahuachapán

Santa Ana

Texistepeque

Metapán

Armenia

Sonsonate

Nahuilingo

Nueva Concepción

San José Villanueva

Quezaltepeque

San Juan Opico

Colón (Lourdes)

Santa Tecla

Soyapango

Santiago Texacuangos

Panchimalco

Cuscatancingo

San Martín

Delgado

Tonacatepeque

Mejicanos

Apopa

San Salvador

San Pedro Perulapán

San Bartolomé Perulapía

San Luis Talpa

Zacatecoluca

Victoria

Tecoluca

Concepción Batres

Puerto el Triunfo

Usulután

San Luis de la Reina

El Tránsito

San Miguel

San Francisco Gotera

Conchagua

Lislique

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

399

12 3.0

8 2.0

7 1.8

8 2.0

8 2.0

10 2.5

9 2.3

8 2.0

8 2.0

7 1.8

10 2.5

10 2.5

8 2.0

7 1.8

7 1.8

7 1.8

7 1.8

13 3.3

14 3.5

9 2.3

8 2.0

12 3.0

13 3.3

8 2.0

7 1.8

10 2.5

10 2.5

9 2.3

9 2.3

12 3.0

10 2.5

11 2.8

14 3.5

12 3.0

9 2.3

8 2.0

10 2.5

9 2.3

9 2.3

10 2.5

9 2.3

13 3.3

CANTÓN

%

N

Loma Larga

Chinamas

El Junquillo

Ayuta

Ranchador

Santo Tomás

Belén Güijat

Tres Ceibas

Santa Emilia

El Guayabo

Los Chilamates

Sunapa

La Potensiana

Las Dispensas

Primavera

Barranca Honda

El Matazano

Asino

Los Planes de Renderos

La Cruz

Buenos Aires

Las Lomas

Zambombera

El Socorro

Platanares

Santa Marta

El Zapote

El Arco

San Nicolás Lempa

La Danta

El Espíritu Santo

Talpetate

El Ostucal

Primavera

Miraflores

San Antonio Silva

El Norte

San Francisquito

El Triunfo

El Güisquil

Piedra Blanca

Agua Fría

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población según grupos de edad y  sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

609 654 1263

28.7 18.5 296 23.4

24.8 33.2 368 29.1

19.2 25.5 284 22.5

27.3 22.8 315 24.9

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                           Total                        

N                                %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población según religión y sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

608 654 1262

19.6 9.3 180 14.3

42.4 49.1 579 45.9

34.5 36.4 448 35.5

3.5 5.2 55 4.4

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Masculino Femenino
                           Total                        

N                                %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población según el partido de pr eferencia y sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

609 654 1263

46.8 50.6 616 48.8

25.5 27.8 337 26.7

17.1 13.0 189 15.0

1.5 1.8 21 1.7

5.6 3.8 59 4.7

3.1 1.5 29 2.3

.5 1.4 12 1.0

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
                           Total                        

N                                %

SEXO
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1.6. Resultados generales

Cuadro 1
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

1.0 52.3 7.3 4.8 11.2 12.3 2.7 2.5 2.5 1.3 1.0 1.1

13 661 92 61 141 155 34 32 32 16 12 14

1.1 48.2 8.3 5.1 13.0 13.0 3.3 2.2 1.8 1.8 1.1 1.1

.4 55.0 6.8 5.4 9.3 11.8 3.9 3.6 1.8 1.4 .4 .4

.9 53.8 7.9 2.5 11.6 12.3 1.3 3.5 3.5 1.6 .9 .3

2.3 54.9 7.5 7.5 6.8 10.5 1.5 2.3 2.3 .8 1.5 2.3

1.2 50.8 5.9 5.5 12.9 12.9 3.1 .8 3.1 .4 1.2 2.3

.0 75.0 .0 12.5 6.3 6.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 48.7 3.8 5.1 9.0 15.4 2.6 6.4 3.8 2.6 2.6 .0

1.0 55.7 4.9 3.6 9.1 15.3 2.9 2.0 2.3 2.3 1.0 .0

1.6 49.3 8.7 4.5 13.8 12.3 2.7 2.2 2.0 1.3 .7 .9

.0 53.3 20.0 6.7 13.3 6.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.8 52.9 8.0 5.8 10.3 9.8 2.8 2.8 3.3 .3 1.0 2.5

1.1 53.9 8.7 4.6 8.7 8.9 3.0 3.6 3.3 1.8 1.3 1.1

.9 50.9 6.0 5.0 13.5 15.4 2.4 1.5 1.8 .8 .6 1.1

1.4 46.3 7.1 3.0 12.8 17.9 2.7 3.7 .7 1.7 .3 2.4

1.4 57.3 7.1 3.8 10.3 10.9 2.4 1.4 2.7 .8 1.4 .5

.4 55.6 7.4 3.5 9.9 10.9 3.2 3.5 2.5 1.8 .4 1.1

1.0 49.2 7.6 8.9 11.7 9.8 2.5 1.9 4.1 1.0 1.6 .6

.6 50.0 11.7 4.4 11.7 11.1 2.8 2.2 1.7 1.7 1.1 1.1

.7 53.9 6.0 4.7 11.7 11.4 2.4 3.1 2.8 1.2 1.0 1.0

1.6 51.1 7.6 4.7 9.8 14.7 3.1 1.8 2.5 1.1 .9 1.1

1.8 52.7 3.6 9.1 14.5 5.5 1.8 3.6 3.6 1.8 .0 1.8

.8 48.4 6.0 5.4 13.5 13.1 3.4 3.1 2.9 1.8 .6 1.0

.6 58.5 5.6 3.9 9.5 13.4 2.4 1.2 2.4 .6 .9 1.2

2.6 51.3 10.6 6.3 7.9 10.6 1.1 2.6 2.1 1.6 2.1 1.1

4.8 66.7 9.5 .0 9.5 .0 4.8 .0 .0 .0 .0 4.8

.0 55.9 11.9 5.1 10.2 10.2 .0 3.4 1.7 .0 1.7 .0

.0 55.2 17.2 .0 6.9 6.9 6.9 3.4 3.4 .0 .0 .0

.0 50.0 16.7 .0 8.3 8.3 .0 8.3 .0 .0 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P4.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Ninguno
   2. Delincuencia / inseguridad
   3. Desempleo
   4. Pobreza
   5. Economía / alto costo de la vida / dolarización
   6. Violencia
   7. Maras
   8. Corrupción
   9. Mala política gubernamental, el Gobierno
 10. La política / los políticos / los partidos
 11. Otras respuestas
 12. No sabe
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Cuadro 2
¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro p aís, desde que entró Salvador Sánchez Cerén como pr esidente? según variables

(En porcentajes)

71.1 28.9

893 363

70.8 29.2

77.4 22.6

69.3 30.7

72.0 28.0

66.3 33.7

87.5 12.5

75.6 24.4

72.2 27.8

70.5 29.5

66.7 33.3

69.5 30.5

70.2 29.8

72.0 28.0

76.6 23.4

75.2 24.8

67.7 32.3

64.1 35.9

72.2 27.8

72.5 27.5

69.4 30.6

67.3 32.7

77.3 22.7

84.8 15.2

30.3 69.7

81.0 19.0

64.4 35.6

62.1 37.9

50.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P5.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

15



Ilustración 1

Opinión sobre el principal logro de Sánchez Cerén

56.7%

22.4%

4%

2.3%

2.2%

1.8%

1.3%

1.2%

2.5%

5.6%

Ninguno

Paquetes escolares

Ayuda a familias pobres

Apoyo a agricultura

Infraestructura vial

Mejoró seguridad

Medidas extraordinarias
Bajó costos

servicios básicos
Otros logros

No sabe

¿Podría mencionar el principal logro del Gobierno d e
Sánchez Cerén en este cuarto año de gestión?
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Cuadro 3
¿Podría mencionar el principal logro del Gobierno d e Sánchez Cerén en este cuarto año de gestión? segú n variables

(En porcentajes)

56.7 1.8 4.0 22.4 2.3 1.3 2.2 1.2 2.5 5.6

716 23 50 283 29 16 28 15 32 71

58.7 1.4 2.2 23.2 1.8 1.1 1.8 1.1 1.1 7.6

59.6 1.4 5.0 18.9 2.9 .0 1.8 1.1 2.1 7.1

55.7 1.3 5.0 22.0 1.3 1.6 3.8 1.9 4.4 3.1

54.1 2.3 3.8 18.8 7.5 3.0 2.3 .0 3.0 5.3

53.9 3.1 3.5 27.7 .8 1.6 1.2 1.2 2.0 5.1

81.3 .0 .0 6.3 .0 .0 .0 .0 6.3 6.3

57.7 2.6 5.1 20.5 .0 1.3 3.8 1.3 2.6 5.1

57.7 1.0 4.9 20.5 2.3 1.6 3.3 .3 3.9 4.6

55.4 1.3 3.8 25.4 1.6 .9 2.2 1.8 2.2 5.4

60.0 13.3 .0 6.7 6.7 .0 .0 .0 6.7 6.7

56.1 2.5 3.5 22.1 3.5 1.5 1.3 1.3 1.5 6.8

55.0 3.0 4.8 19.5 3.4 1.8 3.0 1.5 3.8 4.3

58.3 .8 3.2 25.1 1.2 .8 1.5 .9 1.4 6.9

58.1 2.4 2.4 19.9 1.7 1.0 1.7 1.4 2.0 9.5

57.3 .5 3.3 25.3 2.4 1.1 2.7 .3 2.2 4.9

55.6 2.8 4.9 22.9 1.1 1.4 1.8 1.8 3.2 4.6

55.6 1.9 5.4 21.0 3.8 1.6 2.5 1.6 2.9 3.8

59.4 2.2 2.8 21.7 3.9 2.2 3.3 .0 .6 3.9

57.0 2.4 4.1 22.5 1.6 1.2 1.9 .5 2.9 5.9

57.4 .7 3.3 21.7 2.2 .9 2.2 2.5 2.7 6.5

40.0 3.6 10.9 30.9 3.6 1.8 1.8 1.8 3.6 1.8

64.8 1.5 2.4 18.5 1.1 1.0 2.1 1.1 1.6 5.8

65.6 .9 3.0 17.5 1.5 .6 .9 .6 2.7 6.8

15.9 4.8 11.6 39.2 8.5 2.6 4.2 2.1 5.8 5.3

57.2 4.8 4.8 19.0 .0 4.8 4.8 .0 .0 4.8

50.8 1.7 3.4 33.9 1.7 1.7 5.1 1.7 .0 .0

62.1 .0 .0 27.6 .0 3.4 .0 .0 3.4 3.4

50.0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 8.3 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P6.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Ninguno
   2. Mejoró seguridad, bajaron homicidios
   3. Ayuda económica a familias pobres (pensión al mayor, comunidades solidarias)
   4. Paquetes escolares/apoyo a la educación (vaso de leche, computadoras)
   5. Apoyo a la agricultura (semilla mejorada, préstamos)
   6. Las medidas extraordinarias contra las pandillas
   7. Infraestructura de calles y carreteras
   8. Bajó el costo de servicios básicos (agua, luz, etc.) / subsidio al gas
   9. Otros logros
 10. No sabe
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Ilustración 2

No

Sí

No sabe

29.4%

68.9%
1.7%

¿Ha notado algún cambio negativo desde
que entró Sánchez Cerén como presidente?

¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro p aís desde
que entró Sánchez Cerén como presidente?

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

18



Cuadro 4
¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro p aís desde que entró Sánchez Cerén como presidente? según variables

(En porcentajes)

29.4 68.9 1.7

371 870 22

29.3 69.2 1.4

30.4 67.9 1.8

22.3 75.8 1.9

40.6 57.1 2.3

31.2 67.2 1.6

12.5 87.5 .0

25.6 74.4 .0

25.1 73.0 2.0

28.6 69.4 2.0

53.3 46.7 .0

34.1 64.2 1.8

27.6 71.6 .8

31.0 66.4 2.6

31.8 67.9 .3

25.5 72.3 2.2

27.5 70.8 1.8

33.3 64.1 2.5

31.1 66.1 2.8

29.0 69.6 1.4

28.3 69.9 1.8

36.4 61.8 1.8

28.9 68.8 2.3

19.6 79.8 .6

51.3 46.0 2.6

38.1 61.9 .0

13.6 84.7 1.7

27.6 72.4 .0

50.0 50.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 5
¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno  de Sánchez Cerén en este cuarto año de gestión? se gún variables

(En porcentajes)

8.6 31.7 10.0 1.2 2.5 4.4 5.4 2.3 3.4 1.0 2.0 7.3 3.2 1.8 4.4 2.7 8.2

109 400 126 15 31 56 68 29 43 13 25 92 41 23 55 34 103

9.8 29.7 9.4 1.4 3.6 5.4 5.1 1.4 4.0 .7 .7 6.9 2.9 1.1 4.0 4.3 9.4

7.9 32.1 8.2 1.8 1.8 5.7 4.3 2.9 2.1 .7 .7 9.3 2.5 3.2 6.8 1.4 8.6

6.3 33.3 11.0 .6 1.3 3.5 5.7 .9 3.8 .9 4.7 8.8 5.3 2.2 4.1 2.8 4.7

10.5 30.1 11.3 2.3 1.5 3.8 2.3 6.8 4.5 .8 2.3 5.3 2.3 1.5 1.5 .8 12.8

10.2 32.0 10.5 .4 3.9 3.5 8.2 2.0 3.1 2.0 1.2 4.7 2.3 .8 3.9 3.1 8.2

6.3 43.8 6.3 .0 .0 .0 .0 6.3 6.3 .0 .0 6.3 6.3 .0 6.3 6.3 6.3

3.8 35.9 14.1 1.3 5.1 3.8 2.6 .0 5.1 1.3 .0 6.4 2.6 2.6 6.4 3.8 5.1

7.8 32.2 11.1 1.3 1.6 4.6 6.5 1.3 3.6 1.6 2.9 6.5 2.9 1.6 5.9 2.9 5.5

9.4 33.0 9.4 1.8 2.0 4.2 5.6 .9 3.8 1.1 2.0 7.1 3.6 1.3 4.2 2.7 7.8

20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 6.7 13.3 .0 .0 .0 20.0

9.0 28.8 8.8 .5 3.3 5.0 5.3 5.0 2.5 .5 1.8 8.3 2.8 2.5 3.0 2.3 10.8

7.4 30.5 10.5 1.1 3.4 4.1 4.8 2.8 4.1 .8 2.0 8.0 4.3 2.3 5.3 3.6 4.9

9.8 32.7 9.5 1.2 1.5 4.7 6.0 1.8 2.8 1.2 2.0 6.6 2.3 1.4 3.5 1.8 11.2

6.4 36.5 11.1 1.7 1.7 3.7 4.7 2.4 4.1 1.7 .7 4.7 3.0 2.4 3.0 1.7 10.5

6.8 37.0 10.9 .8 1.9 5.4 4.6 1.9 3.5 1.4 1.4 6.8 3.5 1.4 4.1 1.4 7.3

8.4 30.3 8.1 1.1 1.8 4.6 6.7 2.5 3.9 .0 4.2 8.5 2.8 2.8 4.9 3.2 6.3

13.0 22.2 9.5 1.3 4.4 3.8 5.7 2.5 2.2 1.0 1.9 9.2 3.5 1.0 5.4 4.8 8.6

7.2 36.1 8.3 .6 2.8 6.1 2.8 1.7 2.8 1.1 1.7 8.3 3.9 3.9 2.2 3.3 7.2

7.9 32.0 9.7 1.9 2.2 4.7 5.4 2.2 4.1 1.2 2.8 7.3 3.1 1.4 4.5 1.9 7.8

9.8 29.7 11.4 .7 2.5 3.8 6.5 2.5 2.9 .7 1.3 7.1 2.7 1.3 4.7 3.3 9.2

10.9 30.9 7.3 .0 3.6 1.8 5.5 3.6 1.8 1.8 .0 3.6 7.3 3.6 7.3 3.6 7.3

7.6 34.4 11.0 1.3 2.9 3.7 4.1 2.4 3.1 .5 1.3 6.5 3.4 1.9 4.9 2.3 8.6

2.7 33.8 11.6 .9 2.1 6.8 7.1 2.1 4.2 2.1 2.1 8.0 2.7 2.1 4.2 2.1 5.6

22.2 19.0 5.8 .0 1.6 4.2 5.3 2.1 2.6 1.6 3.7 7.9 3.2 1.1 3.7 5.8 10.1

14.3 28.6 14.3 4.8 4.8 .0 4.8 4.8 .0 .0 4.8 4.8 4.8 .0 .0 .0 9.5

8.5 33.9 5.1 3.4 1.7 1.7 10.2 1.7 1.7 .0 1.7 11.9 6.8 3.4 1.7 3.4 3.4

10.3 34.5 .0 3.4 3.4 .0 3.4 .0 13.8 .0 .0 6.9 .0 .0 10.3 .0 13.8

.0 16.7 16.7 .0 .0 8.3 8.3 8.3 .0 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

RESPUESTA

P8.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Ninguno
   2. Aumentó la delincuencia
   3. La situación económica / costo de la vida
   4. Mala atención en hospitales / no hay medicamentos
   5. No cumplió promesas / se olvidó de los pobres / eliminación de ayudas en dinero a familias pobres
   6. Desempleo
   7. Aumentó el costo de servicios básicos (agua, luz, etc.)
   8. Eliminación de subsidios
   9. Manejo de las finanzas públicas (impago, crisis fiscal, crisis de pensiones, etc.)
 10. Aumentó el control de las maras
 11. Falta de comunicación con el pueblo
 12. Poco liderazgo del presidente
 13. La corrupción en el Gobierno
 14. Aumentaron los impuestos
 15. Incapacidad de funcionarios de Gobierno
 16. Otros fracasos
 17. No sabe
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Cuadro 6
En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Sánchez Cerén en este cuarto

año de Gobierno: muy buena, buena, mala o muy mala?  según variables
(En porcentajes)

19.5 36.0 13.7 26.5 4.4

246 453 172 334 55

19.9 34.8 13.8 27.2 4.3

18.2 35.0 15.0 29.6 2.1

26.1 34.9 10.7 23.3 5.0

16.5 39.1 14.3 25.6 4.5

13.8 37.9 15.4 26.9 5.9

25.0 43.8 6.3 25.0 .0

17.9 42.3 14.1 20.5 5.1

24.5 34.3 14.1 23.9 3.3

20.4 35.1 12.3 26.6 5.6

6.7 26.7 13.3 53.3 .0

15.3 36.9 15.1 28.6 4.0

18.8 35.9 13.8 27.0 4.4

20.2 36.0 13.5 26.0 4.3

19.4 38.4 6.8 32.7 2.7

23.4 38.3 8.4 26.4 3.5

19.1 39.2 16.3 20.1 5.3

15.6 27.9 23.8 26.7 6.0

13.3 47.2 13.3 23.9 2.2

21.5 32.9 14.2 26.5 4.9

19.7 36.7 12.8 26.6 4.3

18.2 25.5 14.5 34.5 7.3

20.7 37.8 14.0 25.7 1.8

28.5 43.3 11.9 15.7 .6

2.1 17.0 14.9 47.3 18.6

9.5 42.9 14.3 23.8 9.5

15.3 37.3 8.5 30.5 8.5

20.7 31.0 20.7 27.6 .0

16.7 25.0 33.3 25.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 7
En su opinión, ¿qué tanto cree usted que el Gobiern o ha escuchado las demandas

de la población en este cuarto año de gestión: much o, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

36.7 39.5 13.2 10.5

460 495 166 132

37.1 37.5 13.1 12.4

36.6 44.4 11.5 7.5

41.2 36.2 12.3 10.4

33.3 38.8 16.3 11.6

32.5 40.9 15.1 11.5

50.0 43.8 6.3 .0

40.8 31.6 14.5 13.2

40.2 39.5 10.8 9.5

35.7 40.4 13.5 10.5

33.3 46.7 13.3 6.7

34.0 39.6 15.0 11.4

34.6 41.2 13.6 10.6

38.7 37.9 12.9 10.5

33.6 44.1 14.9 7.5

36.3 46.4 9.6 7.6

39.3 40.0 10.0 10.7

37.8 26.6 18.9 16.7

38.0 41.9 15.1 5.0

35.4 39.8 12.3 12.5

37.6 38.5 13.3 10.6

39.6 37.7 15.1 7.5

39.5 41.9 11.6 7.0

43.8 38.4 10.8 6.9

13.3 33.5 24.5 28.7

33.3 47.6 9.5 9.5

39.7 41.4 6.9 12.1

48.3 27.6 17.2 6.9

27.3 45.5 18.2 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P10.
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Ilustración 3

Mucho
6.8%

Algo
9.4%

Poco
27.5%

Nada
56.3%

¿Qué tanto se siente beneficiado con
 el trabajo del actual Gobierno?

Podría decirme, ¿qué tanto usted como ciudadano se siente
beneficiado con el trabajo del actual Gobierno: muc ho, algo, poco o

nada?
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Cuadro 8
Podría decirme, ¿qué tanto usted como ciudadano se siente beneficiado con el

trabajo del actual Gobierno: mucho, algo, poco o na da?  según variables
(En porcentajes)

56.3 27.5 9.4 6.8

710 347 119 86

59.3 25.8 10.2 4.7

59.6 25.4 8.2 6.8

51.6 32.1 9.7 6.6

58.6 23.3 11.3 6.8

53.9 28.1 8.6 9.4

62.5 31.3 6.3 .0

57.1 27.3 11.7 3.9

58.6 27.4 7.2 6.8

54.0 29.2 9.2 7.6

40.0 40.0 6.7 13.3

57.1 25.1 11.3 6.5

55.8 28.7 9.2 6.2

56.7 26.3 9.6 7.4

55.4 30.7 9.8 4.1

53.3 31.8 10.1 4.9

56.0 28.2 8.5 7.4

60.8 18.8 9.2 11.1

61.1 26.1 8.3 4.4

55.7 26.5 9.7 8.1

55.4 29.7 9.2 5.8

52.7 25.5 12.7 9.1

60.3 28.3 8.1 3.3

65.9 25.2 7.4 1.5

22.2 29.1 19.6 29.1

47.6 42.9 .0 9.5

69.5 22.0 3.4 5.1

58.6 24.1 13.8 3.4

58.3 33.3 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 9
Con base en lo que usted ha visto u oído durante es tos cuatro años, podría decirme,

¿a quién cree que ha beneficiado más el actual Gobi erno? según variables
(En porcentajes)

9.4 2.6 7.9 2.0 25.9 22.4 19.6 1.5 1.0 7.7

119 33 100 25 327 283 248 19 12 97

6.5 4.3 5.4 1.1 26.5 27.5 15.2 2.5 2.2 8.7

9.6 2.9 9.6 2.5 23.2 20.4 21.4 1.4 .4 8.6

10.1 .3 8.5 1.6 30.8 18.9 23.6 1.3 .6 4.4

11.3 5.3 6.8 3.8 19.5 25.6 21.8 1.5 .0 4.5

10.5 2.0 8.6 2.0 25.4 21.9 16.4 .8 1.2 11.3

12.5 .0 .0 .0 50.0 12.5 18.8 .0 .0 6.3

10.3 1.3 1.3 3.8 30.8 26.9 19.2 1.3 .0 5.1

8.5 2.6 10.4 1.0 30.0 19.2 21.8 1.0 1.0 4.6

9.4 2.7 7.6 1.8 23.7 21.2 23.0 2.0 .9 7.8

26.7 13.3 .0 .0 6.7 33.3 13.3 .0 .0 6.7

9.3 2.5 8.3 2.8 24.1 25.3 14.5 1.5 1.3 10.5

8.5 2.1 10.2 3.6 27.6 20.9 19.0 1.6 .7 5.7

10.2 3.1 5.8 .5 24.3 23.9 20.2 1.4 1.2 9.5

10.5 4.1 7.4 2.7 18.2 20.3 23.6 1.7 1.4 10.1

10.3 1.6 9.2 2.7 29.1 18.5 19.3 1.1 .8 7.3

9.5 1.8 7.7 1.4 26.8 21.1 22.9 2.1 .7 6.0

7.3 3.2 7.0 1.0 28.6 30.2 13.3 1.3 1.0 7.3

12.8 3.3 7.2 1.7 24.4 15.6 26.1 2.2 1.1 5.6

7.9 1.7 7.4 2.8 26.8 24.5 18.0 1.0 1.0 8.8

10.0 3.3 9.2 1.3 26.8 21.4 18.1 2.0 .7 7.1

9.1 3.6 5.5 .0 14.5 29.1 29.1 .0 1.8 7.3

11.4 1.9 7.6 2.1 28.1 18.3 20.6 1.0 .6 8.3

9.8 2.7 6.5 1.8 29.4 13.4 25.5 3.3 .9 6.8

5.3 5.8 10.1 2.1 10.1 52.9 6.3 .5 1.6 5.3

19.0 4.8 4.8 9.5 19.0 4.8 19.1 .0 .0 19.0

3.4 .0 10.2 .0 35.6 25.4 22.0 .0 1.7 1.7

.0 .0 6.9 .0 34.5 27.6 17.2 3.4 3.4 6.9

.0 .0 25.0 .0 8.3 8.3 8.3 .0 .0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P12.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Ninguno
   2. Todos igual
   3. Los ricos, la gente de dinero
   4. Los empresarios
   5. El FMLN
   6. Los pobres
   7. Al mismo Gobierno, sus funcionarios
   8. Las pandillas / delincuentes
   9. Otras respuestas
 10. No sabe, no responde

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

25



Ilustración 4

Es
manipulado

71.3%

No sabe
9.8%

Tiene control
18.9%

¿Ud. Piensa que Sánchez Cerén tiene el
control de las decisiones o es manipulado?

¿Usted piensa que Sánchez Cerén tiene control de la s decisiones
de su Gobierno o está siendo manipulado por otros s ectores?
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Cuadro 10
¿Usted piensa que Sánchez Cerén tiene control de la s decisiones de su Gobierno o está siendo manipulad o por otros sectores?

según variables
(En porcentajes)

18.9 71.3 9.8

239 900 124

22.1 68.8 9.1

16.1 75.4 8.6

11.6 83.0 5.3

27.8 63.2 9.0

23.0 59.0 18.0

12.5 81.3 6.3

17.9 73.1 9.0

14.7 76.5 8.8

17.9 73.0 9.2

40.0 53.3 6.7

23.1 65.2 11.8

16.1 79.1 4.8

21.6 63.9 14.5

23.3 66.2 10.5

18.2 74.5 7.3

14.4 76.1 9.5

19.7 67.9 12.4

17.2 74.4 8.3

17.8 72.5 9.7

20.1 69.9 10.0

27.3 58.2 14.5

16.6 72.1 11.4

17.2 76.3 6.5

31.2 57.7 11.1

23.8 71.4 4.8

11.9 81.4 6.8

17.2 65.5 17.2

25.0 66.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Tiene control
Está siendo
manipulado No sabe

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 11
¿Quién o quiénes manipulan al presidente Salvador S ánchez Cerén? según variables

[Solo para los que dijeron que Sánchez Cerén está s iendo manipulado]
(En porcentajes)

n=900

3.6 47.3 3.7 1.9 9.3 4.7 19.6 1.9 1.6 6.6

32 426 33 17 84 42 176 17 14 59

2.6 46.8 4.2 1.6 6.3 8.9 17.4 1.6 2.1 8.4

4.3 44.5 3.8 2.8 9.5 2.8 21.3 3.3 1.4 6.2

4.5 57.2 1.5 1.9 6.8 2.7 16.7 1.9 1.5 5.3

1.2 40.5 4.8 2.4 14.3 3.6 22.6 1.2 2.4 7.1

3.3 38.4 6.0 .7 14.6 6.0 23.2 .7 .7 6.6

.0 53.8 .0 .0 .0 .0 38.5 .0 .0 7.7

1.8 63.2 1.8 3.5 10.5 .0 17.5 .0 .0 1.8

4.3 48.1 3.4 2.1 8.1 3.0 22.1 .4 1.7 6.8

4.0 46.8 3.4 1.5 8.9 5.8 18.3 2.4 1.2 7.6

12.5 50.0 .0 .0 12.5 .0 12.5 12.5 .0 .0

2.7 43.5 5.0 1.9 11.2 6.2 18.5 2.7 2.3 6.2

4.1 47.7 3.9 2.3 8.7 5.0 21.2 1.2 1.0 4.8

2.9 46.9 3.3 1.4 10.0 4.3 17.7 2.6 2.2 8.6

4.6 44.9 2.6 1.0 13.3 3.1 19.4 2.0 1.5 7.7

2.6 54.4 1.5 1.5 10.2 3.3 17.2 2.6 1.5 5.5

3.2 47.7 4.2 2.8 6.0 6.0 19.9 2.3 .9 6.9

4.2 40.2 7.0 2.3 7.9 6.5 22.4 .5 2.3 6.5

6.7 40.3 1.5 .7 10.4 3.7 23.9 2.2 .0 10.4

4.3 51.0 3.1 3.3 8.3 4.8 18.8 1.2 .7 4.5

1.6 46.3 5.8 .6 9.6 5.1 18.2 2.2 3.5 7.0

.0 40.6 .0 .0 15.6 3.1 21.9 6.3 .0 12.5

3.8 50.9 2.0 2.7 8.6 2.9 19.1 2.5 .9 6.5

1.9 47.1 1.6 .0 8.2 7.0 23.0 1.6 1.6 8.2

5.5 33.9 14.7 3.7 8.3 5.5 18.3 1.8 3.7 4.6

.0 26.7 .0 6.7 40.0 .0 13.3 .0 6.7 6.7

4.2 58.3 6.2 .0 12.5 2.1 14.6 .0 .0 2.1

.0 47.4 .0 .0 15.8 21.1 10.5 .0 5.3 .0

25.0 12.5 12.5 .0 12.5 .0 12.5 .0 .0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P14.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Los ricos y poderosos del país
   2. El FMLN
   3. Arena
   4. La empresa privada
   5. La Asamblea Legislativa
   6. Gobiernos extranjeros
   7. Su gabinete, los asesores
   8. Delincuentes / pandilleros
   9. Otras respuestas
 10. No sabe, no responde
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Cuadro 12
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al Gobi erno de Sánchez Cerén por su desempeño en este cuar to año? según variables

(En porcentajes)

14.3 1.9 5.5 7.5 13.0 23.2 10.2 9.9 8.2 2.5 3.9

180 24 69 94 164 292 129 125 103 31 49

13.8 2.2 3.6 9.4 13.8 22.1 10.5 7.6 9.8 2.9 4.3

12.9 2.9 6.4 7.9 11.4 21.4 11.4 12.5 8.9 2.1 2.1

15.8 1.9 6.0 8.5 15.5 21.8 9.8 9.8 6.6 2.2 2.2

12.9 .8 7.6 1.5 12.1 31.1 9.1 9.1 6.8 3.0 6.1

15.3 1.2 4.7 6.7 11.4 23.9 9.8 10.2 8.2 2.4 6.3

18.8 6.3 12.5 6.3 12.5 18.8 18.8 .0 6.3 .0 .0

12.8 2.6 1.3 10.3 17.9 28.2 10.3 5.1 7.7 1.3 2.6

16.0 .7 5.5 9.8 15.0 23.8 10.1 7.5 7.2 2.0 2.6

14.3 1.8 5.8 7.8 12.8 22.9 9.6 12.3 6.7 2.9 2.9

26.7 .0 .0 .0 .0 13.3 13.3 26.7 20.0 .0 .0

12.6 2.8 5.8 5.0 11.3 22.6 10.6 9.8 10.3 2.8 6.5

12.5 1.6 5.1 8.5 16.6 22.7 10.3 10.2 6.7 2.8 3.0

16.0 2.2 5.8 6.5 9.7 23.7 10.1 9.7 9.5 2.2 4.8

9.8 1.7 4.1 9.8 12.5 25.7 14.9 12.2 6.8 1.0 1.7

12.8 2.4 5.4 8.4 15.2 24.7 8.2 12.2 4.9 1.9 3.8

15.8 1.8 6.7 6.3 12.7 23.6 11.6 7.4 7.4 2.8 3.9

18.9 1.6 5.8 5.1 11.2 18.6 7.1 7.4 14.1 4.2 6.1

15.6 2.2 3.3 7.8 12.8 26.7 13.9 8.3 5.6 1.7 2.2

14.1 2.3 4.7 7.5 14.1 24.7 9.4 8.3 8.3 2.4 4.3

13.2 1.3 7.6 8.0 12.3 20.5 10.3 11.6 8.5 2.9 3.8

21.8 1.8 3.6 1.8 9.1 18.2 7.3 16.4 12.7 1.8 5.5

16.6 2.1 5.5 8.5 12.4 26.2 9.4 9.6 6.5 .8 2.3

18.2 2.7 7.7 8.6 18.8 24.1 7.4 6.5 3.6 1.2 1.2

2.1 .5 .0 1.6 3.7 13.2 14.8 17.5 22.2 9.5 14.8

9.5 .0 9.5 9.5 19.0 19.0 14.3 4.8 4.8 4.8 4.8

11.9 1.7 6.8 10.2 15.3 20.3 11.9 11.9 8.5 1.7 .0

6.9 .0 6.9 3.4 17.2 20.7 24.1 3.4 6.9 6.9 3.4

16.7 .0 8.3 8.3 .0 25.0 8.3 16.7 8.3 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 13
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al Gobi erno de Sánchez Cerén por su desempeño en este cuar to año? según variables

1260 4.6 2.7

276 4.7 2.7

280 4.6 2.6

317 4.3 2.6

132 4.8 2.7

255 4.8 2.8

16 3.6 2.5

78 4.4 2.4

307 4.3 2.6

446 4.6 2.7

15 4.9 3.2

398 4.9 2.8

609 4.6 2.5

651 4.6 2.8

296 4.7 2.3

368 4.5 2.6

284 4.5 2.7

312 4.7 3.1

180 4.4 2.5

576 4.6 2.7

448 4.7 2.7

55 4.7 3.1

614 4.3 2.6

336 3.8 2.4

189 7.1 2.1

21 4.7 2.6

59 4.5 2.4

29 5.2 2.4

12 4.8 3.1

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P15.
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Cuadro 14
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor de sde que entró el actual Gobierno?  según variables

(En porcentajes)

57.5 31.8 10.7

725 401 135

58.0 31.9 10.1

55.4 35.3 9.4

60.1 30.5 9.4

54.9 29.3 15.8

57.4 30.9 11.7

62.5 37.5 .0

51.3 38.5 10.3

59.9 30.3 9.8

57.5 31.3 11.2

26.7 66.7 6.7

57.8 30.7 11.6

54.9 33.1 12.0

59.9 30.6 9.5

51.4 41.9 6.8

57.9 32.6 9.5

63.4 26.8 9.9

57.5 25.9 16.6

54.4 37.2 8.3

56.7 31.8 11.4

61.3 28.9 9.8

45.5 38.2 16.4

58.1 35.7 6.2

78.9 19.6 1.5

16.0 42.6 41.5

61.9 23.8 14.3

61.0 32.2 6.8

53.6 32.1 14.3

58.3 16.7 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P16.
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Ilustración 5

10.9%
18.8%

69.3%

1%

Ha
mejorado

Sigue igual Ha
empeorado

No sabe,
no responde

Opinión sobre la economía nacional
con el Gobierno de Sánchez Cerén

¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha
empeorado con el actual Gobierno?
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Cuadro 15
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno? seg ún variables

(En porcentajes)

69.3 18.8 10.9 1.0

875 238 138 12

69.9 15.9 11.6 2.5

68.2 22.5 8.2 1.1

69.8 20.1 9.4 .6

63.9 19.5 16.5 .0

71.9 16.0 12.1 .0

93.8 .0 .0 6.3

74.4 16.7 7.7 1.3

72.6 17.3 8.8 1.3

67.4 20.3 11.8 .4

40.0 46.7 6.7 6.7

67.9 18.5 12.8 .8

66.0 20.4 12.6 1.0

72.3 17.4 9.3 .9

72.0 16.6 10.5 1.0

71.2 19.0 9.0 .8

70.8 19.4 8.8 1.1

63.2 20.3 15.6 1.0

68.9 23.3 7.2 .6

68.2 17.6 13.3 .9

71.0 18.1 9.6 1.3

69.1 23.6 7.3 .0

70.9 21.3 6.8 1.0

87.2 7.7 3.9 1.2

29.1 30.7 39.7 .5

76.2 14.3 4.8 4.8

74.6 20.3 5.1 .0

75.9 13.8 10.3 .0

58.3 33.3 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P17.
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Ilustración 6

Ha
disminuido

12.8%

Siguió igual
16.3%

Ha
aumentado

70.9%

Opinión sobre la delincuencia
con el Gobierno de Sánchez Cerén

En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con
el actual Gobierno?
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Cuadro 16
En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual  Gobierno? según variables

(En porcentajes)

70.9 16.3 12.8

889 204 160

76.3 14.2 9.5

70.4 16.2 13.4

73.2 19.2 7.6

64.4 15.2 20.5

66.4 15.4 18.2

75.0 25.0 .0

75.6 10.3 14.1

73.5 16.7 9.8

69.9 17.3 12.8

33.3 26.7 40.0

70.5 15.3 14.2

66.7 17.5 15.8

75.0 15.1 9.9

80.2 9.6 10.2

75.4 15.3 9.3

67.1 20.8 12.0

60.5 19.6 19.9

74.6 15.3 10.2

72.4 15.2 12.4

70.2 15.9 13.9

50.9 34.5 14.5

72.8 17.5 9.7

83.0 10.4 6.5

45.7 21.5 32.8

66.7 19.0 14.3

58.6 22.4 19.0

75.9 10.3 13.8

83.3 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 17
¿Cree usted que la migración de salvadoreños hacia el exterior ha disminuido o ha aumentado con el act ual Gobierno?

según variables
(En porcentajes)

67.8 13.0 15.4 3.8

856 164 195 48

64.1 14.1 18.1 3.6

72.9 11.8 11.4 3.9

68.9 13.8 12.9 4.4

63.9 14.3 19.5 2.3

66.8 11.3 18.0 3.9

75.0 12.5 12.5 .0

69.2 12.8 10.3 7.7

71.3 13.7 13.0 2.0

67.9 11.8 15.2 5.1

53.3 26.7 13.3 6.7

64.9 13.3 18.8 3.0

66.5 14.9 14.8 3.8

69.0 11.2 16.1 3.8

77.4 8.8 11.1 2.7

68.8 12.5 14.9 3.8

70.4 9.9 16.2 3.5

55.2 20.3 19.4 5.1

72.8 11.7 11.1 4.4

64.6 14.3 17.1 4.0

70.5 11.2 15.6 2.7

61.8 18.2 10.9 9.1

70.8 14.1 11.0 4.1

75.1 8.0 14.8 2.1

45.5 19.0 31.7 3.7

57.1 14.3 23.8 4.8

69.5 13.6 10.2 6.8

65.5 6.9 13.8 13.8

75.0 8.3 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 18
En su opinión, ¿la corrupción gubernamental ha dism inuido o ha aumentado con el actual Gobierno? según  variables

(En porcentajes)

60.6 19.3 14.6 5.4

766 244 185 68

60.1 17.4 16.3 6.2

62.1 21.1 11.1 5.7

60.7 22.6 12.9 3.8

57.9 18.0 19.5 4.5

60.9 16.0 16.4 6.6

75.0 25.0 .0 .0

59.0 25.6 11.5 3.8

63.8 19.2 12.7 4.2

59.6 20.8 14.1 5.6

53.3 13.3 20.0 13.3

59.4 16.5 17.8 6.3

59.1 20.4 17.4 3.1

62.1 18.3 12.1 7.5

71.3 11.5 12.5 4.7

63.9 19.6 12.0 4.6

54.9 24.3 14.4 6.3

52.1 21.9 20.0 6.0

63.3 18.9 12.2 5.6

61.0 18.7 16.2 4.1

59.8 18.8 14.3 7.1

56.4 32.7 7.3 3.6

63.6 18.5 10.6 7.3

71.2 17.2 7.4 4.2

33.9 23.8 39.2 3.2

61.9 14.3 19.0 4.8

55.9 27.1 15.3 1.7

58.6 24.1 17.2 .0

58.3 8.3 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 19
En su opinión, ¿las violaciones a los derechos huma nos han disminuido o han aumentado con el actual Go bierno? según variables

(En porcentajes)

55.5 21.5 19.2 3.7

701 272 243 47

60.1 17.0 19.2 3.6

53.2 22.5 21.1 3.2

53.8 27.4 15.7 3.1

50.4 25.6 22.6 1.5

57.8 16.0 19.9 6.3

50.0 31.3 12.5 6.3

50.0 26.9 21.8 1.3

60.6 19.5 16.0 3.9

54.7 23.7 19.4 2.2

33.3 26.7 40.0 .0

54.6 19.0 20.6 5.8

56.2 20.9 20.5 2.5

54.9 22.2 18.0 4.9

64.2 15.2 18.6 2.0

59.0 20.1 18.2 2.7

51.8 24.3 19.4 4.6

46.7 26.7 21.0 5.7

58.3 18.9 21.1 1.7

53.4 23.5 19.0 4.1

56.3 20.1 19.4 4.2

63.6 20.0 14.5 1.8

58.4 24.0 13.1 4.4

63.5 18.4 14.5 3.6

31.7 21.7 43.4 3.2

57.1 14.3 28.6 .0

55.9 20.3 23.7 .0

55.2 17.2 24.1 3.4

50.0 8.3 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Han aumentado Siguen igual Han disminuido
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 20
En su opinión, ¿la atención en los hospitales públi cos y unidades de salud ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?

según variables
(En porcentajes)

60.2 15.0 22.8 2.0

760 190 288 25

64.5 12.7 19.9 2.9

60.7 17.1 21.1 1.1

61.6 14.5 21.4 2.5

54.9 15.8 27.1 2.3

55.9 15.6 27.3 1.2

56.3 31.3 6.3 6.3

61.5 7.7 28.2 2.6

64.8 11.4 22.1 1.6

60.0 17.0 20.5 2.5

46.7 20.0 33.3 .0

57.1 16.3 25.1 1.5

59.6 15.9 23.0 1.5

60.7 14.2 22.6 2.4

63.5 12.5 21.6 2.4

64.4 13.0 19.8 2.7

60.9 16.2 22.2 .7

51.4 18.7 27.9 1.9

63.9 16.7 18.9 .6

58.2 14.3 25.0 2.4

62.5 14.1 21.2 2.2

50.9 25.5 23.6 .0

64.1 18.2 16.1 1.6

75.7 9.5 12.8 2.1

22.8 13.8 60.3 3.2

42.9 14.3 42.9 .0

59.3 15.3 22.0 3.4

62.1 13.8 24.1 .0

41.7 33.3 25.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P22.
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Ilustración 7

17.2% 15.3%

67.5%

Bien Ni bien, ni mal Mal

¿Cómo gobierna Sánchez Cerén al país?

En su opinión, ¿cómo está gobernando Salvador Sánch ez Cerén al
país: bien o mal?
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Cuadro 21
En su opinión, ¿cómo está gobernando Salvador Sánch ez Cerén al país: bien o mal? según variables

(En porcentajes)

67.5 15.3 17.2

849 192 217

69.5 13.5 17.1

70.2 14.7 15.1

70.7 12.6 16.7

60.2 20.3 19.5

62.2 18.5 19.3

68.8 31.3 .0

72.7 13.0 14.3

71.3 12.7 16.0

68.2 16.6 15.2

33.3 26.7 40.0

63.9 15.2 21.0

66.8 15.0 18.2

68.1 15.5 16.4

71.2 12.2 16.6

75.2 12.0 12.8

68.6 14.8 16.6

54.0 22.4 23.6

75.3 11.2 13.5

67.2 15.1 17.7

65.8 15.9 18.3

60.0 23.6 16.4

72.0 17.3 10.7

84.8 10.4 4.8

23.3 18.0 58.7

66.7 9.5 23.8

72.9 6.8 20.3

60.7 17.9 21.4

41.7 50.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Mal Ni bien, ni mal Bien

RESPUESTA

P23.
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Ilustración 8

16.5% 19.4%

62.9%

1.2%

Ha
mejorado

Sigue igual Ha
empeorado

No sabe,
no responde

Opinión sobre la imagen de Sánchez Cerén
desde que asumió la presidencia

¿La imagen que usted tiene de Sánchez Cerén ha mejo rado o ha
empeorado desde que asumió la presidencia?
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Cuadro 22
¿La imagen que usted tiene de Sánchez Cerén ha mejo rado o ha empeorado desde

que asumió la presidencia? según variables
(En porcentajes)

62.9 19.4 16.5 1.2

794 245 209 15

66.3 15.6 17.0 1.1

62.1 25.4 11.8 .7

66.4 17.6 15.1 .9

59.4 18.0 20.3 2.3

57.4 19.9 21.1 1.6

68.8 31.3 .0 .0

66.7 14.1 16.7 2.6

68.4 15.6 15.3 .7

62.5 20.1 15.8 1.6

33.3 33.3 33.3 .0

59.1 21.6 18.3 1.0

63.2 17.2 18.6 1.0

62.5 21.4 14.7 1.4

69.3 16.2 14.2 .3

66.3 18.5 13.9 1.4

64.8 19.0 14.8 1.4

51.1 23.8 23.5 1.6

68.9 21.1 9.4 .6

62.0 20.6 16.1 1.4

62.9 16.7 19.0 1.3

52.7 23.6 23.6 .0

66.4 22.1 9.9 1.6

76.3 15.4 7.4 .9

24.3 21.2 53.4 1.1

66.7 4.8 28.6 .0

72.9 11.9 15.3 .0

62.1 20.7 17.2 .0

58.3 25.0 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 23
¿Qué tanto cree usted que la entrega de uniformes y  útiles a los estudiantes de las escuelas
ha mejorado la educación en el sistema público: muc ho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

20.5 32.7 16.6 30.2

257 409 208 378

16.9 31.5 17.9 33.7

19.7 35.5 17.2 27.6

30.2 33.0 12.4 24.4

20.5 31.8 20.5 27.3

13.4 30.8 17.8 37.9

37.5 37.5 12.5 12.5

29.9 28.6 18.2 23.4

25.0 32.6 14.8 27.6

20.4 34.3 15.5 29.8

20.0 20.0 6.7 53.3

14.7 32.0 19.5 33.8

21.3 33.6 15.1 29.9

19.8 31.8 18.0 30.4

15.0 36.4 16.0 32.7

19.7 32.9 17.8 29.6

21.4 35.7 16.4 26.4

25.9 26.2 16.0 31.9

19.7 34.8 16.3 29.2

20.3 32.0 18.6 29.0

20.9 31.7 15.1 32.4

22.6 41.5 7.5 28.3

21.4 36.3 17.4 24.8

29.6 34.9 15.2 20.3

3.2 16.0 17.6 63.3

14.3 38.1 9.5 38.1

17.0 30.5 18.6 33.9

24.1 41.4 6.9 27.6

16.7 25.0 25.0 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 24
¿Qué tanto cree usted que las medidas extraordinari as de seguridad han reducido la delincuencia

de las pandillas: mucho, algo, poco o nada?  según variables
(En porcentajes)

39.9 35.3 12.7 12.1

500 442 159 151

40.6 34.7 12.2 12.5

39.1 39.4 11.1 10.4

45.1 33.4 11.7 9.8

34.8 29.5 20.5 15.2

36.4 36.8 12.3 14.6

43.8 31.3 25.0 .0

43.6 38.5 9.0 9.0

45.9 31.7 10.9 11.6

37.2 39.0 12.2 11.7

20.0 40.0 13.3 26.7

38.4 33.3 14.9 13.4

34.6 37.6 14.7 13.2

45.0 33.2 10.9 11.0

35.8 40.9 14.5 8.8

44.3 36.9 9.6 9.3

39.1 32.7 12.5 15.7

39.5 30.4 14.9 15.2

41.3 32.4 15.1 11.2

39.2 37.1 11.5 12.2

40.0 32.6 14.4 13.0

43.6 49.1 1.8 5.5

45.2 36.3 10.0 8.5

47.6 33.9 12.5 6.0

14.4 31.0 20.3 34.2

23.8 38.1 23.8 14.3

35.6 42.4 13.6 8.5

32.1 32.1 17.9 17.9

25.0 58.3 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 25
¿Qué tanto cree usted que el Plan El Salvador Segur o ha reducido la criminalidad en el país:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

42.6 35.6 13.9 7.9

535 447 174 99

44.9 37.2 10.6 7.3

42.7 35.8 14.3 7.2

51.3 29.9 12.7 6.1

33.1 36.8 20.3 9.8

34.5 40.0 14.9 10.6

68.8 25.0 6.3 .0

43.6 34.6 14.1 7.7

50.0 29.1 13.4 7.5

44.1 37.3 11.3 7.2

26.7 33.3 20.0 20.0

34.7 39.4 17.1 8.8

37.2 39.2 15.9 7.8

47.7 32.3 12.0 8.0

34.6 44.4 15.9 5.1

45.2 37.9 10.6 6.3

44.9 31.8 13.1 10.2

45.2 28.1 16.5 10.3

42.9 34.5 14.7 7.9

43.1 37.3 12.5 7.1

42.8 33.9 14.3 9.0

36.4 36.4 20.0 7.3

48.1 34.9 12.4 4.6

51.9 32.5 10.7 4.8

12.8 39.9 23.4 23.9

9.5 52.4 14.3 23.8

45.8 35.6 13.6 5.1

34.5 41.4 17.2 6.9

33.3 50.0 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P27.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

46



Ilustración 9

¿El Gobierno del FMLN ha cumplido con
sus promesas de campaña?

7.9%

18.5%

71.7%

1.9%

Sí, con todas Sí, con algunas No No sabe

¿Cree usted que el Gobierno del FMLN ha cumplido co n sus
promesas de campaña?

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

47



Cuadro 26
¿Cree usted que el Gobierno del FMLN ha cumplido co n sus promesas de campaña?  según variables

(En porcentajes)

71.7 7.9 18.5 1.9

905 100 234 24

72.5 11.6 14.1 1.8

73.2 5.0 19.6 2.1

74.8 5.7 17.0 2.5

67.7 7.5 23.3 1.5

67.2 10.2 21.5 1.2

75.0 6.3 12.5 6.3

73.1 6.4 17.9 2.6

75.6 5.9 16.6 2.0

73.2 8.5 16.7 1.6

46.7 6.7 46.7 .0

67.4 9.3 21.3 2.0

72.1 6.9 19.5 1.5

71.3 8.9 17.6 2.3

75.0 6.8 15.9 2.4

75.8 7.3 15.8 1.1

71.5 7.4 20.4 .7

63.8 10.2 22.5 3.5

80.0 6.7 11.7 1.7

69.3 8.1 20.6 2.1

71.7 8.7 18.1 1.6

70.9 3.6 21.8 3.6

76.1 5.0 16.7 2.1

82.5 3.9 12.8 .9

37.6 24.9 34.4 3.2

76.2 9.5 9.5 4.8

72.9 5.1 20.3 1.7

69.0 10.3 20.7 .0

66.7 8.3 25.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí, con todas Con algunas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 27
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Sánchez Cerén hizo al inicio de su Gobierno.

Me gustaría que me dijera para cada una de ellas si  considera que la está cumpliendo o no la está cump liendo.
El presidente Sánchez Cerén está cumpliendo con la promesa de: Reducir la pobreza  según variables

(En porcentajes)

79.2 13.8 6.9

996 174 87

80.7 14.5 4.7

80.9 11.2 7.9

78.5 13.6 7.9

72.7 18.9 8.3

80.1 13.7 6.3

87.5 .0 12.5

82.1 12.8 5.1

78.4 12.5 9.2

78.3 15.2 6.5

66.7 13.3 20.0

80.6 14.1 5.3

78.3 14.8 6.9

80.1 12.9 6.9

86.8 8.8 4.4

85.3 10.9 3.8

78.8 14.5 6.7

65.4 21.5 13.1

82.1 11.7 6.1

77.9 14.5 7.7

80.6 13.8 5.6

74.5 14.5 10.9

84.6 8.3 7.0

90.5 5.6 3.9

40.1 47.1 12.8

81.0 19.0 .0

78.0 11.9 10.2

89.7 10.3 .0

75.0 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 28
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Sánchez Cerén hizo al inicio de su Gobierno.

Me gustaría que me dijera para cada una de ellas si  considera que la está cumpliendo o no la está cump liendo.
El presidente Sánchez Cerén está cumpliendo con la promesa de: Mejorar la productividad económica del país según variables

(En porcentajes)

76.0 16.1 6.7 1.2

960 203 85 15

76.8 17.0 4.7 1.4

77.5 13.2 7.5 1.8

77.0 15.1 6.9 .9

69.2 22.6 6.8 1.5

75.8 16.0 7.8 .4

87.5 6.3 6.3 .0

83.3 9.0 6.4 1.3

75.6 16.0 7.2 1.3

76.1 15.0 7.6 1.3

66.7 33.3 .0 .0

74.7 18.5 5.8 1.0

73.4 18.6 7.7 .3

78.4 13.8 5.8 2.0

82.4 10.8 5.7 1.0

79.1 14.4 5.7 .8

77.8 15.1 6.7 .4

64.8 23.8 8.9 2.5

80.0 12.8 6.1 1.1

74.3 16.6 7.8 1.4

77.5 16.7 4.7 1.1

70.9 16.4 12.7 .0

82.0 10.7 6.2 1.1

86.1 6.5 6.5 .9

39.7 51.9 6.9 1.6

71.4 14.3 14.3 .0

72.9 15.3 8.5 3.4

79.3 13.8 6.9 .0

75.0 8.3 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 29
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Sánchez Cerén hizo al inicio de su Gobierno.

Me gustaría que me dijera para cada una de ellas si  considera que la está cumpliendo o no la está cump liendo.
El presidente Sánchez Cerén está cumpliendo con la promesa de: Convertir a El Salvador en un país segu ro  según variables

(En porcentajes)

79.6 13.0 7.3

998 163 92

78.8 15.3 5.8

81.3 10.8 7.9

82.6 9.2 8.2

72.2 18.0 9.8

79.0 15.1 6.0

93.8 .0 6.3

82.7 13.3 4.0

83.3 10.2 6.6

79.6 12.3 8.1

73.3 20.0 6.7

75.9 16.2 7.8

78.4 14.5 7.1

80.8 11.6 7.6

83.7 10.5 5.8

86.1 10.1 3.8

77.7 12.4 9.9

69.8 19.5 10.7

81.1 12.2 6.7

78.4 12.4 9.2

81.0 13.8 5.2

78.2 14.5 7.3

85.4 7.6 7.1

90.5 5.6 3.9

42.2 44.4 13.4

66.7 23.8 9.5

81.4 8.5 10.2

82.8 13.8 3.4

72.7 9.1 18.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 30
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Sánchez Cerén hizo al inicio de su Gobierno.

Me gustaría que me dijera para cada una de ellas si  considera que la está cumpliendo o no la está cump liendo.
El presidente Sánchez Cerén está cumpliendo con la promesa de: Aumentar la inversión en educación segú n variables

(En porcentajes)

50.1 37.1 11.6 1.3

633 468 146 16

51.4 40.2 6.9 1.4

48.9 32.5 17.1 1.4

57.5 32.1 8.8 1.6

41.4 44.4 14.3 .0

45.3 41.0 12.5 1.2

62.5 6.3 18.8 12.5

66.7 26.9 3.8 2.6

52.4 33.9 12.4 1.3

50.4 38.2 10.5 .9

40.0 53.3 .0 6.7

44.6 40.9 13.8 .8

50.9 36.1 11.8 1.1

49.4 37.9 11.3 1.4

45.3 41.9 12.2 .7

50.5 37.2 11.1 1.1

59.9 27.8 12.0 .4

45.4 40.6 11.1 2.9

48.3 35.0 13.9 2.8

51.8 37.0 9.8 1.4

49.3 37.9 12.1 .7

45.5 36.4 18.2 .0

53.6 33.1 11.5 1.8

59.9 25.5 13.4 1.2

21.2 71.4 7.4 .0

42.9 52.4 4.8 .0

57.6 23.7 18.6 .0

58.6 37.9 3.4 .0

8.3 58.3 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 31
En su opinión, de las siguientes tareas, ¿cuál es l a principal que deberá asumir el Gobierno en el últ imo año de

 gestión? según variables
(En porcentajes)

21.0 26.3 31.0 4.7 15.8 1.3

265 332 392 59 199 16

21.0 26.4 32.6 5.1 13.8 1.1

21.4 27.1 29.6 3.9 16.4 1.4

23.6 24.5 27.4 6.6 16.4 1.6

17.3 28.6 30.8 6.8 16.5 .0

19.1 26.2 35.5 1.6 16.0 1.6

37.5 .0 37.5 6.3 18.8 .0

21.8 33.3 32.1 3.8 9.0 .0

22.5 27.0 26.1 6.8 16.0 1.6

21.4 25.0 32.4 4.0 15.4 1.8

20.0 13.3 40.0 6.7 20.0 .0

18.5 27.3 32.6 3.8 17.0 .8

22.5 27.1 26.1 7.1 16.1 1.1

19.6 25.5 35.6 2.4 15.4 1.4

20.6 28.7 37.2 2.0 10.5 1.0

26.1 26.9 25.8 5.2 14.7 1.4

18.0 25.7 34.5 4.9 15.8 1.1

18.1 23.8 28.3 6.3 21.9 1.6

17.2 26.7 36.7 5.0 12.2 2.2

22.8 27.3 27.5 4.5 16.6 1.4

20.3 25.7 33.3 4.2 16.1 .4

20.0 20.0 32.7 7.3 16.4 3.6

22.1 26.3 30.7 4.4 15.1 1.5

16.0 28.5 32.9 4.5 16.3 1.8

24.3 28.0 27.5 2.6 17.5 .0

19.0 14.3 28.6 9.5 28.6 .0

28.8 22.0 30.5 5.1 11.9 1.7

17.2 10.3 37.9 24.1 10.3 .0

25.0 16.7 41.7 .0 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Erradicar la
corrupción en
el Gobierno

Mejorar la
seguridad

Crear fuentes
de empleo

Lograr
acuerdos con

distintos
sectores

Llegar a
acuerdos con

la nueva
Asamblea
Legislativa

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 32
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de algún otro t ipo de acto

delincuencial en los últimos 4 meses (es decir, ent re enero y abril de 2018)? según variables
(En porcentajes)

86.0 14.0

1086 177

87.0 13.0

84.3 15.7

79.6 20.4

91.0 9.0

92.2 7.8

81.3 18.8

83.3 16.7

83.4 16.6

85.0 15.0

86.7 13.3

89.7 10.3

84.2 15.8

87.6 12.4

82.4 17.6

81.8 18.2

86.3 13.7

94.0 6.0

82.8 17.2

88.4 11.6

83.3 16.7

92.7 7.3

84.1 15.9

84.6 15.4

94.2 5.8

71.4 28.6

91.5 8.5

82.8 17.2

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 33
Pensando en el último acto delincuencial que le ha ocurrido, ¿de qué tipo de delito fue víctima durant e

el presente año (es decir, entre enero y abril de 2 018)? según variables
[Solo para los que han sido víctima de un hecho del incuencial]

(En porcentajes)
n=177

22.6 9.0 23.7 18.6 16.4 2.8 1.1 2.8 1.7 1.1

40 16 42 33 29 5 2 5 3 2

13.9 8.3 25.0 25.0 16.7 5.6 .0 2.8 .0 2.8

18.2 11.4 22.7 20.5 22.7 .0 .0 .0 2.3 2.3

30.8 6.2 26.2 13.8 10.8 1.5 3.1 6.2 1.5 .0

25.0 8.3 16.7 33.3 8.3 .0 .0 .0 8.3 .0

20.0 15.0 20.0 10.0 25.0 10.0 .0 .0 .0 .0

.0 33.3 .0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 30.8 15.4 23.1 7.7 .0 .0 15.4 7.7

17.6 9.8 23.5 23.5 15.7 3.9 2.0 3.9 .0 .0

22.4 10.4 23.9 14.9 19.4 1.5 1.5 4.5 1.5 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

34.1 7.3 24.4 17.1 12.2 2.4 .0 .0 .0 2.4

21.9 7.3 30.2 15.6 18.8 1.0 1.0 3.1 1.0 .0

23.5 11.1 16.1 22.2 13.6 4.9 1.2 2.5 2.5 2.5

26.9 7.7 32.7 7.7 13.5 1.9 .0 5.8 1.9 1.9

22.4 10.4 23.9 19.4 17.9 3.0 1.5 1.5 .0 .0

23.1 7.7 12.8 30.8 12.8 5.1 2.6 2.6 2.6 .0

10.5 10.5 21.1 21.1 26.3 .0 .0 .0 5.3 5.3

35.5 6.5 32.3 9.7 9.7 .0 .0 6.5 .0 .0

14.9 13.4 16.4 20.9 19.4 4.5 3.0 .0 4.5 3.0

24.0 6.7 26.7 20.0 17.3 1.3 .0 4.0 .0 .0

25.0 .0 25.0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0

20.4 10.2 24.5 20.4 14.3 1.0 2.0 5.1 .0 2.0

25.0 5.8 23.1 17.3 19.2 5.8 .0 .0 3.8 .0

27.3 9.1 27.3 .0 27.3 9.1 .0 .0 .0 .0

16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 .0 .0 .0 .0 .0

20.0 20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0

40.0 .0 20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P35.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Robo sin arma, sin agresión o amenaza física
   2. Robo sin arma, con agresión o amenaza física
   3. Robo con arma
   4. Extorsión o renta
   5. Amenazas
   6. Violación o asalto sexual
   7. Secuestro
   8. Agresión física sin robo
   9. Daños a la propiedad
 10. Otro
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Cuadro 34
Cuando usted ve pasar a algún policía, ¿qué tan seg uro se siente: muy seguro, algo seguro, poco o nada  seguro? según variables

(En porcentajes)

32.6 33.2 19.7 14.5

411 418 248 183

27.3 33.8 21.1 17.8

33.9 38.6 18.6 8.9

39.2 30.4 20.3 10.1

29.3 34.6 18.8 17.3

30.5 29.3 19.1 21.1

25.0 25.0 31.3 18.8

21.8 38.5 23.1 16.7

28.9 32.8 24.6 13.8

36.7 33.6 16.3 13.4

40.0 20.0 33.3 6.7

33.1 32.8 18.0 16.0

32.5 34.2 19.5 13.8

32.7 32.3 19.8 15.2

36.5 36.8 17.2 9.5

33.5 36.2 19.3 10.9

34.3 29.3 20.5 15.9

26.4 29.6 21.7 22.3

42.8 33.3 14.4 9.4

27.5 35.1 20.2 17.1

35.0 31.2 20.6 13.2

32.7 29.1 23.6 14.5

36.5 33.9 17.8 11.9

34.1 35.0 18.1 12.8

17.0 31.4 27.7 23.9

23.8 23.8 23.8 28.6

35.6 33.9 18.6 11.9

31.0 13.8 24.1 31.0

41.7 33.3 25.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada seguro Poco seguro Algo seguro Muy seguro

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 35
Con base en lo que usted ha visto u oído, ¿qué tant o la actuación de la policía está

respetando los derechos humanos de todas las person as: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

21.5 42.4 21.1 13.7 1.3

271 535 267 173 17

19.6 42.8 18.5 17.4 1.8

24.6 43.6 21.4 9.3 1.1

22.0 41.8 21.7 12.6 1.9

25.6 39.1 24.1 11.3 .0

17.2 43.0 21.5 17.2 1.2

12.5 31.3 37.5 12.5 6.3

15.4 46.2 26.9 10.3 1.3

18.2 44.3 22.8 13.4 1.3

23.4 42.9 19.4 12.5 1.8

33.3 13.3 26.7 26.7 .0

22.8 41.1 19.8 15.5 .8

23.6 41.5 21.5 12.5 .8

19.4 43.1 20.8 14.8 1.8

26.7 41.9 19.3 11.5 .7

22.3 46.7 20.4 10.3 .3

20.1 44.4 20.1 14.1 1.4

16.8 35.9 24.8 19.4 3.2

34.4 36.1 17.8 10.6 1.1

17.4 43.7 23.1 13.6 2.1

20.8 44.0 19.4 15.2 .7

27.3 36.4 23.6 12.7 .0

23.5 43.3 21.1 10.4 1.6

22.6 44.2 19.0 13.1 1.2

11.1 35.5 27.5 24.3 1.6

14.3 57.1 14.3 14.3 .0

32.2 40.7 16.9 10.2 .0

20.7 31.0 20.7 27.6 .0

8.3 58.3 16.7 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 36
Si una persona comete un delito grave en el país, ¿ qué tan probable es que la Fiscalía lo investigue y  aporte pruebas

de su participación en el delito: muy probable, alg o probable, poco probable o nada probable? según va riables
(En porcentajes)

18.6 41.2 22.4 16.5 1.3

235 520 283 209 16

15.9 37.7 24.3 21.4 .7

18.2 48.6 20.4 12.1 .7

23.9 43.7 19.2 11.6 1.6

18.0 30.8 28.6 21.1 1.5

15.6 39.1 23.4 19.9 2.0

18.8 50.0 25.0 6.3 .0

12.8 48.7 24.4 12.8 1.3

21.2 41.0 22.8 14.0 1.0

20.8 41.5 19.2 17.0 1.6

33.3 33.3 13.3 20.0 .0

14.8 39.3 25.6 19.0 1.3

17.7 38.8 24.3 18.1 1.1

19.4 43.4 20.6 15.1 1.4

19.3 40.5 24.3 14.9 1.0

22.3 45.9 17.7 13.6 .5

16.9 44.4 22.2 15.5 1.1

15.2 33.3 26.3 22.5 2.5

22.2 44.4 19.4 12.8 1.1

16.9 43.7 23.3 15.2 .9

19.2 38.2 21.2 19.4 2.0

20.0 29.1 30.9 20.0 .0

21.4 42.9 19.2 14.9 1.6

16.6 41.2 26.4 15.4 .3

11.1 38.1 23.3 25.9 1.6

14.3 33.3 28.6 23.8 .0

27.1 40.7 23.7 6.8 1.7

17.2 27.6 34.5 20.7 .0

16.7 50.0 16.7 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 37
¿Cómo evalúa el trabajo del actual fiscal general d esde que fue nombrado: muy bueno, bueno,

malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

6.2 18.0 12.0 49.7 8.9 5.1

78 227 152 628 113 65

3.6 17.8 12.3 55.1 6.9 4.3

4.6 18.9 12.1 52.9 7.9 3.6

11.6 18.6 10.7 45.6 8.5 5.0

6.8 12.8 12.8 52.6 9.8 5.3

3.5 19.1 12.9 44.1 12.5 7.8

6.3 18.8 12.5 43.8 12.5 6.3

3.8 20.5 10.3 47.4 9.0 9.0

6.2 21.2 13.7 47.6 8.8 2.6

8.0 19.4 10.0 48.2 8.3 6.0

6.7 26.7 13.3 46.7 6.7 .0

4.5 13.0 13.3 53.9 9.8 5.5

6.9 17.7 13.5 47.8 10.0 4.1

5.5 18.2 10.7 51.5 8.0 6.1

6.1 20.3 7.1 53.0 8.1 5.4

8.4 19.8 9.8 47.8 8.4 5.7

6.3 18.3 13.0 48.6 8.8 4.9

3.5 13.3 18.4 49.8 10.5 4.4

7.8 23.9 10.0 46.7 5.0 6.7

6.4 17.8 13.8 48.2 9.3 4.5

4.5 16.7 10.5 52.7 10.3 5.4

12.7 10.9 10.9 52.7 7.3 5.5

7.1 18.5 12.2 48.9 7.0 6.3

4.7 16.6 13.1 51.0 11.0 3.6

5.8 13.2 11.6 52.4 12.2 4.8

.0 23.8 4.8 47.6 19.0 4.8

8.5 30.5 8.5 37.3 8.5 6.8

3.4 17.2 13.8 62.1 3.4 .0

8.3 33.3 8.3 50.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 38
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Salud? según va riables

(En porcentajes)

10.6 1.2 2.7 4.9 7.8 23.2 14.0 12.1 12.4 4.6 6.6

133 15 34 61 98 291 176 152 156 58 83

10.2 .7 2.2 5.1 7.3 24.7 13.1 12.7 11.6 5.5 6.9

10.0 1.1 2.5 5.4 9.0 21.1 16.8 13.6 11.5 3.9 5.0

11.9 1.6 4.1 5.7 8.2 24.5 14.5 11.9 9.1 3.8 4.7

9.0 1.5 2.3 6.0 8.3 23.3 9.0 9.8 18.0 4.5 8.3

10.7 1.2 2.0 2.4 6.3 21.8 13.9 11.1 15.5 5.6 9.5

12.5 .0 .0 12.5 18.8 31.3 6.3 12.5 6.3 .0 .0

11.7 3.9 5.2 3.9 9.1 22.1 13.0 10.4 10.4 3.9 6.5

9.1 .7 3.6 5.9 10.4 23.8 15.3 11.1 9.8 4.2 6.2

11.9 1.4 2.0 5.0 6.5 24.8 14.0 14.0 11.0 3.8 5.6

13.3 .0 .0 .0 .0 20.0 26.7 13.3 13.3 13.3 .0

9.8 1.0 2.5 4.0 6.8 20.9 13.1 11.1 16.6 5.8 8.5

9.2 1.0 2.3 4.5 8.7 26.7 14.2 13.5 11.4 3.5 5.0

11.8 1.4 3.1 5.2 6.9 19.8 13.8 10.8 13.4 5.7 8.1

7.8 .7 2.0 2.4 5.4 25.8 16.6 17.3 12.2 5.1 4.7

8.7 1.6 3.3 6.8 10.7 23.8 12.6 10.7 13.4 4.1 4.4

13.0 .7 3.5 5.3 5.3 22.5 15.8 9.9 12.7 4.2 7.0

13.1 1.6 1.9 4.5 9.0 20.5 11.5 10.9 11.2 5.1 10.6

12.3 1.1 3.4 2.2 4.5 29.6 17.3 13.4 7.3 3.9 5.0

9.9 1.7 2.8 4.5 8.3 22.4 13.0 12.7 12.8 5.0 6.8

10.1 .7 2.5 6.3 8.9 23.0 13.6 10.7 13.2 4.3 6.7

16.7 .0 1.9 5.6 3.7 11.1 16.7 13.0 16.7 5.6 9.3

11.9 1.3 3.3 6.4 8.5 24.5 14.4 10.4 10.9 4.1 4.4

14.0 2.1 3.6 4.5 9.9 24.8 11.6 10.7 9.6 3.3 6.0

2.1 .0 .5 .5 2.7 14.4 12.2 19.1 25.0 8.5 14.9

4.8 .0 .0 9.5 .0 14.3 14.3 9.5 14.3 9.5 23.8

8.5 .0 .0 5.1 11.9 32.2 18.6 15.3 6.8 1.7 .0

6.9 .0 3.4 3.4 3.4 24.1 20.7 17.2 6.9 6.9 6.9

8.3 .0 .0 .0 .0 16.7 50.0 .0 8.3 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 39
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Salud? según va riables

1257 5.4 2.7

275 5.5 2.7

279 5.4 2.6

318 5.1 2.7

133 5.6 2.8

252 5.8 2.8

16 4.4 2.2

77 5.1 2.8

307 5.3 2.6

444 5.3 2.7

15 5.8 2.7

398 5.8 2.8

588 5.0 2.4

618 4.9 2.6

295 5.7 2.4

366 5.3 2.6

284 5.3 2.8

312 5.4 3.0

179 5.2 2.6

576 5.5 2.7

447 5.4 2.7

54 5.6 3.1

613 5.1 2.7

335 5.0 2.8

188 7.2 2.0

21 6.9 2.8

59 5.1 2.0

29 5.8 2.5

12 6.1 2.5

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P40.
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Cuadro 40
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Economía? según  variables

(En porcentajes)

10.0 1.7 4.5 6.6 9.1 27.9 15.7 10.5 7.8 2.7 3.5

121 21 54 79 110 336 189 127 94 33 42

10.8 .0 6.3 8.2 7.4 27.9 14.1 10.8 7.8 2.6 4.1

8.4 2.7 3.8 6.5 9.1 26.6 20.5 10.3 9.1 1.9 1.1

10.0 2.3 4.5 5.5 11.0 29.7 15.8 11.0 5.5 3.2 1.6

10.7 .8 2.5 9.9 9.9 28.1 11.6 9.9 7.4 1.7 7.4

10.7 2.5 4.1 4.5 8.2 26.7 14.0 10.3 9.5 3.7 5.8

20.0 .0 13.3 .0 20.0 33.3 6.7 6.7 .0 .0 .0

5.4 2.7 5.4 5.4 10.8 31.1 21.6 8.1 4.1 4.1 1.4

8.8 .7 6.1 5.1 12.2 32.2 17.3 7.5 6.4 1.7 2.0

11.0 1.1 4.4 8.5 9.2 24.3 15.1 12.2 8.0 3.2 3.0

7.1 7.1 .0 7.1 7.1 28.6 14.3 .0 28.6 .0 .0

10.5 3.0 3.0 5.9 5.9 27.7 14.2 12.1 8.9 3.0 5.9

9.0 1.5 3.9 7.0 10.2 29.9 15.6 9.7 7.0 2.4 3.7

11.0 1.9 5.0 6.1 8.1 25.9 15.7 11.3 8.6 3.1 3.2

8.3 .3 2.1 6.3 4.9 33.0 18.7 14.9 7.3 2.1 2.1

8.4 2.8 5.1 6.7 9.6 31.5 16.3 8.7 6.7 2.5 1.7

9.1 2.2 4.7 8.4 10.2 25.5 13.8 10.9 8.0 3.3 4.0

14.6 1.4 5.9 4.9 11.8 20.6 13.6 8.0 9.4 3.1 6.6

11.6 .6 6.4 5.8 9.9 30.8 17.4 7.6 5.8 2.9 1.2

11.1 1.8 3.1 7.7 10.6 25.4 15.7 10.6 7.3 3.6 3.1

8.1 2.1 5.6 5.6 8.1 29.9 14.2 11.8 8.6 1.6 4.4

9.3 1.9 3.7 5.6 .0 27.8 22.2 9.3 11.1 1.9 7.4

13.0 2.0 5.1 7.3 10.0 27.4 15.2 9.3 5.7 1.7 3.4

10.6 2.8 5.9 6.5 10.6 31.5 13.1 8.4 6.2 1.9 2.5

1.7 .0 .6 1.1 3.4 20.5 22.2 17.0 18.2 9.1 6.2

4.8 .0 9.5 9.5 9.5 28.6 .0 9.5 19.0 .0 9.5

7.0 .0 .0 10.5 10.5 36.8 17.5 14.0 1.8 1.8 .0

6.9 .0 6.9 6.9 10.3 27.6 20.7 13.8 6.9 .0 .0

.0 .0 .0 30.0 .0 20.0 20.0 10.0 10.0 .0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 41
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Economía? según  variables

1206 5.0 2.5

269 4.9 2.5

263 5.0 2.3

310 4.8 2.4

121 5.0 2.6

243 5.1 2.7

15 3.6 2.3

74 5.0 2.1

295 4.8 2.2

436 4.9 2.5

14 5.1 2.5

372 5.2 2.7

588 5.0 2.4

618 4.9 2.6

288 5.2 2.2

356 4.8 2.3

275 5.0 2.5

287 4.9 2.9

172 4.7 2.4

548 4.9 2.5

431 5.1 2.4

54 5.4 2.6

592 4.6 2.5

321 4.6 2.4

176 6.6 1.9

21 5.4 2.7

57 4.9 1.9

29 4.9 2.1

10 5.6 2.3

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P41.
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Cuadro 42
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Agricultura y G anadería? según variables

(En porcentajes)

5.6 1.0 2.4 3.5 7.3 17.9 15.8 14.8 16.9 5.3 9.5

66 12 28 42 87 212 187 175 200 63 112

6.9 .4 1.9 2.7 6.9 18.7 13.7 15.3 14.1 9.9 9.5

5.4 1.2 3.5 5.4 7.7 13.1 14.6 18.1 20.0 3.1 8.1

5.5 1.0 2.7 3.4 10.3 20.2 19.9 14.7 13.0 3.8 5.5

4.6 .8 .8 2.3 .8 22.3 20.0 13.8 16.9 3.8 13.8

5.0 1.7 2.1 3.3 7.5 17.1 12.1 11.2 21.2 5.4 13.3

15.4 .0 .0 23.1 15.4 15.4 15.4 .0 15.4 .0 .0

2.7 2.7 4.0 1.3 8.0 26.7 24.0 9.3 9.3 4.0 8.0

7.0 .3 1.0 5.9 7.0 23.3 15.3 16.0 13.9 4.2 5.9

5.7 .7 3.3 1.7 9.8 17.1 15.5 15.5 14.5 6.9 9.3

7.7 .0 .0 7.7 .0 15.4 .0 15.4 38.5 .0 15.4

4.5 1.6 2.1 3.5 4.8 13.0 15.4 14.6 22.6 5.1 12.8

5.3 1.4 2.4 3.6 9.9 18.6 15.2 15.0 15.5 5.5 7.8

5.9 .7 2.3 3.5 4.9 17.3 16.4 14.6 18.3 5.2 11.1

2.1 .0 1.4 2.5 4.3 14.6 14.6 22.4 22.4 6.8 8.9

5.2 .6 2.3 4.4 7.0 20.1 16.9 15.5 15.7 4.1 8.2

5.3 1.5 1.9 3.8 9.8 22.0 16.3 13.6 12.5 4.5 8.7

9.5 2.0 3.7 3.4 8.4 14.9 15.2 7.8 16.9 6.1 12.2

6.7 .0 4.8 3.0 5.5 21.2 12.1 19.4 12.7 6.7 7.9

5.9 1.3 1.8 4.8 8.2 17.9 16.1 13.3 18.1 4.6 8.0

4.8 1.0 2.4 2.4 6.9 17.9 17.4 15.3 15.8 5.7 10.5

5.8 1.9 .0 1.9 7.7 7.7 11.5 9.6 26.9 5.8 21.2

7.0 .9 2.8 4.2 9.9 18.0 16.1 15.2 14.0 4.2 7.9

5.1 1.6 3.2 4.8 8.9 20.3 14.3 14.9 14.3 2.9 9.8

1.1 .5 .5 .5 .0 10.8 14.5 13.4 27.4 14.5 16.7

10.0 .0 5.0 .0 .0 25.0 10.0 10.0 15.0 10.0 15.0

3.6 1.8 .0 .0 3.6 25.5 25.5 12.7 25.5 .0 1.8

11.1 .0 .0 7.4 .0 14.8 18.5 25.9 14.8 3.7 3.7

12.5 .0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0 37.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA
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Cuadro 43
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Agricultura y G anadería? según variables

1184 6.1 2.5

262 6.2 2.6

260 6.0 2.5

292 5.7 2.3

130 6.5 2.4

240 6.3 2.6

13 4.2 2.5

75 5.8 2.3

287 5.8 2.4

420 6.1 2.5

13 6.7 2.8

376 6.5 2.5

587 6.0 2.5

597 6.3 2.5

281 6.7 2.0

343 6.0 2.4

264 5.9 2.4

296 5.8 2.9

165 6.0 2.5

547 6.0 2.5

419 6.2 2.4

52 6.9 2.7

573 5.8 2.5

315 5.9 2.5

186 7.5 1.9

20 6.2 3.0

55 6.1 1.9

27 5.8 2.6

8 5.7 2.7

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 44
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Gobernación? se gún variables

(En porcentajes)

11.8 1.4 5.2 6.3 9.5 22.8 13.9 11.6 9.2 3.6 4.8

139 16 61 74 111 268 163 136 108 42 56

10.9 1.2 6.2 5.4 7.8 24.1 12.1 11.7 10.1 3.9 6.6

12.6 1.5 5.0 8.8 11.5 21.1 15.3 11.9 6.5 3.8 1.9

12.5 1.6 5.2 6.6 13.1 24.9 12.1 10.5 8.5 2.6 2.3

12.6 .8 2.5 3.4 7.6 27.7 10.9 11.8 10.1 3.4 9.2

10.8 1.3 5.6 5.6 5.2 18.1 18.1 12.5 11.6 4.3 6.9

23.1 .0 7.7 23.1 15.4 .0 15.4 15.4 .0 .0 .0

9.5 1.4 6.8 5.4 9.5 28.4 17.6 12.2 5.4 .0 4.1

13.1 .3 4.2 8.3 11.8 27.7 12.1 8.7 7.6 2.8 3.5

11.8 1.7 5.7 5.9 10.0 20.6 13.7 13.0 10.9 2.8 3.8

14.3 .0 .0 .0 7.1 14.3 14.3 21.4 7.1 21.4 .0

10.8 1.9 5.2 5.0 6.9 21.5 14.6 11.6 9.7 5.2 7.5

11.5 1.0 4.7 6.6 11.2 23.2 15.0 11.3 8.4 3.0 4.2

12.2 1.7 5.7 6.0 7.8 22.5 12.8 11.8 10.0 4.2 5.3

9.5 .7 6.0 6.0 10.5 24.6 12.3 16.1 8.8 3.5 2.1

9.9 2.3 4.8 8.2 10.2 23.0 15.9 11.4 7.4 2.6 4.3

11.7 1.5 6.4 4.9 7.9 26.3 13.9 9.8 9.8 2.6 5.3

17.0 .7 3.7 5.5 8.9 17.3 12.9 8.9 11.4 5.9 7.7

13.4 3.0 7.3 6.1 7.3 25.6 13.4 12.8 8.5 1.2 1.2

12.9 1.1 5.6 6.0 10.3 21.7 14.8 9.9 9.0 3.9 4.7

10.1 1.2 4.2 6.8 9.4 22.2 12.9 13.6 9.8 4.2 5.6

10.4 .0 2.1 6.2 8.3 31.3 14.6 8.3 6.3 2.1 10.4

13.6 1.6 6.1 7.5 10.1 22.4 14.2 10.8 8.0 2.4 3.1

14.0 1.3 7.0 6.7 12.1 25.1 12.7 7.0 7.3 2.9 4.1

2.3 .0 1.1 2.3 4.0 15.3 15.3 22.0 15.8 10.2 11.9

9.5 4.8 4.8 .0 .0 19.0 19.0 23.8 9.5 .0 9.5

10.9 3.6 .0 9.1 10.9 34.5 10.9 10.9 5.5 1.8 1.8

11.5 .0 3.8 .0 7.7 34.6 11.5 7.7 19.2 .0 3.8

25.0 .0 .0 12.5 .0 25.0 25.0 .0 12.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P43.
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Cuadro 45
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Gobernación? se gún variables

1174 5.0 2.7

257 5.2 2.7

261 4.7 2.6

305 4.7 2.5

119 5.4 2.8

232 5.4 2.8

13 3.5 2.5

74 4.9 2.4

289 4.7 2.6

422 5.0 2.7

14 5.9 2.9

362 5.3 2.8

574 5.0 2.6

600 5.1 2.8

285 5.0 2.5

352 4.9 2.5

266 5.0 2.7

271 5.1 3.1

164 4.5 2.6

534 4.9 2.7

427 5.2 2.7

48 5.3 2.7

572 4.7 2.6

315 4.6 2.7

177 6.8 2.1

21 5.6 2.8

55 4.7 2.4

26 5.3 2.6

8 4.1 2.9

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 46
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Justicia y Segu ridad? según variables

(En porcentajes)

11.9 2.0 4.8 6.4 9.9 21.5 12.4 10.6 9.7 4.0 6.8

148 25 60 80 123 268 154 132 121 50 85

11.9 1.1 3.3 4.8 12.2 22.2 11.1 12.2 10.0 4.1 7.0

8.7 2.2 7.2 7.6 9.1 19.9 17.0 10.9 9.4 2.9 5.1

15.7 3.1 6.0 9.1 11.3 18.9 12.9 9.1 7.2 3.1 3.5

11.4 1.5 .8 4.5 7.6 26.5 9.1 12.1 11.4 2.3 12.9

10.8 1.6 4.4 4.4 7.6 23.2 9.6 9.6 12.0 7.2 9.6

12.5 .0 .0 12.5 18.8 43.8 12.5 .0 .0 .0 .0

11.8 1.3 5.3 5.3 13.2 26.3 15.8 7.9 6.6 5.3 1.3

10.8 2.3 4.9 7.9 11.8 21.0 15.4 9.2 9.2 3.0 4.6

15.8 2.0 4.7 6.3 8.8 20.5 11.9 12.4 8.1 3.4 6.1

13.3 .0 6.7 6.7 .0 20.0 .0 6.7 20.0 20.0 6.7

8.2 2.1 4.9 5.4 9.0 21.3 10.3 10.8 12.6 4.9 10.8

10.8 1.7 6.0 7.2 10.6 22.3 11.8 10.5 9.5 3.7 6.0

12.9 2.3 3.7 5.7 9.1 20.8 12.9 10.7 9.9 4.3 7.6

10.6 3.1 6.8 8.2 7.9 23.6 12.0 11.3 8.6 2.7 5.1

14.2 2.5 5.5 8.2 10.4 19.4 13.7 10.9 6.8 4.6 3.8

11.1 1.4 3.9 6.1 12.9 20.7 12.9 10.4 9.3 4.3 7.1

11.0 1.0 2.9 2.9 8.4 22.7 10.7 9.7 14.6 4.2 11.7

14.1 2.8 4.0 10.7 9.6 26.0 10.2 9.6 6.2 1.7 5.1

12.3 2.1 5.6 4.7 10.9 21.1 10.9 10.9 11.2 3.9 6.5

10.2 1.6 4.1 7.2 9.5 20.8 14.4 10.2 9.5 5.0 7.7

14.5 1.8 5.5 3.6 3.6 18.2 18.2 14.5 5.5 5.5 9.1

14.4 2.8 5.8 8.3 9.6 21.7 12.7 9.3 6.6 3.5 5.5

13.1 1.2 5.1 5.4 12.8 23.9 13.7 8.4 6.6 2.7 7.2

2.7 .5 1.6 3.2 4.3 18.8 9.7 17.2 21.5 8.6 11.8

4.8 4.8 4.8 .0 4.8 4.8 14.3 23.8 19.0 9.5 9.5

15.5 3.4 5.2 5.2 12.1 29.3 6.9 6.9 13.8 .0 1.7

6.9 .0 .0 10.3 17.2 13.8 10.3 17.2 13.8 6.9 3.4

.0 .0 8.3 .0 8.3 .0 25.0 16.7 25.0 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 47
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Justicia y Segu ridad? según variables

1246 5.1 2.8

270 5.2 2.8

276 5.1 2.6

318 4.4 2.8

132 5.6 2.9

250 5.5 2.9

16 4.1 1.8

76 4.8 2.5

305 4.9 2.6

444 4.8 2.9

15 5.9 3.3

390 5.6 2.8

601 5.0 2.7

645 5.1 2.9

292 4.9 2.7

366 4.7 2.8

280 5.2 2.8

308 5.7 2.9

177 4.6 2.7

570 5.1 2.8

443 5.3 2.8

55 5.2 3.0

605 4.7 2.8

335 4.9 2.8

186 6.7 2.3

21 6.4 2.7

58 4.4 2.6

29 5.6 2.5

12 6.8 2.3

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 48
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Trabajo y Previ sión Social?  según variables

(En porcentajes)

10.4 1.6 4.0 5.9 8.4 21.5 16.6 13.3 9.7 3.9 4.7

126 20 48 72 102 261 202 161 118 47 57

11.5 1.1 3.7 7.4 7.4 19.6 15.9 14.8 8.1 4.4 5.9

9.3 1.9 4.9 7.5 8.2 22.8 15.7 11.6 11.2 3.7 3.4

12.7 2.6 4.2 5.9 8.1 22.8 17.9 13.0 7.8 2.9 2.0

5.6 .8 4.0 3.2 9.7 21.0 20.2 12.9 10.5 3.2 8.9

9.8 1.2 2.9 4.1 9.4 20.8 15.1 13.9 11.8 4.9 6.1

14.3 .0 7.1 21.4 .0 7.1 28.6 21.4 .0 .0 .0

7.9 .0 3.9 5.3 14.5 26.3 13.2 15.8 7.9 3.9 1.3

10.5 2.4 4.4 7.1 11.6 24.8 15.3 9.5 8.8 2.7 2.7

13.7 1.1 3.0 5.7 7.8 19.2 21.0 10.7 8.9 4.6 4.3

13.3 .0 .0 6.7 .0 33.3 6.7 6.7 26.7 .0 6.7

6.6 2.1 4.8 4.8 6.1 20.7 13.3 18.6 11.4 4.2 7.4

8.6 2.2 4.2 7.1 10.0 19.5 19.5 13.2 9.5 2.9 3.4

12.0 1.1 3.7 4.8 6.9 23.4 14.0 13.3 10.0 4.8 5.9

7.5 .7 3.1 7.2 6.2 24.0 18.2 14.7 11.0 3.4 4.1

11.2 3.1 3.9 3.6 10.1 19.3 19.8 13.7 8.7 3.4 3.4

9.7 .7 4.8 7.1 7.4 26.0 13.8 13.8 7.1 4.1 5.6

12.9 1.7 4.1 6.4 9.5 17.6 13.9 10.8 12.2 4.7 6.1

14.5 1.7 4.1 6.4 6.4 19.8 16.9 16.3 8.1 3.5 2.3

9.9 1.3 4.1 5.8 9.5 21.6 16.4 12.9 9.4 4.5 4.7

9.0 2.1 3.7 6.5 8.5 21.7 17.1 12.9 10.4 2.8 5.3

13.5 1.9 3.8 1.9 1.9 25.0 15.4 7.7 13.5 7.7 7.7

12.2 1.8 4.3 6.7 8.0 22.2 16.4 11.9 9.2 2.8 4.5

12.8 1.9 5.3 5.9 10.6 21.2 16.6 10.9 6.9 3.4 4.4

2.8 .6 .6 .6 4.4 17.2 17.8 21.1 18.9 8.9 7.2

5.0 .0 5.0 15.0 .0 25.0 20.0 15.0 .0 5.0 10.0

8.5 1.7 1.7 10.2 13.6 28.8 15.3 13.6 5.1 1.7 .0

.0 3.6 7.1 7.1 14.3 17.9 17.9 17.9 10.7 3.6 .0

12.5 .0 .0 12.5 .0 25.0 12.5 12.5 12.5 .0 12.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P45.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

70



Cuadro 49
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Trabajo y Previ sión Social? según variables

1214 5.2 2.6

270 5.2 2.7

268 5.1 2.6

307 4.8 2.6

124 5.7 2.5

245 5.5 2.7

14 4.4 2.5

76 5.1 2.3

294 4.8 2.5

438 5.1 2.7

15 5.5 2.9

377 5.7 2.6

591 5.1 2.5

623 5.3 2.7

292 5.4 2.4

358 5.1 2.6

269 5.2 2.6

295 5.2 2.9

172 4.9 2.7

556 5.2 2.6

433 5.3 2.6

52 5.5 3.0

599 5.0 2.7

320 4.8 2.7

180 6.6 2.0

20 5.5 2.5

59 4.8 2.1

28 5.4 2.0

8 5.5 3.1

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o
ateo
Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)
Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 50
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Obras Públicas?  según variables

(En porcentajes)

5.6 .8 2.0 3.7 5.4 15.5 14.3 18.7 17.3 8.2 8.5

69 10 25 45 66 190 176 230 213 101 104

6.6 1.1 2.2 3.7 4.1 17.3 12.9 21.4 13.3 9.2 8.1

3.3 .7 2.2 3.0 5.5 17.7 14.4 20.3 18.8 6.3 7.7

5.7 .6 2.2 3.2 5.7 14.5 13.6 18.3 20.2 8.5 7.6

7.8 .0 .8 4.7 7.0 11.6 15.5 11.6 21.7 10.9 8.5

5.8 1.2 2.1 4.6 5.4 14.1 16.2 18.3 14.1 7.5 10.8

18.8 .0 6.3 .0 .0 25.0 18.8 18.8 12.5 .0 .0

.0 .0 2.7 4.0 5.3 12.0 21.3 26.7 10.7 8.0 9.3

6.9 .3 2.0 3.3 5.9 16.5 17.8 18.5 16.2 6.9 5.6

6.4 .9 1.6 3.4 5.0 15.5 13.4 19.3 17.5 8.9 8.2

13.3 .0 .0 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 33.3 13.3 6.7

3.9 1.3 2.4 4.2 5.5 15.3 11.3 17.1 18.9 8.7 11.3

5.5 1.5 1.7 2.9 5.0 14.6 13.1 20.3 17.3 9.2 8.7

5.7 .2 2.4 4.4 5.7 16.2 15.5 17.2 17.3 7.3 8.2

5.1 .7 1.4 3.8 5.5 11.6 16.1 21.9 19.2 8.9 5.8

5.8 .8 2.5 4.4 5.8 15.0 13.6 23.5 17.2 5.3 6.1

5.4 1.1 2.1 3.6 4.3 18.2 15.7 13.9 16.8 9.6 9.3

6.1 .7 2.0 2.7 5.7 17.2 12.2 14.2 16.2 9.8 13.2

6.8 .0 1.1 5.7 5.1 19.3 10.8 17.6 17.0 8.0 8.5

6.3 .9 2.5 2.7 6.6 15.2 13.2 20.0 15.7 9.7 7.2

4.3 .9 2.0 4.1 4.3 15.0 17.3 18.0 18.0 6.6 9.3

5.6 1.9 .0 3.7 1.9 9.3 13.0 14.8 27.8 7.4 14.8

6.3 1.0 2.2 4.0 6.0 16.7 15.2 19.5 16.0 6.3 6.7

6.7 1.2 3.4 4.0 5.8 17.8 15.0 17.8 16.3 6.4 5.5

1.1 .0 .0 2.2 2.7 7.6 9.8 18.5 22.8 15.2 20.1

4.8 .0 .0 .0 14.3 14.3 14.3 14.3 19.0 4.8 14.3

5.1 .0 1.7 3.4 3.4 13.6 15.3 15.3 22.0 15.3 5.1

6.9 .0 .0 3.4 3.4 13.8 13.8 31.0 10.3 10.3 6.9

9.1 .0 .0 9.1 .0 27.3 18.2 .0 18.2 9.1 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 51
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Obras Públicas?  según variables

1229 6.3 2.5

271 6.2 2.6

271 6.4 2.2

317 6.3 2.5

129 6.3 2.6

241 6.2 2.6

16 4.8 2.8

75 6.6 1.9

303 6.0 2.4

440 6.3 2.5

15 6.2 3.2

380 6.5 2.5

595 6.4 2.5

634 6.2 2.5

292 6.4 2.3

361 6.1 2.4

280 6.3 2.5

296 6.4 2.6

176 6.2 2.5

559 6.2 2.5

439 6.4 2.4

54 6.9 2.6

599 6.0 2.5

326 5.9 2.5

184 7.6 1.9

21 6.5 2.5

59 6.6 2.4

29 6.4 2.4

11 5.9 2.8

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P46.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

73



Cuadro 52
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Defensa? según variables

(En porcentajes)

8.4 .8 3.9 4.2 6.6 20.8 15.9 15.7 10.5 5.8 7.3

101 10 47 51 79 251 192 189 127 70 88

8.4 .8 2.3 4.2 6.5 21.0 17.6 14.9 10.7 6.5 7.3

4.8 .4 6.3 5.5 7.0 22.5 15.9 17.3 10.7 4.1 5.5

14.6 1.9 4.9 4.5 6.5 18.5 16.6 14.3 8.8 5.2 4.2

7.1 .0 3.1 2.4 3.1 23.6 15.7 18.9 7.1 8.7 10.2

5.1 .4 2.1 3.4 8.0 20.3 13.5 14.8 14.3 6.3 11.8

14.3 .0 7.1 7.1 .0 28.6 28.6 14.3 .0 .0 .0

5.4 1.4 2.7 8.1 4.1 24.3 21.6 9.5 9.5 9.5 4.1

9.4 1.0 2.7 4.7 8.1 21.8 18.1 15.4 9.4 5.7 3.7

10.3 .9 4.2 3.5 7.7 19.9 15.0 16.6 10.3 4.7 6.8

21.4 .0 .0 7.1 .0 21.4 7.1 21.4 7.1 7.1 7.1

5.3 .5 4.8 3.7 5.0 20.1 14.0 15.9 12.4 6.6 11.6

8.6 1.2 3.8 5.0 6.7 19.4 18.9 15.5 9.8 5.2 5.9

8.2 .5 4.0 3.5 6.4 22.1 13.1 15.9 11.2 6.4 8.7

8.6 .4 3.2 3.6 6.4 22.5 15.7 17.1 13.9 2.9 5.7

8.7 .8 5.3 6.1 5.0 22.3 18.7 16.2 7.0 6.1 3.6

8.1 1.1 4.4 4.0 7.3 19.4 15.0 18.7 7.3 5.5 9.2

8.2 1.0 2.4 2.7 7.8 18.7 13.6 10.9 14.6 8.5 11.6

12.9 .0 4.7 5.3 6.4 24.0 10.5 18.1 9.4 4.1 4.7

7.9 .7 4.1 4.7 6.8 20.1 16.7 15.4 10.4 6.5 6.6

6.6 1.4 3.5 3.8 6.4 21.5 17.9 14.4 11.1 5.2 8.3

13.5 .0 1.9 .0 5.8 13.5 9.6 21.2 9.6 9.6 15.4

10.5 .9 4.8 5.3 6.9 22.0 13.2 17.9 8.2 4.0 6.4

9.8 .6 5.2 3.7 8.6 22.3 17.1 9.5 10.4 7.0 5.8

1.1 .6 .0 2.2 3.3 10.5 21.0 18.2 20.4 9.4 13.3

5.0 .0 .0 5.0 5.0 25.0 10.0 20.0 5.0 .0 25.0

5.3 3.5 .0 5.3 3.5 31.6 24.6 19.3 5.3 1.8 .0

6.9 .0 3.4 .0 6.9 20.7 17.2 10.3 13.8 17.2 3.4

.0 .0 11.1 .0 .0 22.2 .0 33.3 .0 11.1 22.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 53
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Defensa? según variables

1205 5.7 2.6

262 5.7 2.6

271 5.6 2.4

308 5.0 2.8

127 6.1 2.6

237 6.2 2.5

14 4.5 2.3

74 5.7 2.4

298 5.4 2.5

427 5.5 2.7

14 5.1 3.3

378 6.1 2.6

581 5.5 2.6

624 5.8 2.7

280 5.6 2.5

358 5.3 2.5

273 5.7 2.7

294 6.1 2.8

171 5.2 2.7

557 5.7 2.6

424 5.8 2.5

52 6.2 3.1

582 5.3 2.7

327 5.4 2.7

181 7.1 2.0

20 6.5 2.7

57 5.3 2.0

29 6.1 2.5

9 6.9 2.6

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P47.
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Cuadro 54
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Hacienda? según  variables

(En porcentajes)

7.8 1.5 3.4 5.7 7.6 22.6 17.0 13.6 11.3 4.7 4.7

91 18 40 66 89 264 198 158 132 55 55

8.5 1.5 1.5 5.8 5.8 24.3 17.8 11.2 10.4 6.2 6.9

5.1 1.6 3.9 7.0 8.2 19.1 21.5 15.6 10.2 3.5 4.3

9.9 2.3 4.6 6.3 8.6 22.8 16.6 14.2 9.3 3.3 2.0

7.6 .8 4.2 1.7 10.9 23.5 16.8 10.9 12.6 5.9 5.0

7.4 .9 3.0 5.2 6.1 23.9 11.7 14.3 15.7 5.7 6.1

21.4 .0 7.1 7.1 7.1 42.9 7.1 .0 7.1 .0 .0

1.4 1.4 5.5 4.1 8.2 35.6 13.7 9.6 13.7 2.7 4.1

7.9 1.0 3.1 6.9 11.0 25.8 16.8 12.7 9.3 3.4 2.1

9.1 1.9 3.8 5.3 7.7 17.5 20.0 12.5 12.3 5.3 4.6

14.3 .0 .0 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 7.1 .0 7.1

6.7 1.7 2.8 5.3 4.7 22.6 14.5 16.8 11.7 5.9 7.3

7.1 2.8 4.2 5.7 7.6 22.7 18.0 13.7 10.1 4.7 3.5

8.5 .3 2.7 5.6 7.6 22.6 16.0 13.4 12.6 4.8 5.9

6.7 1.8 2.8 4.2 6.0 19.7 16.6 19.0 14.4 4.6 4.2

6.4 2.0 3.5 6.9 8.1 26.9 17.3 10.1 11.0 4.6 3.2

8.8 .8 5.4 6.1 7.7 25.7 18.0 12.3 7.7 2.7 5.0

9.8 1.5 2.2 5.1 8.7 17.5 16.0 13.5 12.0 6.9 6.9

12.0 2.4 4.2 3.6 6.0 22.3 21.7 13.9 7.2 4.8 1.8

7.7 .8 3.0 6.8 9.2 22.2 16.8 10.9 13.2 5.1 4.3

6.2 2.1 3.8 5.5 6.9 23.4 15.5 16.5 10.3 4.5 5.3

8.2 2.0 2.0 2.0 2.0 22.5 16.3 14.3 14.3 2.0 14.3

10.8 1.9 4.1 5.8 9.0 21.4 17.9 12.0 10.1 2.7 4.2

6.7 1.6 4.5 6.7 9.3 24.0 14.1 13.7 8.9 5.8 4.8

2.3 .0 .6 1.7 1.2 20.2 19.1 16.8 19.1 10.4 8.7

9.5 4.8 .0 4.8 4.8 19.0 23.8 9.5 14.3 9.5 .0

3.6 1.8 3.6 10.9 5.5 32.7 16.4 14.5 10.9 .0 .0

3.4 .0 .0 3.4 6.9 34.5 17.2 20.7 10.3 3.4 .0

.0 .0 .0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 55
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Hacienda? según  variables

1166 5.5 2.5

259 5.6 2.6

256 5.5 2.3

302 5.0 2.5

119 5.6 2.5

230 5.7 2.6

14 3.8 2.5

73 5.6 2.1

291 5.2 2.3

416 5.4 2.6

14 5.1 2.8

358 5.8 2.5

577 5.3 2.5

589 5.6 2.5

284 5.7 2.4

346 5.3 2.4

261 5.2 2.5

275 5.6 2.7

166 5.0 2.6

531 5.5 2.5

419 5.5 2.5

49 6.1 2.8

565 5.1 2.6

313 5.4 2.5

173 6.8 2.0

21 5.4 2.6

55 5.1 1.9

29 5.7 1.8

10 6.7 2.2

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P48.
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Cuadro 56
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Educación? segú n variables

(En porcentajes)

5.3 .9 2.5 3.7 5.8 16.2 12.5 14.2 17.3 8.4 13.1

66 11 32 47 73 204 157 179 217 106 165

5.4 .0 2.5 4.0 4.7 14.5 14.5 13.0 17.0 11.2 13.0

4.7 1.1 1.8 4.3 4.7 17.7 14.1 15.9 17.3 7.2 11.2

7.5 1.6 5.0 3.8 8.8 17.3 12.6 16.0 14.5 4.7 8.2

4.5 .8 .0 1.5 3.8 16.5 11.3 15.0 16.5 14.3 15.8

3.2 .8 1.6 4.0 5.5 15.0 9.1 11.1 21.3 8.3 20.2

12.5 .0 .0 18.8 25.0 12.5 .0 25.0 6.3 .0 .0

6.5 1.3 2.6 6.5 3.9 19.5 22.1 9.1 10.4 9.1 9.1

5.6 .7 3.3 4.9 7.5 19.0 14.1 14.4 17.7 5.2 7.5

6.7 1.3 2.9 2.2 5.6 15.9 11.7 16.1 17.0 8.1 12.3

6.7 .0 6.7 .0 6.7 6.7 20.0 13.3 20.0 20.0 .0

2.8 .5 1.5 3.5 4.3 14.3 10.6 12.6 18.8 11.1 20.1

5.1 .7 3.3 5.1 6.8 17.2 11.9 16.9 15.7 7.8 9.4

5.4 1.1 1.8 2.5 4.9 15.3 13.0 11.8 18.7 9.0 16.5

4.1 .3 1.7 3.4 4.1 15.6 12.9 14.6 18.3 14.2 10.8

4.1 1.4 3.0 3.5 7.6 16.6 12.8 16.0 16.3 7.3 11.4

5.0 1.1 3.5 3.9 5.0 18.1 12.4 14.5 17.0 5.3 14.2

8.0 .6 1.9 4.2 6.1 14.7 11.9 11.5 17.6 7.1 16.3

6.7 .6 2.2 2.8 7.2 21.1 13.3 14.4 13.9 8.9 8.9

4.9 1.0 2.1 4.9 5.9 14.8 12.2 16.5 17.9 7.1 12.8

4.9 .7 3.4 2.7 5.6 17.5 12.1 11.5 18.0 10.1 13.5

7.3 1.8 1.8 3.6 1.8 5.5 16.4 12.7 14.5 7.3 27.3

6.0 1.0 3.3 4.1 6.7 17.5 13.7 15.0 15.2 7.4 10.1

6.8 1.2 3.3 5.4 6.3 18.8 12.8 12.2 14.6 6.8 11.9

1.1 .0 .0 1.1 1.1 6.9 6.9 16.0 25.0 16.0 26.1

4.8 .0 .0 .0 14.3 4.8 4.8 14.3 14.3 9.5 33.3

5.1 .0 1.7 3.4 6.8 27.1 13.6 13.6 22.0 6.8 .0

.0 3.4 .0 .0 6.9 10.3 24.1 10.3 24.1 6.9 13.8

.0 .0 .0 .0 .0 8.3 8.3 16.7 41.7 .0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 57
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Educación? segú n variables

1257 6.4 2.6

276 6.5 2.6

277 6.4 2.5

318 5.7 2.7

133 6.9 2.5

253 6.9 2.5

16 4.4 2.4

77 5.9 2.6

305 6.0 2.5

446 6.3 2.7

15 6.3 2.6

398 7.1 2.4

604 6.2 2.5

653 6.7 2.6

295 6.7 2.4

368 6.3 2.5

282 6.3 2.6

312 6.3 2.8

180 6.1 2.6

576 6.4 2.6

445 6.5 2.6

55 6.9 3.0

612 6.1 2.6

336 6.0 2.7

188 8.0 1.8

21 7.4 2.7

59 5.9 2.2

29 6.9 2.1

12 7.9 1.6

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P49.
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Cuadro 58
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Viceministerio de Transporte?  según variables

(En porcentajes)

6.1 1.4 3.7 4.6 8.6 21.2 16.3 15.4 12.4 4.5 5.6

75 17 46 57 106 261 201 190 153 55 69

6.3 .7 1.8 6.6 7.4 19.2 15.5 15.5 14.8 5.9 6.3

5.8 1.8 5.1 5.1 9.5 21.8 16.4 15.6 10.5 5.1 3.3

8.4 2.3 4.8 6.1 11.3 21.6 16.5 14.5 8.4 2.9 3.2

7.0 .8 1.6 .8 8.6 23.4 15.6 18.0 12.5 2.3 9.4

2.8 .8 4.1 2.0 5.7 21.1 17.5 15.0 17.1 5.3 8.5

13.3 6.7 .0 13.3 13.3 13.3 20.0 20.0 .0 .0 .0

5.3 1.3 3.9 2.6 14.5 27.6 17.1 11.8 10.5 2.6 2.6

8.3 1.0 5.7 5.0 8.7 24.7 19.3 10.3 10.7 3.3 3.0

5.9 1.6 3.0 5.0 10.3 20.4 14.2 16.9 11.9 4.8 5.9

13.3 .0 6.7 6.7 .0 20.0 26.7 .0 6.7 13.3 6.7

4.1 1.3 3.1 3.9 5.7 18.6 15.8 18.9 15.5 5.2 8.0

5.9 1.7 4.2 5.9 9.9 20.7 16.2 14.0 10.7 6.0 4.8

6.3 1.1 3.3 3.5 7.4 21.7 16.5 16.8 14.1 3.0 6.3

4.2 .7 4.2 4.2 5.6 21.9 15.6 18.1 14.6 5.9 5.2

6.1 1.1 3.3 6.6 8.0 22.0 17.1 17.6 11.0 3.0 4.1

5.7 1.8 3.9 3.2 8.2 22.9 18.6 15.4 11.1 2.9 6.4

8.4 2.0 3.7 4.0 12.7 18.1 14.0 10.4 13.4 6.4 7.0

6.8 .6 3.4 4.0 8.0 25.0 17.0 14.8 11.4 5.1 4.0

4.7 1.4 4.5 5.6 11.3 20.6 15.4 15.2 12.2 4.3 4.8

6.8 1.8 3.4 4.1 6.1 21.4 16.5 15.8 12.4 4.7 7.0

13.5 .0 .0 1.9 3.8 13.5 23.1 15.4 19.2 1.9 7.7

6.8 1.7 3.7 5.3 9.0 23.0 18.1 14.0 10.0 3.7 4.8

7.3 1.5 5.8 4.6 9.5 22.6 14.0 14.6 11.9 3.4 4.9

1.6 .0 1.6 .5 2.7 17.0 17.0 18.1 20.3 11.0 9.9

5.0 .0 5.0 10.0 5.0 25.0 15.0 5.0 20.0 .0 10.0

5.1 1.7 .0 6.8 16.9 15.3 13.6 25.4 10.2 1.7 3.4

6.9 .0 3.4 10.3 10.3 13.8 13.8 20.7 17.2 .0 3.4

9.1 9.1 .0 .0 18.2 .0 .0 27.3 18.2 9.1 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 59
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Viceministerio de Transporte?  según variables

1230 5.7 2.4

271 5.9 2.5

275 5.4 2.4

310 5.1 2.5

128 5.9 2.5

246 6.2 2.3

15 4.3 2.4

76 5.3 2.2

300 5.2 2.4

437 5.7 2.5

15 5.3 3.1

387 6.1 2.4

598 5.5 2.5

632 5.8 2.4

288 6.0 2.3

363 5.5 2.3

280 5.6 2.4

299 5.5 2.7

176 5.6 2.4

558 5.6 2.4

443 5.7 2.5

52 5.8 2.8

601 5.4 2.4

328 5.4 2.5

182 6.9 2.0

20 5.7 2.6

59 5.6 2.2

29 5.5 2.4

11 5.9 3.2

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P50.
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Cuadro 60
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Turismo? según variables

(En porcentajes)

3.5 .6 1.2 1.5 2.9 14.6 13.7 19.1 20.0 10.2 12.7

42 7 15 18 35 175 165 229 240 122 153

3.5 .8 .8 1.5 3.1 15.8 13.1 19.6 21.5 11.2 9.2

3.8 .0 .8 1.5 3.1 17.6 12.6 19.5 20.7 9.2 11.1

3.5 1.0 1.6 1.3 3.2 14.1 12.8 17.9 21.5 8.3 14.7

3.9 .0 1.6 .8 3.1 7.8 14.8 22.7 18.7 10.9 15.6

2.9 .8 1.7 2.1 2.1 14.2 16.3 17.5 16.3 12.1 14.2

6.3 6.3 .0 .0 .0 18.8 25.0 25.0 12.5 6.3 .0

1.3 .0 1.3 1.3 2.7 5.3 24.0 24.0 18.7 8.0 13.3

3.8 .3 .3 1.7 2.7 15.7 13.0 18.4 20.5 11.3 12.3

3.3 .7 1.4 1.4 3.0 14.9 12.1 20.5 20.9 10.0 11.9

13.3 .0 .0 .0 .0 13.3 13.3 20.0 20.0 .0 20.0

3.5 .5 1.9 1.6 3.2 15.1 13.7 16.7 19.1 10.5 14.2

3.2 1.0 1.5 1.2 2.7 15.3 13.2 20.5 18.0 11.0 12.4

3.8 .2 1.0 1.8 3.1 13.9 14.2 17.7 21.9 9.3 13.1

2.8 .4 1.4 1.8 3.2 13.3 13.0 20.4 21.4 11.2 11.2

3.4 .6 1.1 2.2 2.8 15.6 14.8 21.2 20.1 9.5 8.7

3.7 .7 1.5 1.1 3.0 14.9 17.2 18.7 19.8 6.7 12.7

4.1 .7 1.0 .7 2.8 14.1 10.0 15.5 18.6 13.1 19.3

2.9 .6 1.7 2.3 5.2 13.4 12.8 16.9 17.4 12.8 14.0

2.7 .5 1.3 1.3 2.2 15.3 14.9 18.6 20.6 10.4 12.2

4.2 .5 1.2 1.4 3.3 14.8 12.9 21.2 18.8 8.5 13.2

7.4 1.9 .0 1.9 .0 9.3 11.1 14.8 29.6 13.0 11.1

4.8 .7 1.4 2.2 3.4 17.2 13.7 17.7 18.5 9.1 11.3

3.1 .6 1.6 .6 3.1 15.6 15.3 20.9 20.9 6.2 11.9

.0 .5 .0 1.1 .0 7.1 8.2 17.9 26.6 17.9 20.7

5.0 .0 10.0 .0 5.0 10.0 10.0 30.0 10.0 10.0 10.0

1.7 .0 .0 .0 1.7 10.3 17.2 24.1 13.8 20.7 10.3

3.6 .0 .0 .0 10.7 10.7 28.6 14.3 17.9 7.1 7.1

12.5 .0 .0 12.5 .0 12.5 12.5 25.0 12.5 .0 12.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 61
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Turismo? según variables

1201 6.9 2.3

260 6.8 2.2

261 6.8 2.2

312 6.9 2.4

128 7.1 2.3

240 6.9 2.3

16 5.8 2.4

75 7.1 1.9

293 6.9 2.3

430 6.9 2.3

15 6.5 3.1

372 6.9 2.4

590 6.8 2.3

611 6.9 2.3

285 6.9 2.2

358 6.7 2.2

268 6.7 2.3

290 7.2 2.5

172 6.9 2.4

549 6.9 2.2

425 6.8 2.3

54 6.9 2.6

583 6.6 2.4

320 6.8 2.2

184 7.9 1.6

20 6.3 2.7

58 7.3 1.9

28 6.5 2.1

8 5.8 3.1

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P51.
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Cuadro 62
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Relaciones Exte riores?  según variables

(En porcentajes)

5.1 1.0 2.2 4.4 6.1 18.4 15.0 17.2 15.0 7.1 8.5

57 11 24 49 68 204 166 191 167 79 94

4.9 .4 1.2 5.7 8.2 18.0 15.9 16.3 14.7 6.9 7.8

3.8 .8 1.7 4.6 7.1 22.1 15.0 18.8 12.1 9.2 5.0

6.4 1.4 3.4 3.4 4.7 18.0 13.2 19.3 15.6 6.1 8.5

7.7 .9 .9 1.7 6.8 18.8 16.2 10.3 15.4 8.5 12.8

3.8 1.4 2.8 5.6 4.2 15.0 15.5 17.4 17.8 5.6 10.8

7.1 7.1 7.1 .0 21.4 21.4 28.6 7.1 .0 .0 .0

1.4 .0 2.9 1.4 4.3 21.4 20.0 18.6 11.4 8.6 10.0

5.7 .4 2.1 5.0 5.0 19.9 16.0 18.1 17.1 4.3 6.4

6.7 .7 1.7 4.2 6.2 18.3 13.9 16.8 14.6 8.2 8.7

.0 7.7 .0 .0 .0 30.8 7.7 15.4 15.4 .0 23.1

3.7 1.5 2.4 5.2 7.0 15.9 14.0 17.1 15.2 8.5 9.5

4.9 1.3 2.3 5.4 6.3 18.6 15.5 16.0 14.8 6.8 8.1

5.4 .7 2.0 3.4 5.9 18.2 14.4 18.4 15.3 7.4 8.8

2.9 1.1 .4 6.6 7.0 19.4 17.6 21.2 13.9 5.5 4.4

6.1 .9 2.4 3.3 7.3 19.8 15.8 17.9 14.6 4.9 7.0

6.9 .8 3.2 4.4 4.8 16.1 14.5 18.1 14.1 8.1 8.9

4.6 1.2 2.7 3.5 5.0 17.7 11.5 11.2 17.7 10.8 14.2

6.3 1.3 3.1 3.1 8.8 22.6 15.7 16.4 10.7 6.3 5.7

4.5 1.0 2.6 4.5 5.5 17.3 15.0 15.4 16.5 8.9 8.9

4.6 .8 1.5 4.3 6.6 18.6 15.3 19.1 15.0 5.1 9.2

12.2 2.0 .0 8.2 .0 14.3 10.2 24.5 12.2 8.2 8.2

6.1 1.3 2.6 5.5 7.6 20.7 15.3 16.3 13.9 4.3 6.5

6.7 1.3 2.7 3.4 7.0 17.8 16.4 19.8 12.1 6.4 6.4

.0 .0 .6 1.2 .6 10.1 10.7 16.0 24.3 17.2 19.5

5.0 .0 .0 5.0 10.0 15.0 10.0 15.0 15.0 5.0 20.0

2.0 .0 .0 7.8 3.9 21.6 19.6 19.6 11.8 11.8 2.0

4.2 .0 .0 8.3 4.2 29.2 16.7 12.5 20.8 .0 4.2

14.3 .0 14.3 .0 .0 14.3 .0 14.3 14.3 14.3 14.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 63
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Relaciones Exte riores?  según variables

1110 6.1 2.5

245 6.1 2.4

240 6.1 2.2

295 6.1 2.6

117 6.3 2.7

213 6.3 2.5

14 4.4 2.1

70 6.5 2.1

281 6.0 2.4

404 6.1 2.6

13 6.7 2.6

328 6.3 2.5

555 6.1 2.5

555 6.2 2.5

273 6.1 2.1

329 5.9 2.4

248 6.1 2.6

260 6.5 2.6

159 5.7 2.4

508 6.3 2.5

393 6.2 2.4

49 5.8 3.0

541 5.8 2.5

298 5.9 2.5

169 7.8 1.7

20 6.6 2.7

51 6.2 2.0

24 5.8 2.1

7 5.9 3.7

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P52.
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Cuadro 64
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Medio Ambiente?  según variables

(En porcentajes)

6.0 1.5 3.4 4.0 8.7 16.7 15.5 14.6 15.1 5.9 8.6

74 19 42 49 107 207 192 180 187 73 106

8.9 1.5 3.3 5.6 5.2 16.3 14.8 13.7 14.4 7.0 9.3

3.7 1.5 1.8 5.5 11.0 16.2 16.2 16.5 13.6 5.5 8.5

7.3 1.6 4.4 2.2 7.3 16.8 18.7 14.6 15.8 5.7 5.7

6.2 .0 5.4 .8 10.0 20.8 12.3 13.8 13.1 9.2 8.5

3.6 2.4 2.8 4.4 10.9 15.7 13.3 13.7 17.7 3.6 11.7

12.5 .0 .0 .0 18.8 18.8 37.5 .0 12.5 .0 .0

2.7 1.3 2.7 2.7 9.3 17.3 17.3 14.7 13.3 10.7 8.0

5.3 1.3 3.0 6.6 9.2 18.2 17.2 14.5 13.9 5.0 5.9

7.7 1.1 4.1 4.1 8.8 15.6 13.1 17.2 15.2 5.7 7.5

.0 .0 7.1 7.1 .0 21.4 21.4 21.4 7.1 14.3 .0

5.2 2.3 3.1 2.1 7.8 16.6 15.5 11.9 16.8 6.0 12.7

7.3 2.2 4.0 4.3 10.8 16.5 14.0 13.8 14.8 5.2 7.0

4.7 .9 2.8 3.6 6.6 17.0 17.0 15.3 15.4 6.6 10.1

4.8 1.4 4.4 3.4 6.8 15.3 13.3 14.6 19.0 8.2 8.8

5.0 2.5 2.5 2.5 9.9 18.8 14.4 19.9 13.8 4.1 6.6

6.1 .7 3.6 4.3 9.0 17.7 18.4 13.0 12.6 5.8 8.7

8.3 1.3 3.3 5.9 8.6 14.9 16.5 9.6 15.2 5.9 10.6

8.5 1.1 4.0 4.5 10.7 15.8 13.6 16.4 12.4 4.5 8.5

5.5 1.9 3.2 4.4 9.4 16.6 15.2 13.1 15.6 6.9 8.1

5.7 .9 3.4 3.6 7.3 17.3 17.5 15.7 15.7 4.6 8.2

5.6 3.7 3.7 .0 5.6 16.7 9.3 13.0 14.8 11.1 16.7

8.3 2.0 3.8 4.1 8.9 15.7 15.5 17.2 12.9 3.6 7.9

5.5 1.8 3.7 3.4 11.3 18.7 17.8 12.3 12.3 5.2 8.0

1.1 .0 .5 2.7 4.9 13.5 12.4 10.3 28.1 14.1 12.4

4.8 .0 9.5 4.8 4.8 14.3 4.8 14.3 14.3 9.5 19.0

3.4 .0 3.4 6.9 5.2 25.9 17.2 12.1 17.2 5.2 3.4

3.4 3.4 3.4 6.9 10.3 17.2 17.2 10.3 10.3 10.3 6.9

.0 .0 8.3 8.3 .0 25.0 8.3 33.3 8.3 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 65
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría al Ministerio de Medio Ambiente?  según variables

1236 5.9 2.6

270 5.8 2.8

272 6.0 2.4

316 5.8 2.6

130 6.0 2.6

248 6.1 2.5

16 4.9 2.3

75 6.3 2.3

303 5.7 2.4

442 5.8 2.7

14 6.1 2.0

386 6.2 2.6

600 5.6 2.6

636 6.2 2.5

294 6.2 2.6

362 5.9 2.4

277 5.9 2.5

303 5.8 2.8

177 5.7 2.7

565 5.9 2.6

439 6.0 2.5

54 6.5 2.9

605 5.6 2.7

326 5.8 2.5

185 7.2 2.0

21 6.4 3.0

58 5.8 2.2

29 5.8 2.6

12 6.0 2.2

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o
ateo
Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)
Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 66
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría a la Secretaría de Inclusión Soc ial? según variables

(En porcentajes)

7.3 .9 2.6 3.9 6.4 19.7 16.1 17.6 13.4 5.9 6.2

77 9 27 41 67 207 169 185 141 62 65

7.2 .0 2.6 5.1 5.5 18.3 16.6 21.3 13.6 3.0 6.8

3.1 1.3 4.9 4.0 6.7 20.6 18.4 17.0 11.2 4.9 7.6

10.1 1.8 1.1 4.0 7.6 19.9 15.9 17.4 12.7 5.8 3.6

10.1 .0 .9 3.7 7.3 19.3 17.4 11.0 15.6 9.2 5.5

6.8 .5 2.9 2.4 4.8 20.3 12.6 17.9 15.5 8.7 7.7

33.3 .0 .0 8.3 .0 16.7 25.0 8.3 8.3 .0 .0

7.8 .0 1.6 1.6 9.4 21.9 10.9 21.9 14.1 6.3 4.7

7.5 1.5 2.2 2.6 7.9 25.5 18.0 16.1 9.4 5.6 3.7

8.1 .8 2.4 5.2 6.8 17.6 15.2 19.4 14.4 4.2 5.8

16.7 .0 8.3 .0 8.3 8.3 8.3 25.0 16.7 .0 8.3

4.8 .6 3.2 3.8 4.1 17.5 16.6 15.9 15.6 8.6 9.2

7.3 1.2 3.3 4.2 6.9 20.3 17.5 16.5 12.5 5.2 5.2

7.4 .6 1.9 3.6 5.9 19.1 14.7 18.7 14.4 6.6 7.2

4.2 1.2 1.9 4.6 6.2 18.5 16.6 22.4 16.2 3.1 5.0

7.3 .9 1.3 3.5 6.9 24.6 15.1 19.6 11.0 5.0 4.7

6.7 .0 3.8 4.2 3.8 20.1 18.0 13.4 16.3 5.4 8.4

11.5 1.3 3.8 3.4 8.5 14.0 14.9 14.0 10.6 10.6 7.2

5.4 .0 2.0 5.4 7.4 27.5 19.5 12.8 12.1 4.0 4.0

8.0 1.3 1.9 3.8 6.5 18.1 16.7 17.5 12.4 7.2 6.5

6.5 .8 3.4 3.6 6.3 18.8 14.6 19.8 15.1 4.4 6.8

14.3 .0 4.8 2.4 2.4 19.1 11.9 14.3 14.3 11.9 4.8

7.8 1.6 2.3 4.9 6.8 21.9 18.0 16.0 11.5 3.7 5.5

10.5 .4 4.0 4.4 8.0 20.7 14.2 16.4 13.1 3.3 5.1

1.3 .0 1.3 .6 1.3 13.3 13.3 24.1 17.7 15.2 12.0

10.0 .0 .0 5.0 5.0 15.0 5.0 25.0 20.0 10.0 5.0

1.9 .0 3.8 1.9 7.5 17.0 11.3 22.6 17.0 13.2 3.8

13.0 .0 .0 4.3 8.7 13.0 30.4 8.7 17.4 4.3 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 .0 11.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P54.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

88



Cuadro 67
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría a la Secretaría de Inclusión Soc ial? según variables

1050 5.8 2.5

235 5.9 2.4

223 5.9 2.3

276 5.5 2.6

109 5.8 2.7

207 6.1 2.5

12 3.8 3.1

64 5.9 2.4

267 5.6 2.4

381 5.7 2.5

12 5.3 3.2

314 6.3 2.5

521 5.7 2.5

529 6.0 2.5

259 6.0 2.2

317 5.7 2.4

239 6.0 2.5

235 5.6 2.9

149 5.7 2.2

474 5.9 2.6

384 5.9 2.5

42 5.6 3.0

512 5.6 2.5

275 5.4 2.6

158 7.2 1.9

20 6.1 2.7

53 6.5 2.1

23 5.3 2.6

9 6.3 1.8

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

89



Cuadro 68
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría a la Secretaría de Transparencia ? según variables

(En porcentajes)

12.1 1.5 5.6 6.2 7.9 19.6 16.1 13.0 10.5 3.8 3.7

124 15 58 64 81 201 166 134 108 39 38

10.0 1.3 5.9 8.0 5.9 19.2 18.4 11.3 12.1 3.3 4.6

11.6 1.9 6.0 4.2 10.6 21.3 19.9 12.0 7.4 2.3 2.8

16.2 1.8 6.9 8.7 7.6 17.0 13.0 12.3 11.2 3.6 1.8

13.0 .0 4.0 .0 12.0 17.0 18.0 15.0 8.0 6.0 7.0

8.7 1.5 4.1 6.1 5.6 23.0 12.8 16.3 12.2 5.1 4.6

20.0 .0 20.0 .0 10.0 10.0 20.0 20.0 .0 .0 .0

7.5 1.5 3.0 3.0 7.5 22.4 22.4 10.4 11.9 7.5 3.0

12.9 1.2 7.4 9.0 11.7 18.4 13.3 10.5 9.4 3.9 2.3

14.8 1.8 6.6 6.1 6.6 19.0 15.6 12.4 11.1 4.0 2.1

10.0 .0 .0 .0 .0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 .0

8.8 1.3 3.3 5.2 6.5 20.9 17.6 16.0 10.5 2.6 7.2

12.9 1.9 6.5 5.4 8.8 18.4 17.3 12.5 10.0 3.6 2.7

11.2 1.0 4.7 7.1 6.9 20.7 15.0 13.6 11.0 3.9 4.7

9.5 1.5 6.4 5.3 5.7 19.3 18.9 17.0 10.2 3.0 3.0

12.3 1.6 3.6 7.5 8.1 20.8 17.2 14.3 8.1 3.9 2.6

13.4 1.3 7.4 6.1 8.2 19.9 16.9 9.1 10.8 3.0 3.9

13.3 1.3 5.8 5.8 9.8 17.8 10.7 10.7 13.8 5.3 5.8

15.8 1.3 7.9 5.9 7.2 23.0 13.8 11.2 7.9 .7 5.3

12.0 1.7 5.8 5.4 8.0 19.6 15.3 14.8 9.7 5.4 2.4

10.3 1.1 4.9 7.9 8.2 18.5 17.9 11.7 12.2 3.0 4.3

14.3 2.4 2.4 2.4 7.1 16.7 19.0 11.9 11.9 4.8 7.1

15.4 1.8 6.0 6.8 8.0 20.8 17.8 11.2 6.8 2.4 3.0

13.3 1.4 8.6 5.7 10.0 20.8 14.0 10.4 8.6 2.9 4.3

1.9 .0 .6 1.3 2.6 12.3 16.1 22.6 25.8 10.3 6.5

5.9 .0 .0 23.5 11.8 11.8 23.5 11.8 .0 5.9 5.9

4.0 4.0 4.0 8.0 8.0 30.0 12.0 16.0 14.0 .0 .0

10.0 .0 .0 15.0 15.0 15.0 10.0 15.0 10.0 10.0 .0

28.6 .0 14.3 14.3 .0 .0 14.3 14.3 14.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 69
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le v oy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno

por los siguientes ministerios en una escala de 0 a  10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,
¿qué nota le daría a la Secretaría de Transparencia ? según variables

1028 5.0 2.7

239 5.2 2.6

216 4.9 2.5

277 4.6 2.8

100 5.4 2.8

196 5.5 2.6

10 3.9 2.7

67 5.6 2.4

256 4.7 2.7

379 4.8 2.8

10 6.1 2.5

306 5.5 2.6

521 4.9 2.7

507 5.2 2.7

264 5.2 2.5

308 5.0 2.6

231 4.8 2.7

225 5.1 2.9

152 4.6 2.8

465 5.0 2.7

368 5.2 2.6

42 5.3 3.0

500 4.6 2.7

279 4.7 2.7

155 7.0 1.9

17 5.1 2.4

50 5.1 2.1

20 5.1 2.6

7 3.7 3.3

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P55.
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Cuadro 70
¿Qué tan efectivo considera Ud. que ha sido el apoy o del Gobierno de Sánchez Cerén a los salvadoreños que residen en

 Estados Unidos afectados por la finalización del T PS? según variables
(En porcentajes)

39.7 35.2 15.6 6.9 2.6

502 444 197 87 33

42.0 31.9 13.0 9.4 3.6

37.1 36.4 17.9 5.0 3.6

38.7 38.7 15.7 6.0 .9

41.4 31.6 16.5 7.5 3.0

40.6 34.8 15.2 7.0 2.3

50.0 18.8 31.3 .0 .0

42.3 34.6 12.8 9.0 1.3

43.3 33.9 16.3 4.2 2.3

35.7 39.1 14.7 8.5 2.0

46.7 20.0 20.0 13.3 .0

40.4 33.1 15.8 6.8 4.0

38.9 35.8 15.1 7.9 2.3

40.5 34.6 16.1 6.0 2.9

39.9 36.8 16.9 5.1 1.4

44.3 34.0 14.7 4.9 2.2

36.3 42.3 11.6 6.3 3.5

37.5 28.6 19.0 11.4 3.5

42.2 35.6 15.0 5.0 2.2

39.2 34.2 15.5 8.1 2.9

38.8 36.4 15.4 6.7 2.7

45.5 34.5 18.2 1.8 .0

44.3 34.1 13.5 5.2 2.9

46.6 38.3 11.0 2.1 2.1

10.1 36.5 29.1 22.2 2.1

42.9 23.8 28.6 4.8 .0

49.2 28.8 13.6 5.1 3.4

34.5 37.9 17.2 6.9 3.4

41.7 25.0 25.0 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada efectivo Poco efectivo Algo efectivo Muy efectivo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 71
¿Considera Ud. que el Gobierno de Sánchez Cerén est á haciendo esfuerzos concretos por combatir la corr upción

en el Estado o no está haciendo esfuerzos para comb atirla? según variables
(En porcentajes)

63.3 30.2 6.5

800 381 82

64.9 29.3 5.8

62.9 30.0 7.1

70.4 24.5 5.0

56.4 37.6 6.0

57.0 34.4 8.6

75.0 18.8 6.3

66.7 26.9 6.4

70.0 24.4 5.5

64.7 29.5 5.8

60.0 40.0 .0

55.6 36.1 8.3

61.7 32.2 6.1

64.8 28.3 6.9

70.9 23.3 5.7

66.0 26.6 7.3

64.8 30.3 4.9

51.7 40.6 7.6

67.8 25.0 7.2

62.4 31.6 6.0

63.2 30.8 6.0

61.8 25.5 12.7

67.9 24.5 7.6

76.3 19.0 4.7

24.3 69.3 6.3

57.1 38.1 4.8

71.2 22.0 6.8

69.0 31.0 .0

41.7 41.7 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está haciendo
esfuerzos

Está haciendo
esfuerzos
concretos

Se están haciendo
en parte

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 72
¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa (diputados) durante los últimos tres años:

muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

15.5 35.1 13.1 32.9 2.3 1.2

196 443 165 415 29 15

14.5 32.2 12.7 37.7 1.8 1.1

11.1 36.4 14.3 35.7 1.4 1.1

23.0 40.6 11.0 22.0 2.5 .9

12.0 30.8 13.5 40.6 2.3 .8

14.1 32.0 14.5 34.0 3.5 2.0

12.5 43.8 18.8 25.0 .0 .0

21.8 35.9 11.5 29.5 1.3 .0

16.3 36.8 12.1 32.9 1.3 .7

18.3 37.7 10.3 30.6 2.5 .7

.0 46.7 20.0 33.3 .0 .0

11.3 29.8 16.8 36.3 3.3 2.5

18.2 36.8 12.3 30.2 1.8 .7

13.0 33.5 13.8 35.3 2.8 1.7

16.2 34.1 6.8 39.5 2.4 1.0

23.1 36.1 8.2 29.6 1.9 1.1

14.1 34.5 15.1 32.0 2.8 1.4

7.3 35.2 22.9 31.1 2.2 1.3

21.7 34.4 12.2 29.4 1.1 1.1

14.2 35.9 13.5 32.6 2.4 1.4

13.8 34.6 12.7 35.5 2.7 .7

23.6 32.7 14.5 23.6 1.8 3.6

19.5 38.3 12.5 26.8 1.3 1.6

10.7 31.2 13.9 40.1 3.6 .6

7.9 30.7 16.4 39.7 3.7 1.6

.0 33.3 9.5 52.4 4.8 .0

37.3 44.1 5.1 11.9 1.7 .0

10.3 20.7 13.8 55.2 .0 .0

.0 41.7 8.3 50.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

94



Cuadro 73
¿Cree Ud. que la Asamblea Legislativa (diputados) q ue está concluyendo, trabajó por resolver

los grandes problemas del país? según variables
(En porcentajes)

71.3 27.2 1.5

901 343 19

66.3 32.6 1.1

71.1 26.8 2.1

84.0 14.8 1.3

68.4 29.3 2.3

62.9 35.9 1.2

87.5 12.5 .0

75.6 21.8 2.6

78.5 20.5 1.0

74.1 24.3 1.6

60.0 33.3 6.7

61.7 36.8 1.5

73.1 25.8 1.1

69.7 28.4 1.8

68.2 30.7 1.0

77.4 21.7 .8

71.1 26.8 2.1

67.3 30.5 2.2

69.4 28.3 2.2

74.6 24.4 1.0

67.4 30.6 2.0

76.4 23.6 .0

77.6 21.1 1.3

68.0 30.6 1.5

59.3 38.1 2.6

42.9 57.1 .0

88.1 11.9 .0

51.7 48.3 .0

50.0 41.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde
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Cuadro 74
¿Qué tanto cree que las leyes que aprobó la Asamble a Legislativa (diputados) en los últimos tres años beneficiaron

a personas como usted: mucho, algo, poco o nada? se gún variables
(En porcentajes)

49.4 36.9 8.9 4.9

618 462 111 61

50.0 36.5 8.0 5.5

46.8 39.9 9.4 4.0

55.6 32.3 8.6 3.5

48.9 33.1 11.3 6.8

44.1 41.7 8.3 5.9

66.7 33.3 .0 .0

48.7 42.3 5.1 3.8

52.5 34.3 8.3 5.0

49.5 36.9 9.5 4.1

33.3 53.3 13.3 .0

46.9 37.3 9.6 6.3

47.9 40.1 8.1 4.0

50.8 33.9 9.6 5.7

37.8 44.3 15.2 2.7

52.7 37.4 6.3 3.6

50.9 36.6 6.8 5.7

55.0 29.6 7.7 7.7

57.3 32.6 6.7 3.4

47.4 38.5 8.2 5.9

48.6 36.0 11.3 4.1

50.9 41.8 1.8 5.5

56.0 34.7 6.1 3.3

43.6 42.7 9.6 4.2

35.8 39.0 13.9 11.2

33.3 28.6 28.6 9.5

64.4 27.1 6.8 1.7

42.9 32.1 14.3 10.7

54.5 27.3 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
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Cuadro 75
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a los d iputados de la Asamblea Legislativa que está conclu yendo? según variables

(En porcentajes)

16.5 2.7 5.4 8.3 9.6 18.8 13.7 11.3 7.9 2.4 3.3

208 34 68 104 121 237 172 142 100 30 42

14.2 2.9 7.6 7.6 8.4 18.9 14.5 10.9 9.8 1.8 3.3

12.9 3.2 5.7 10.0 7.9 18.9 15.7 12.9 7.9 2.1 2.9

21.5 3.5 5.4 13.2 9.5 19.6 12.0 6.3 6.0 2.5 .6

16.7 1.5 2.3 3.8 13.6 18.9 15.2 16.7 6.1 .8 4.5

16.9 1.6 4.3 3.2 11.0 17.7 11.8 13.4 9.4 3.9 6.7

18.8 .0 6.3 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 .0 .0 .0

16.9 5.2 5.2 10.4 10.4 19.5 15.6 10.4 2.6 1.3 2.6

16.4 2.0 7.6 11.2 11.2 19.7 13.5 7.6 6.6 1.6 2.6

20.3 2.5 6.0 8.5 8.7 19.0 13.2 9.2 8.0 2.5 2.2

6.7 6.7 6.7 6.7 .0 13.3 40.0 13.3 6.7 .0 .0

12.6 3.0 3.0 5.3 9.0 18.3 13.1 16.6 10.3 3.3 5.5

17.3 3.0 7.4 8.4 11.7 17.3 14.5 10.7 5.9 1.5 2.3

15.8 2.5 3.5 8.1 7.7 20.3 12.9 11.8 9.8 3.2 4.3

15.2 2.7 5.7 8.8 8.1 19.3 13.9 14.5 7.4 1.4 3.0

20.8 3.6 6.0 10.1 9.0 16.4 12.6 10.9 5.5 3.0 2.2

14.1 2.1 6.0 7.0 10.2 21.5 15.8 9.9 7.4 2.8 3.2

15.1 2.2 3.8 6.7 11.2 18.9 12.8 9.9 11.9 2.2 5.1

21.7 6.1 6.7 6.1 10.6 18.3 10.0 10.6 7.8 1.7 .6

15.3 1.9 5.9 8.0 9.9 19.8 14.7 11.3 7.8 1.9 3.6

15.2 2.5 4.9 9.0 9.2 17.9 14.6 11.0 8.3 3.4 4.0

24.1 1.9 .0 13.0 7.4 18.5 7.4 14.8 7.4 1.9 3.7

21.7 4.1 6.2 9.6 10.1 16.0 11.9 9.6 6.5 2.1 2.1

11.0 1.8 5.1 7.5 8.4 24.2 14.6 12.2 7.8 2.4 5.1

9.0 1.1 3.2 4.8 9.5 20.1 18.0 14.3 12.2 3.7 4.2

9.5 .0 9.5 .0 4.8 14.3 28.6 4.8 9.5 4.8 14.3

27.1 1.7 6.8 11.9 13.6 16.9 11.9 5.1 5.1 .0 .0

6.9 .0 3.4 6.9 6.9 17.2 10.3 34.5 6.9 3.4 3.4

8.3 .0 .0 16.7 16.7 16.7 .0 8.3 33.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Cuadro 76
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a los d iputados de la Asamblea Legislativa que está conclu yendo? según variables

1258 4.5 2.8

275 4.6 2.7

280 4.7 2.7

317 3.8 2.7

132 4.7 2.7

254 4.9 3.0

16 3.8 2.3

77 4.1 2.6

304 4.2 2.7

448 4.2 2.8

15 4.9 2.3

398 5.1 2.8

607 4.2 2.7

651 4.8 2.8

296 4.6 2.7

366 4.1 2.8

284 4.6 2.7

312 4.8 2.8

180 3.9 2.8

577 4.6 2.7

446 4.7 2.8

54 4.2 3.0

613 4.0 2.8

335 5.0 2.6

189 5.4 2.5

21 5.8 3.0

59 3.4 2.6

29 5.7 2.4

12 5.3 2.6

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o
ateo
Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)
Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 77
En su opinión, ¿cuál es el partido que más se ha de stacado por su trabajo en la Asamblea Legislativa e n los últimos tres años?

según variables
(En porcentajes)

39.6 23.8 17.3 6.7 2.3 10.4

500 300 218 85 29 131

32.2 26.8 17.4 5.8 4.7 13.0

47.1 24.6 14.3 4.3 1.8 7.9

49.4 19.2 15.4 7.9 .6 7.5

36.1 24.1 21.8 8.3 1.5 8.3

28.9 25.0 20.3 8.2 2.7 14.8

62.5 25.0 .0 6.3 .0 6.3

39.7 28.2 14.1 7.7 2.6 7.7

45.3 23.8 16.0 4.6 1.3 9.1

41.1 22.5 16.5 8.0 2.2 9.6

40.0 .0 40.0 6.7 .0 13.3

32.6 25.1 19.5 6.8 3.3 12.8

40.2 23.5 19.4 8.2 2.0 6.7

39.0 24.0 15.3 5.4 2.6 13.8

39.9 26.7 15.9 5.4 2.7 9.5

40.5 22.0 15.5 9.5 3.3 9.2

43.0 24.6 16.2 7.4 1.4 7.4

35.2 22.2 21.6 4.1 1.6 15.2

45.0 22.8 12.8 10.0 1.1 8.3

40.4 24.5 18.0 4.8 2.1 10.2

37.5 23.4 17.6 7.4 3.1 10.9

30.9 21.8 20.0 10.9 1.8 14.5

53.2 15.9 10.6 6.2 2.4 11.7

27.3 50.7 5.3 4.2 2.1 10.4

19.6 4.2 61.9 5.8 1.6 6.9

14.3 19.0 19.0 42.9 .0 4.8

50.8 15.3 11.9 20.3 .0 1.7

24.1 27.6 17.2 3.4 13.8 13.8

25.0 16.7 16.7 .0 .0 41.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Arena FMLN GANA Otros partidos
No sabe, no

responde
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Cuadro 78
A la próxima Asamblea le corresponde elegir a un nu evo fiscal general de la república.

Considerando su desempeño al frente de la Fiscalía,  ¿los diputados deberían volver a elegir al
actual fiscal Douglas Meléndez para un próximo perí odo, o deberían elegir a otra persona? según variab les

(En porcentajes)

31.1 63.3 5.6

393 799 71

34.4 59.4 6.2

30.0 67.1 2.9

28.0 67.0 5.0

30.8 62.4 6.8

32.8 59.0 8.2

31.3 62.5 6.3

32.1 65.4 2.6

36.5 60.3 3.3

25.9 67.0 7.1

6.7 86.7 6.7

33.6 60.2 6.3

34.2 62.4 3.4

28.3 64.1 7.6

19.6 76.0 4.4

27.4 69.0 3.5

33.5 58.1 8.5

44.1 49.2 6.7

23.9 71.7 4.4

32.6 62.0 5.4

32.4 61.4 6.2

29.1 63.6 7.3

27.9 65.3 6.8

38.0 57.6 4.5

27.5 67.2 5.3

38.1 57.1 4.8

30.5 67.8 1.7

48.3 48.3 3.4

8.3 83.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Deberían reelegir
al actual fiscal

Deberían elegir a
otra persona

No sabe, no
responde
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Cuadro 79
¿Qué tan necesario considera usted que en el futuro  se reduzca el número de diputados de la Asamblea L egislativa? según variables

(En porcentajes)

9.7 14.0 10.8 65.6

121 175 135 822

8.8 14.7 9.6 66.9

8.9 17.1 11.1 62.9

7.9 10.4 8.2 73.4

13.5 14.3 12.0 60.2

11.5 13.9 14.3 60.3

12.5 12.5 12.5 62.5

3.8 5.1 10.3 80.8

7.5 8.9 8.9 74.8

10.4 14.2 11.1 64.3

13.3 20.0 6.7 60.0

11.4 19.2 12.1 57.3

8.4 12.7 9.7 69.2

10.8 15.2 11.8 62.2

10.2 17.7 14.6 57.5

9.6 15.1 8.2 67.1

11.0 11.0 9.9 68.1

8.0 11.9 10.9 69.2

10.0 14.4 10.0 65.6

8.0 12.8 10.8 68.4

10.2 15.0 11.8 63.0

21.8 16.4 5.5 56.4

9.7 13.9 9.2 67.2

10.1 15.5 13.4 61.0

7.0 13.4 11.2 68.5

19.0 23.8 19.0 38.1

6.8 6.8 3.4 83.1

13.8 13.8 13.8 58.6

27.3 .0 27.3 45.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada necesario Poco necesario Algo necesario Muy necesario
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Cuadro 80
¿Cómo evalúa el desempeño de los actuales magistrad os de la Corte Suprema de Justicia:

muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

6.3 23.4 13.7 45.8 6.3 2.3 2.1

80 295 173 579 80 29 27

6.5 17.0 13.8 52.5 5.8 1.4 2.9

5.4 25.4 15.4 48.2 3.6 2.1 .0

9.1 28.3 11.6 38.1 9.1 1.3 2.5

6.0 17.3 13.5 52.6 3.8 3.8 3.0

3.9 25.0 14.5 42.2 7.8 3.9 2.7

.0 6.3 25.0 37.5 25.0 6.3 .0

11.5 16.7 15.4 42.3 7.7 3.8 2.6

4.6 26.4 12.1 46.9 5.5 2.0 2.6

9.2 23.9 10.7 46.7 6.3 2.0 1.3

6.7 40.0 26.7 20.0 .0 6.7 .0

3.8 21.8 17.0 46.1 6.3 2.3 2.8

8.2 25.0 12.6 45.5 6.1 .8 1.8

4.6 21.9 14.7 46.2 6.6 3.7 2.4

6.8 22.6 5.7 58.4 5.1 .7 .7

6.3 27.2 10.6 47.0 5.7 1.4 1.9

6.3 22.9 18.0 40.1 8.1 2.5 2.1

6.0 20.0 21.0 37.8 6.7 4.8 3.8

11.1 24.4 11.7 45.0 5.6 1.1 1.1

5.0 23.3 14.7 44.9 7.3 2.4 2.4

6.0 22.5 13.2 48.2 5.6 2.2 2.2

7.3 25.5 14.5 40.0 5.5 5.5 1.8

7.0 25.3 14.6 44.3 3.7 2.4 2.6

4.5 19.6 13.4 47.8 10.4 2.4 2.1

6.9 24.9 14.3 43.9 7.4 1.6 1.1

4.8 23.8 .0 61.9 9.5 .0 .0

13.6 25.4 10.2 42.4 5.1 1.7 1.7

.0 13.8 10.3 65.5 6.9 3.4 .0

.0 16.7 16.7 41.7 8.3 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No los
conoce

No sabe, no
responde
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Cuadro 81
Algunos sectores han acusado a la actual Sala de lo  Constitucional de emitir sentencias que buscan fav orecer a la derecha,

mientras que otros aseguran que sus sentencias solo  buscan favorecer el respeto a la ley. ¿Usted qué o pina? según variables
(En porcentajes)

39.5 50.7 9.8

499 640 124

40.9 51.4 7.6

38.9 50.4 10.7

45.3 45.9 8.8

30.1 57.1 12.8

36.3 52.7 10.9

25.0 62.5 12.5

47.4 44.9 7.7

36.8 54.4 8.8

43.5 48.2 8.3

66.7 26.7 6.7

35.1 52.1 12.8

44.0 49.1 6.9

35.3 52.1 12.5

38.2 54.1 7.8

43.2 48.4 8.4

39.1 48.9 12.0

36.8 51.7 11.4

45.6 45.0 9.4

37.8 52.3 9.8

38.8 51.3 9.8

41.8 47.3 10.9

44.5 42.2 13.3

19.0 73.6 7.4

51.3 42.9 5.8

23.8 66.7 9.5

69.5 28.8 1.7

41.4 51.7 6.9

50.0 41.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Buscan favorecer
a la derecha

Solo buscan
favorecer el

respeto a la ley
No sabe, no

responde
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Cuadro 82
¿Cree usted que los actuales magistrados de la Cort e Suprema actúan con independencia o responden a

presiones de grupos particulares? según variables
(En porcentajes)

23.7 60.4 5.7 10.2

299 763 72 129

26.8 58.3 5.4 9.4

21.1 61.4 6.8 10.7

21.4 66.4 4.4 7.9

24.1 59.4 5.3 11.3

25.8 54.7 6.6 12.9

37.5 37.5 12.5 12.5

19.2 69.2 5.1 6.4

25.4 60.6 6.2 7.8

22.1 63.8 4.2 9.8

26.7 60.0 6.7 6.7

24.3 55.6 6.8 13.3

24.6 63.5 4.6 7.2

22.8 57.5 6.7 13.0

24.0 62.8 4.4 8.8

23.6 67.4 3.3 5.7

22.5 60.9 6.3 10.2

24.4 49.5 9.2 16.8

16.1 70.0 5.6 8.3

26.1 57.5 5.4 11.1

24.1 60.5 6.3 9.2

20.0 58.2 5.5 16.4

19.5 64.0 5.7 10.9

32.0 51.0 5.9 11.0

19.0 65.6 6.9 8.5

28.6 66.7 .0 4.8

27.1 71.2 1.7 .0

41.4 37.9 6.9 13.8

8.3 50.0 8.3 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Actúan con
independencia

Responden a
presiones de

grupos
particulares

Algunos actúan con
independencia, otros

responden a presiones
de grupos particulares

No sabe, no
responde
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Cuadro 83
En las pasadas elecciones de marzo muchas personas no fueron a votar. ¿Cuál cree que es la principal r azón

por la que muchos no asistieron a votar? según vari ables
(En porcentajes)

7.5 13.5 50.2 9.7 5.2 2.0 2.4 3.6 1.1 1.5 3.3

95 170 634 122 66 25 30 46 14 19 42

7.2 9.4 53.6 8.7 5.4 2.2 4.3 2.2 1.1 2.2 3.6

7.1 13.9 50.0 9.3 6.1 2.5 2.5 3.2 1.8 .7 2.9

3.5 18.6 54.7 11.6 3.8 .9 .9 2.8 .9 1.9 .3

10.5 12.0 45.9 9.8 5.3 2.3 .0 5.3 .0 1.5 7.5

11.7 11.7 43.4 8.6 5.9 2.3 3.1 5.9 1.2 1.2 5.1

12.5 25.0 43.8 6.3 6.3 .0 .0 6.3 .0 .0 .0

5.1 21.8 50.0 9.0 6.4 .0 .0 .0 1.3 1.3 5.1

7.2 12.7 55.0 9.8 4.2 1.3 2.3 3.9 .7 1.3 1.6

6.5 13.4 51.6 8.7 5.8 2.7 2.9 2.9 1.1 2.0 2.5

.0 20.0 40.0 13.3 6.7 .0 .0 6.7 6.7 .0 6.7

9.5 11.8 45.6 10.8 5.0 2.3 2.5 4.8 1.3 1.3 5.3

5.3 12.6 55.5 11.3 3.4 1.5 2.3 3.1 1.0 1.6 2.3

9.6 14.2 45.3 8.1 6.9 2.4 2.4 4.1 1.2 1.4 4.3

8.1 14.2 50.3 9.5 5.4 1.0 1.7 4.1 1.4 .3 4.1

7.6 12.0 50.5 8.7 6.8 2.2 2.7 4.1 .5 1.6 3.3

6.7 15.8 50.7 9.9 4.9 1.4 2.5 2.8 1.4 1.4 2.5

7.6 12.4 49.2 10.8 3.5 3.2 2.5 3.5 1.3 2.5 3.5

7.2 12.2 60.6 7.8 2.8 .6 2.2 2.8 1.1 1.1 1.7

7.1 13.3 49.9 10.7 5.5 2.1 2.4 3.3 1.0 1.6 3.1

8.0 13.8 47.5 8.3 5.8 2.5 2.5 4.7 1.3 1.3 4.2

9.1 16.4 41.8 16.4 5.5 1.8 1.8 .0 .0 3.6 3.6

5.4 15.6 54.7 7.8 5.2 1.3 2.3 2.4 1.0 1.1 3.2

8.6 13.4 42.1 10.4 8.6 3.0 2.4 6.2 1.2 .9 3.3

12.7 9.5 47.1 12.7 1.6 2.1 2.6 2.6 2.1 3.7 3.2

14.3 14.3 38.1 9.5 4.8 4.8 .0 9.5 .0 .0 4.8

1.7 10.2 62.7 20.3 1.7 .0 1.7 1.7 .0 .0 .0

13.8 6.9 48.3 .0 .0 3.4 6.9 6.9 .0 6.9 6.9

8.3 .0 58.3 8.3 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P68.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. No quisieron votar
   2. No hay confianza en las elecciones
   3. No creen en los partidos políticos / rechazo a los partidos
   4. Voto de castigo al Gobierno del FMLN
   5. Las elecciones no sirven de nada, pérdida de tiempo
   6. Problemas con DUI
   7. Problemas personales (enfermedad, no tenía dinero, tuvo que trabajar, problemas familiares, etc.)
   8. Fueron amenazados / por miedo a la violencia
   9. La gente estaba confundida con la forma de votar
 10. Otras razones
 11. No sabe
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Cuadro 84
En las pasadas elecciones, muchos electores decidie ron anular su voto o dejar su papeleta en blanco.

En su opinión, de las siguientes razones, ¿cuál cre e usted que fue la que más influyó en que
mucha gente decidiera anular su voto o dejar su pap eleta en blanco? según variables

(En porcentajes)

58.4 11.9 12.0 15.7 2.0

738 150 152 198 25

62.0 13.4 12.0 11.6 1.1

56.4 13.2 13.9 14.6 1.8

60.4 6.9 10.1 21.1 1.6

58.6 12.8 10.5 14.3 3.8

54.3 14.5 13.3 15.2 2.7

62.5 18.8 12.5 6.3 .0

52.6 16.7 9.0 20.5 1.3

59.0 9.4 12.7 17.3 1.6

59.4 11.8 12.9 14.5 1.3

53.3 6.7 26.7 13.3 .0

58.1 12.8 10.5 15.3 3.3

60.9 10.5 10.5 16.4 1.6

56.1 13.1 13.5 15.0 2.3

55.1 10.5 12.2 20.6 1.7

57.9 10.3 15.2 15.5 1.1

62.3 10.9 10.2 14.8 1.8

58.7 15.9 9.8 12.1 3.5

58.3 8.9 16.1 15.0 1.7

59.4 11.9 11.9 14.9 1.9

57.6 13.2 10.7 16.5 2.0

56.4 9.1 10.9 20.0 3.6

63.3 11.2 11.9 12.3 1.3

55.5 13.7 12.8 15.7 2.4

49.7 11.1 11.1 24.3 3.7

61.9 9.5 9.5 19.0 .0

55.9 13.6 10.2 20.3 .0

51.7 10.3 17.2 17.2 3.4

50.0 8.3 16.7 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

La poca
credibilidad y el
descontento con

los partidos

La desconfianza
en el Tribunal

Supremo
Electoral

Los candidatos y
las propuestas
no convencían

El llamado de
Nayib Bukele y
de otras figuras

públicas a
anular el voto

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 85
¿Podría decirme si por alguna razón usted no asisti ó a votar el pasado 4 de marzo?  según variables

(En porcentajes)

35.6 63.5 .9

449 800 11

35.1 63.4 1.4

35.0 64.6 .4

36.9 62.5 .6

40.5 58.8 .8

32.8 66.0 1.2

25.0 75.0 .0

34.6 64.1 1.3

32.6 66.8 .7

40.8 58.5 .7

40.0 60.0 .0

32.6 66.2 1.3

35.8 63.7 .5

35.5 63.3 1.2

41.4 57.3 1.4

40.8 58.7 .5

32.0 66.5 1.4

27.5 72.2 .3

45.8 53.1 1.1

29.2 69.8 1.0

39.2 60.3 .4

41.8 56.4 1.8

44.3 54.7 1.0

24.7 74.4 .9

26.5 73.0 .5

28.6 71.4 .0

40.7 57.6 1.7

31.0 69.0 .0

41.7 58.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

        No asistió      
a votar

        Sí asistió       
a votar

Fue y no pudo
votar

RESPUESTA

P70.
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Cuadro 86
¿Qué problemas tuvo que le impidieron votar? según variables

[Solo para los que fueron y no pudieron votar]
(En porcentajes)

n=11

9.1 18.2 54.5 18.2

1 2 6 2

.0 25.0 75.0 .0

.0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 100.0

.0 .0 100.0 .0

33.3 33.3 33.3 .0

.0 .0 .0 100.0

.0 50.0 50.0 .0

.0 .0 66.7 33.3

20.0 20.0 60.0 .0

33.3 .0 33.3 33.3

.0 25.0 62.5 12.5

.0 25.0 75.0 .0

.0 .0 50.0 50.0

25.0 25.0 25.0 25.0

.0 .0 100.0 .0

.0 .0 50.0 50.0

16.7 33.3 33.3 16.7

.0 .0 100.0 .0

.0 .0 100.0 .0

.0 16.7 66.7 16.7

33.3 .0 66.7 .0

.0 100.0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Nuevas ideas (en
formación)

Partido de
preferencia

No se encontró
en los listados

Ya estaba
cerrado el centro

de votación
Por problemas

con el DUI Otro

RESPUESTA

P71.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

108



Cuadro 87
¿Cuál es la principal razón por la que no fue a vot ar? según variables

[Solo para los que no asistieron a votar]
(En porcentajes)

n=449

12.9 32.7 10.5 25.6 1.3 11.1 5.8

58 147 47 115 6 50 26

9.3 40.2 11.3 28.9 2.1 7.2 1.0

9.2 35.7 9.2 22.4 2.0 11.2 10.2

12.0 35.9 16.2 17.1 .0 12.0 6.8

17.0 22.6 3.8 37.7 .0 15.1 3.8

20.2 22.6 7.1 29.8 2.4 11.9 6.0

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0 .0

18.5 33.3 14.8 25.9 .0 3.7 3.7

10.1 34.3 12.1 23.2 1.0 15.2 4.0

13.1 33.9 10.9 25.7 .5 8.7 7.1

.0 66.7 16.7 16.7 .0 .0 .0

14.6 27.7 6.2 28.5 3.1 13.8 6.2

13.8 40.1 8.3 22.6 1.8 8.8 4.6

12.1 25.9 12.5 28.4 .9 13.4 6.9

13.9 31.1 17.2 18.9 1.6 12.3 4.9

12.7 37.3 10.7 24.0 1.3 8.0 6.0

9.9 39.6 6.6 26.4 .0 14.3 3.3

15.1 19.8 4.7 37.2 2.3 11.6 9.3

9.8 43.9 11.0 18.3 1.2 12.2 3.7

12.4 27.8 9.5 29.0 .0 15.4 5.9

14.9 32.0 10.3 26.3 2.9 8.0 5.7

13.0 34.8 17.4 21.7 .0 .0 13.0

13.6 37.9 11.8 21.0 1.5 9.2 5.1

12.0 19.3 6.0 38.6 .0 15.7 8.4

12.0 22.0 14.0 32.0 4.0 14.0 2.0

33.3 .0 .0 16.7 .0 33.3 16.7

4.2 62.5 8.3 16.7 .0 4.2 4.2

22.2 22.2 .0 33.3 .0 11.1 11.1

.0 .0 20.0 40.0 .0 20.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7

RESPUESTA

P72.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. No sirve de nada
   2. No cree en ningún partido
   3. No le interesa
   4. Problemas personales (enfermedad, no tenía dinero, tuvo que trabajar, problemas familiares, etc.)
   5. Falta de transporte
   6. No tenía DUI / problemas con DUI
   7. Otras respuestas
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Cuadro 88
¿Cuándo decidió usted por cuál partido o candidatos  votar? según variables

[Solo para los que votaron y los que fueron y no pu dieron votar]
(En porcentajes)

n=802

22.2 5.1 3.1 10.0 19.2 38.2 2.2

178 41 25 80 154 306 18

20.8 3.4 3.4 11.2 20.2 38.2 2.8

24.3 6.6 3.3 10.5 18.2 34.8 2.2

19.1 5.7 5.2 9.8 20.1 37.6 2.6

26.9 2.6 2.6 7.7 10.3 47.4 2.6

22.8 5.8 .6 9.4 22.2 38.0 1.2

16.7 .0 8.3 25.0 16.7 33.3 .0

8.2 4.1 .0 10.2 30.6 42.9 4.1

18.7 5.4 3.0 8.4 22.2 37.9 4.4

22.9 6.1 3.8 8.4 16.4 40.8 1.5

33.3 .0 .0 22.2 .0 44.4 .0

26.6 4.5 3.0 11.6 18.4 34.8 1.1

21.8 3.9 2.9 10.6 18.4 39.2 3.1

22.5 6.2 3.4 9.4 19.9 37.2 1.4

26.0 4.6 4.6 11.6 23.1 26.0 4.0

23.5 7.8 3.2 11.1 20.3 31.3 2.8

20.2 3.7 1.6 11.2 20.7 40.4 2.1

19.6 4.0 3.1 6.7 13.8 52.2 .4

26.3 4.2 3.2 6.3 15.8 38.9 5.3

22.8 5.7 2.5 8.6 17.7 41.3 1.5

20.2 4.9 3.7 12.7 22.5 33.3 2.6

15.6 3.1 6.2 15.6 21.9 37.5 .0

29.1 5.0 4.1 10.6 21.5 25.3 4.4

17.5 4.4 2.0 7.2 19.5 49.4 .0

21.0 4.3 3.6 9.4 10.9 50.7 .0

6.7 6.7 .0 20.0 33.3 33.3 .0

9.4 9.4 3.1 18.7 28.1 21.9 9.4

10.0 10.0 .0 15.0 15.0 50.0 .0

.0 16.7 .0 16.7 .0 66.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

El mismo día
de la elección

Una semana
antes de las
elecciones

Dos semanas
antes de las
elecciones

Un mes antes
de las

elecciones
Varios meses

antes
Hace más de

un año
Anuló voto /
se abstuvo

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 89
En esta última elección, ¿le resultó más difícil qu e en ocasiones anteriores decidir por cuál partido o

candidato votar, o fue igual que en otras eleccione s? según variables
[Solo para los que votaron y los que fueron y no pu dieron votar]

(En porcentajes)
n=808

5.8 20.9 73.3

47 169 592

9.0 18.1 72.9

6.6 23.8 69.6

3.5 22.0 74.5

5.0 13.7 81.3

4.7 22.9 72.4

.0 16.7 83.3

3.9 25.5 70.6

3.9 17.2 78.9

6.1 20.8 73.1

22.2 22.2 55.6

7.1 23.1 69.8

7.7 17.7 74.6

4.1 23.9 72.1

26.4 17.2 56.3

.0 27.2 72.8

.5 24.9 74.6

.0 14.5 85.5

11.6 21.1 67.4

3.9 22.1 74.0

6.2 19.9 73.9

9.4 15.6 75.0

5.6 26.7 67.7

5.5 11.5 83.0

7.2 23.0 69.8

6.7 13.3 80.0

5.7 37.1 57.1

5.3 5.3 89.5

.0 16.7 83.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Votó por primera
vez

Sí resultó más
difícil decidir

Fue igual que en
elecciones
anteriores

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 90
¿Cree usted que en general, las pasadas elecciones fueron limpias o hubo fraude?  según variables

(En porcentajes)

37.5 54.0 8.6

473 682 108

41.7 48.9 9.4

37.9 51.1 11.1

36.2 55.7 8.2

38.3 54.1 7.5

33.6 60.5 5.9

56.3 31.3 12.5

39.7 48.7 11.5

35.8 53.7 10.4

38.6 54.5 6.9

26.7 60.0 13.3

36.6 55.4 8.0

40.9 52.7 6.4

34.3 55.2 10.6

37.2 55.1 7.8

35.1 57.6 7.3

38.4 54.6 7.0

39.7 48.3 12.1

39.4 53.3 7.2

37.7 53.9 8.5

36.6 55.1 8.3

36.4 47.3 16.4

31.8 56.5 11.7

40.7 52.5 6.8

50.3 44.4 5.3

42.9 57.1 .0

30.5 67.8 1.7

34.5 62.1 3.4

66.7 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

         Fueron        
limpias

           Hubo          
fraude

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 91
En una escala del 0 al 10, en general, ¿cómo califi caría el desempeño del Tribunal Supremo Electoral e n el desarrollo

 de la pasada elección de marzo? según variables
(En porcentajes)

8.7 1.1 4.5 4.6 7.7 20.2 14.1 14.4 14.7 4.3 5.7

109 14 56 58 97 253 177 181 184 54 72

7.3 1.5 3.6 3.6 6.5 20.0 13.5 17.1 15.3 4.7 6.9

6.8 .4 4.0 5.0 9.7 17.6 17.6 16.9 14.7 3.2 4.0

11.0 1.6 6.3 6.3 8.2 19.2 15.5 12.6 12.6 3.8 2.8

6.1 .8 3.0 3.0 7.6 26.5 12.1 15.2 12.1 6.8 6.8

10.7 1.2 4.3 4.0 6.3 20.9 10.3 10.7 17.8 4.3 9.5

12.5 .0 .0 6.3 12.5 18.8 25.0 6.3 12.5 .0 6.3

9.1 .0 3.9 5.2 7.8 22.1 16.9 16.9 11.7 3.9 2.6

8.5 1.6 6.6 6.6 8.9 19.3 14.1 15.7 12.5 2.0 4.3

10.3 1.1 4.9 4.0 7.2 21.6 13.7 14.2 12.6 4.7 5.6

.0 .0 6.7 6.7 20.0 13.3 20.0 13.3 20.0 .0 .0

7.1 1.0 2.5 3.5 6.8 19.1 13.4 13.6 19.1 6.0 7.8

8.9 1.5 4.8 4.1 8.6 20.8 14.5 14.2 14.2 4.8 3.8

8.5 .8 4.2 5.1 6.9 19.6 13.7 14.7 15.1 3.9 7.6

7.5 1.4 5.1 4.4 6.1 19.3 14.9 18.6 16.6 3.4 2.7

9.3 .5 6.3 6.3 9.5 19.3 13.9 13.4 12.0 4.6 4.9

8.5 1.8 2.8 3.5 7.1 20.5 15.2 14.8 17.3 2.8 5.7

9.4 1.0 3.2 3.9 7.7 21.6 12.6 11.3 13.5 6.1 9.7

10.1 1.1 3.4 6.7 7.8 17.3 12.8 17.9 12.3 5.0 5.6

8.7 .9 5.6 4.9 8.0 19.3 14.1 15.0 13.6 4.0 5.9

7.4 1.3 3.8 3.8 7.6 22.6 14.5 12.1 16.8 4.7 5.4

14.8 1.9 1.9 1.9 5.6 18.5 14.8 14.8 16.7 1.9 7.4

10.8 1.6 5.4 6.0 8.6 21.0 13.1 14.0 13.4 2.0 4.1

8.1 .9 3.6 2.7 6.9 22.2 12.6 16.2 13.8 4.8 8.1

4.8 .5 2.7 2.1 4.8 13.8 19.2 12.8 19.7 10.6 9.0

9.5 .0 .0 4.8 4.8 23.8 14.3 4.8 23.8 9.5 4.8

6.8 .0 8.5 8.5 10.2 18.6 11.9 20.3 13.6 .0 1.7

.0 .0 .0 6.9 17.2 17.2 20.7 13.8 17.2 6.9 .0

8.3 .0 8.3 .0 .0 25.0 25.0 .0 8.3 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 92
En una escala del 0 al 10, en general, ¿cómo califi caría el desempeño del Tribunal Supremo Electoral e n el desarrollo

 de la pasada elección de marzo? según variables

1255 5.5 2.6

275 5.8 2.6

278 5.6 2.4

317 5.1 2.7

132 5.8 2.5

253 5.6 2.9

16 5.2 2.7

77 5.4 2.5

305 5.2 2.6

445 5.4 2.7

15 5.5 1.9

397 6.0 2.6

607 5.4 2.6

648 5.7 2.7

295 5.6 2.5

367 5.3 2.6

283 5.6 2.6

310 5.7 2.8

179 5.5 2.7

574 5.5 2.6

447 5.7 2.5

54 5.4 2.9

613 5.1 2.6

333 5.8 2.6

188 6.5 2.4

21 6.0 2.7

59 5.2 2.4

29 6.0 1.7

12 5.9 2.9

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P76.
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Cuadro 93
De lo que ha visto u oído, ¿cómo evalúa al TSE en l a organización de las juntas receptoras de votos co n ciudadanos

 que no provenían de los partidos: muy bueno, bueno , malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

13.6 35.6 8.5 36.7 5.6

170 447 107 460 70

12.9 29.2 8.5 43.5 5.9

12.5 34.3 12.1 37.1 3.9

16.7 36.3 6.0 33.4 7.6

12.2 40.5 8.4 34.4 4.6

12.2 40.8 7.8 34.1 5.1

12.5 12.5 18.8 43.8 12.5

12.8 41.0 7.7 33.3 5.1

16.0 31.0 9.2 37.6 6.2

15.1 38.0 4.9 36.0 6.1

13.3 33.3 13.3 40.0 .0

10.2 36.5 11.7 37.1 4.6

14.2 36.0 9.2 35.3 5.3

13.0 35.3 7.9 38.0 5.9

14.2 30.1 4.7 43.6 7.4

16.2 38.4 4.7 35.9 4.9

12.7 36.7 11.0 31.4 8.1

10.6 36.8 14.5 35.8 2.3

11.7 36.3 6.7 40.8 4.5

12.5 39.0 9.4 33.7 5.4

14.8 31.7 7.4 40.0 6.1

20.4 29.6 14.8 27.8 7.4

14.9 37.7 8.7 34.8 3.9

13.4 34.2 7.4 39.9 5.1

11.3 26.3 8.1 43.0 11.3

14.3 42.9 14.3 28.6 .0

15.3 42.4 10.2 25.4 6.8

3.4 48.3 13.8 27.6 6.9

.0 36.4 9.1 36.4 18.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 94
De lo que ha visto u oído, ¿cómo evalúa el trabajo que hizo el TSE en el procesamiento y transmisión p ública

de los resultados electorales: muy bueno, bueno, ma lo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

12.3 30.1 8.4 43.0 5.2 1.0

155 380 106 543 66 13

14.1 24.6 5.4 48.2 6.2 1.4

8.2 31.1 10.0 46.4 2.5 1.8

19.8 31.4 9.1 34.9 4.4 .3

8.3 30.8 7.5 45.1 7.5 .8

7.4 32.8 9.4 42.6 7.0 .8

6.3 31.3 31.3 12.5 18.8 .0

12.8 34.6 10.3 39.7 1.3 1.3

14.7 29.3 8.5 43.0 3.3 1.3

14.5 29.2 6.5 42.2 7.1 .4

13.3 40.0 6.7 33.3 6.7 .0

8.0 30.3 9.3 46.1 4.8 1.5

15.8 30.9 9.0 39.6 4.6 .2

9.0 29.4 7.8 46.2 5.8 1.8

11.5 29.7 4.1 48.3 6.1 .3

14.7 29.9 3.5 44.3 6.0 1.6

12.7 31.0 10.2 41.2 4.9 .0

9.8 29.8 16.5 38.1 3.8 1.9

12.8 28.9 8.3 43.3 6.1 .6

12.3 31.4 10.0 40.6 4.3 1.4

11.6 29.2 6.0 46.7 5.6 .9

16.4 27.3 10.9 36.4 9.1 .0

12.3 34.4 8.9 39.4 3.6 1.3

11.6 25.8 7.1 48.4 6.2 .9

11.6 20.1 9.5 48.1 10.1 .5

9.5 33.3 4.8 47.6 4.8 .0

18.6 39.0 6.8 32.2 3.4 .0

13.8 34.5 10.3 41.4 .0 .0

8.3 25.0 8.3 41.7 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 95
¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Suprem o Electoral: mucha, alguna, poca o ninguna? según v ariables

(En porcentajes)

32.9 48.3 10.9 7.9

412 606 137 99

32.1 49.3 11.7 6.9

27.2 53.8 11.1 7.9

39.5 43.9 10.5 6.1

30.1 44.4 13.5 12.0

33.1 48.8 9.1 9.1

31.3 56.3 6.3 6.3

20.8 58.4 11.7 9.1

38.2 41.5 10.5 9.8

35.1 47.0 11.2 6.7

50.0 35.7 7.1 7.1

28.0 53.3 11.1 7.6

31.7 48.7 11.2 8.4

34.0 48.0 10.6 7.4

29.9 53.4 13.3 3.4

37.1 49.9 7.1 6.0

28.5 48.8 11.4 11.4

34.6 41.3 12.8 11.2

33.3 50.0 9.4 7.2

35.3 46.4 10.3 8.0

29.0 51.2 11.9 7.9

37.7 39.6 13.2 9.4

39.7 45.2 9.7 5.4

28.4 53.4 10.4 7.8

19.6 48.1 15.9 16.4

28.6 52.4 .0 19.0

35.6 50.8 10.2 3.4

31.0 41.4 17.2 10.3

18.2 63.6 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 96
En las pasadas elecciones, la empresa que contrató el Tribunal Supremo Electoral para procesar los res ultados,

tuvo al inicio del escrutinio un fallo en el sistem a que alteró el orden de los diputados que habían o btenido más votos.
En su opinión, ¿fue un fallo técnico de la empresa o un fraude para favorecer a algunos candidatos a d iputados? según variables

(En porcentajes)

26.4 66.4 7.3

333 838 92

29.7 63.4 6.9

25.4 66.4 8.2

23.6 69.2 7.2

31.6 60.1 8.3

24.6 69.1 6.2

50.0 50.0 .0

24.4 69.2 6.4

26.7 66.8 6.5

26.1 66.5 7.4

33.3 66.7 .0

25.6 65.9 8.5

29.4 66.0 4.6

23.5 66.7 9.8

24.3 71.6 4.1

23.6 68.8 7.6

27.1 67.3 5.6

30.8 57.8 11.4

27.8 63.9 8.3

26.3 65.8 7.9

25.2 68.3 6.5

32.7 63.6 3.6

24.7 68.2 7.1

28.5 65.0 6.5

30.2 60.8 9.0

19.1 71.4 9.5

22.0 76.3 1.7

34.5 62.1 3.4

8.3 50.0 41.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Fue un fallo
técnico

Fue un fraude
para favorecer a

algunos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 97
¿Qué tanto cree usted que los resultados de las rec ién pasadas elecciones expresan la voluntad del

pueblo salvadoreño: mucho, algo, poco o nada? según  variables
(En porcentajes)

17.7 42.4 14.8 25.1

222 531 186 314

18.5 40.6 15.2 25.7

16.5 45.7 16.9 20.9

20.4 37.4 13.5 28.6

11.5 44.3 18.3 26.0

18.0 46.0 12.0 24.0

6.7 33.3 13.3 46.7

12.8 42.3 20.5 24.4

21.9 40.5 12.7 24.8

17.9 43.2 13.9 25.1

26.7 40.0 13.3 20.0

15.3 43.4 16.6 24.7

17.3 40.8 13.9 28.1

18.1 43.9 15.8 22.3

15.0 45.6 18.4 21.1

18.8 43.5 13.6 24.2

18.0 43.5 12.7 25.8

18.8 37.0 14.9 29.2

20.2 38.8 12.4 28.7

19.2 42.7 14.1 24.0

15.5 43.7 16.6 24.2

13.0 40.7 14.8 31.5

23.2 42.1 13.6 21.1

12.5 40.8 16.1 30.7

7.5 44.1 17.2 31.2

9.5 47.6 14.3 28.6

27.1 44.1 15.3 13.6

17.2 37.9 13.8 31.0

9.1 72.7 9.1 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 98
¿Qué tanto cree usted que las elecciones son útiles  para la democratización del país: mucho, algo, poc o o nada? según variables

(En porcentajes)

9.5 22.6 11.9 56.0

120 285 150 705

6.5 25.4 11.6 56.5

10.0 18.2 15.0 56.8

12.0 21.8 8.8 57.4

9.1 24.2 11.4 55.3

9.4 24.7 12.9 52.9

.0 6.7 6.7 86.7

7.7 20.5 16.7 55.1

10.2 18.0 12.5 59.3

11.4 23.9 10.7 54.0

26.7 20.0 6.7 46.7

7.0 25.8 12.3 54.9

9.2 22.9 8.9 59.0

9.8 22.4 14.7 53.1

10.1 25.7 16.2 48.0

10.1 27.7 9.8 52.4

8.8 16.6 10.2 64.4

9.0 19.2 11.9 59.9

11.1 30.6 8.3 50.0

8.8 22.2 12.3 56.7

8.7 20.8 12.5 57.9

18.2 16.4 14.5 50.9

12.7 24.4 12.5 50.3

6.8 22.3 11.0 59.9

4.3 18.6 12.2 64.9

9.5 23.8 9.5 57.1

10.2 15.3 13.6 61.0

6.9 31.0 .0 62.1

8.3 16.7 25.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 99
¿Cuál cree usted que es la principal razón por la q ue la mayoría de la gente no votó por el FMLN en la s pasadas elecciones?

según variables
(En porcentajes)

40.9 1.7 3.2 20.6 4.6 1.2 5.3 2.9 2.4 7.3 3.3 6.6

517 22 40 260 58 15 67 37 30 92 42 83

43.5 1.1 3.3 19.6 2.9 1.4 3.6 3.6 2.5 7.6 2.5 8.3

37.9 2.1 3.2 21.8 6.1 .7 8.2 2.9 1.4 8.2 1.8 5.7

39.3 1.3 3.1 23.6 5.3 1.3 5.3 2.8 4.1 4.4 6.0 3.5

45.1 2.3 5.3 10.5 3.8 2.3 7.5 1.5 1.5 9.0 3.8 7.5

41.4 2.3 2.0 21.9 4.3 .8 2.7 3.1 1.6 8.6 2.3 9.0

31.3 6.3 .0 43.8 6.3 .0 .0 .0 6.3 .0 .0 6.3

48.7 .0 2.6 19.2 6.4 2.6 6.4 1.3 2.6 9.0 .0 1.3

38.1 2.0 3.3 23.1 6.5 1.0 4.6 3.9 2.9 6.5 3.3 4.9

40.4 1.8 3.3 20.3 4.2 .7 5.4 3.8 2.7 6.3 4.2 6.9

53.3 .0 6.7 20.0 13.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 6.7

42.1 1.8 3.0 18.3 2.8 1.8 6.0 1.8 1.5 9.3 3.3 8.5

39.1 2.1 2.8 22.2 4.9 .8 5.9 3.6 3.3 7.4 3.8 4.1

42.7 1.4 3.5 19.1 4.3 1.5 4.7 2.3 1.5 7.2 2.9 8.9

40.2 2.7 3.0 17.9 3.4 .7 5.7 4.7 3.4 8.4 2.4 7.4

39.9 1.4 4.1 22.8 5.4 1.4 4.9 1.9 1.1 7.9 2.2 7.1

42.3 1.4 2.8 22.2 3.5 .7 5.3 2.8 3.5 8.1 3.9 3.5

41.6 1.6 2.5 19.0 5.7 1.9 5.4 2.5 1.9 4.8 5.1 7.9

42.8 1.1 2.8 20.6 4.4 1.7 3.3 2.2 4.4 8.3 2.8 5.6

41.3 1.9 3.3 21.2 5.5 1.4 4.8 3.1 1.6 7.1 2.6 6.2

41.1 1.1 3.1 20.1 3.3 .9 6.3 3.3 2.7 7.1 4.7 6.2

30.9 7.3 3.6 18.2 5.5 .0 9.1 .0 1.8 7.3 .0 16.4

40.9 1.5 2.9 24.2 4.5 1.3 5.0 2.1 1.9 6.3 1.5 7.8

47.8 2.1 2.7 16.0 3.6 .9 5.3 .6 3.0 9.5 4.2 4.5

27.5 3.2 4.8 16.4 8.5 1.6 5.3 9.0 2.6 6.3 7.4 7.4

47.6 .0 4.8 14.3 9.5 .0 4.8 9.5 .0 4.8 .0 4.8

49.2 .0 1.7 15.3 .0 1.7 11.9 5.1 1.7 6.8 6.8 .0

31.0 .0 6.9 37.9 .0 .0 .0 .0 3.4 6.9 3.4 10.3

33.3 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 8.3 16.7 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P83.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque gobernó mal, la gente está desencantada
   2. Por los candidatos
   3. Porque no ofreció buenas propuestas / hizo mala campaña
   4. Porque la gente ya no cree en ellos
   5. Voto de castigo
   6. Por su dirigencia / no se han renovado
   7. Por el mal desempeño del presidente
   8. Porque sacaron a Bukele del FMLN
   9. Porque olvidaron sus principios de izquierda / llegaron a enriquecerse
 10. Porque ya tuvieron su oportunidad / no cumplieron sus promesas
 11. Otros
 12. No sabe, no responde
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Cuadro 100
¿Cuál cree usted que es la principal razón por la q ue Arena obtuvo más votos que otros partidos en las  pasadas elecciones?

según variables
(En porcentajes)

11.2 8.3 14.3 3.3 17.5 6.0 14.8 2.9 3.5 2.2 1.0 1.7 2.4 10.8

142 105 181 42 221 76 187 37 44 28 12 22 30 136

12.0 8.3 16.7 4.3 12.3 6.9 14.1 5.1 1.8 1.1 .0 2.5 3.3 11.6

11.8 8.9 19.6 3.9 20.0 4.6 10.7 1.4 2.5 2.1 1.1 1.4 2.9 8.9

7.5 5.7 11.9 3.5 20.4 6.0 17.3 4.7 3.5 4.4 2.2 .9 1.6 10.4

12.8 11.3 10.5 2.3 15.8 5.3 17.3 .0 5.3 .8 1.5 1.5 2.3 13.5

13.7 9.4 10.9 2.0 17.6 7.0 15.6 1.6 5.5 1.6 .0 2.3 2.0 10.9

6.3 6.3 18.8 .0 43.8 12.5 6.3 .0 .0 6.3 .0 .0 .0 .0

10.3 14.1 12.8 1.3 21.8 3.8 19.2 2.6 1.3 1.3 3.8 .0 1.3 6.4

7.8 10.1 13.4 2.9 19.2 6.2 16.0 2.0 4.2 2.0 1.3 2.3 2.9 9.8

11.8 6.5 15.6 2.9 15.4 6.0 15.0 4.7 3.6 3.6 .4 2.2 2.2 10.0

.0 .0 13.3 6.7 20.0 6.7 26.7 .0 6.7 .0 .0 .0 .0 20.0

14.0 8.3 13.8 4.5 16.5 6.0 12.8 2.0 3.3 1.0 .8 1.3 2.5 13.3

10.8 7.6 13.0 3.4 20.5 5.7 15.4 3.8 2.5 3.4 1.3 1.8 3.1 7.6

11.6 9.0 15.6 3.2 14.7 6.3 14.2 2.1 4.4 1.1 .6 1.7 1.7 13.8

13.9 9.5 15.9 2.4 14.5 6.4 11.1 4.4 2.0 1.4 .7 2.0 2.4 13.5

10.1 6.5 13.0 3.8 19.8 4.3 17.4 2.2 4.6 3.0 2.2 1.1 1.9 10.1

9.2 7.7 15.1 3.5 15.8 6.7 18.0 2.8 4.6 1.4 .4 2.8 2.5 9.5

12.1 9.8 13.7 3.5 19.0 7.0 12.4 2.5 2.5 2.9 .3 1.3 2.9 10.2

13.3 7.2 13.3 2.8 23.3 6.1 10.0 5.0 1.7 2.2 .6 2.2 1.1 11.1

9.8 9.5 12.4 3.6 18.7 5.0 16.8 2.6 4.1 1.9 1.0 2.2 2.8 9.5

12.7 7.1 17.9 3.1 13.8 6.7 14.3 2.9 3.8 2.7 .9 .9 2.0 11.2

7.3 9.1 9.1 3.6 16.4 10.9 14.5 .0 .0 1.8 1.8 1.8 3.6 20.0

8.1 6.8 14.0 3.1 18.2 4.7 17.5 3.4 3.1 2.3 1.1 1.1 2.4 14.1

24.0 12.5 19.9 2.7 14.2 1.5 7.7 .6 5.9 1.2 1.2 2.1 1.2 5.3

2.1 5.8 7.9 3.7 18.0 16.9 18.5 6.3 1.1 3.2 .5 2.6 3.2 10.1

4.8 9.5 4.8 14.3 14.3 9.5 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 4.8 23.8

1.7 5.1 10.2 1.7 32.2 8.5 20.3 1.7 1.7 5.1 .0 5.1 3.4 3.4

13.8 17.2 13.8 10.3 6.9 10.3 6.9 3.4 .0 .0 .0 .0 6.9 10.3

8.3 .0 16.7 .0 25.0 .0 8.3 .0 16.7 8.3 .0 .0 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P84.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque sus funcionarios han tenido buen desempeño
   2. Porque llevaba mejores candidatos
   3. Porque hizo mejores propuestas
   4. Porque hizo una buena campaña
   5. Porque la gente estaba resentida con el FMLN
   6. Hicieron fraude, compraron votos / negociaron con pandillas
   7. Para castigar al FMLN
   8. Porque la gente no razona el voto
   9. Porque quieren un cambio
 10. Abstencionismo
 11. Porque no había otra opción
 12. Porque mantuvieron su voto duro / tienen más simpatizantes
 13. Otros
 14. No sabe, no responde
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Cuadro 101
En diversas elecciones, se ha conocido de supuestas  negociaciones entre algunos partidos políticos y l as pandillas para sacar ventaja

electoral, ¿cree usted que deberían cancelarse los partidos políticos que hayan negociado con pandilla s? según variables
(En porcentajes)

9.0 87.7 3.2

114 1108 41

9.4 87.7 2.9

8.9 85.7 5.4

9.1 88.4 2.5

12.0 85.7 2.3

7.0 90.2 2.7

18.8 81.3 .0

3.8 93.6 2.6

7.8 87.0 5.2

11.2 86.4 2.5

6.7 86.7 6.7

8.3 89.0 2.8

8.9 88.8 2.3

9.2 86.7 4.1

9.1 90.5 .3

8.2 87.8 4.1

7.7 89.8 2.5

11.1 83.2 5.7

8.3 89.4 2.2

9.3 87.2 3.5

9.2 87.7 3.1

7.3 87.3 5.5

6.5 89.3 4.2

11.3 85.5 3.3

12.7 85.7 1.6

9.5 90.5 .0

3.4 94.9 1.7

13.8 86.2 .0

33.3 66.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P85.
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Cuadro 102
De las siguientes situaciones, ¿cuál cree usted que  puede ayudar a que el país mejore en el futuro? se gún variables

(En porcentajes)

3.2 6.7 35.9 17.0 35.3 1.9

40 85 453 215 446 24

2.5 7.2 33.3 19.2 35.5 2.2

3.6 4.6 37.9 18.6 34.6 .7

2.5 6.6 45.0 11.9 31.8 2.2

2.3 9.0 31.6 15.8 39.1 2.3

4.7 7.4 27.3 19.9 38.3 2.3

12.5 .0 12.5 43.8 31.3 .0

6.4 3.8 42.3 16.7 29.5 1.3

3.3 6.2 35.8 19.5 33.2 2.0

2.9 5.6 38.8 15.0 35.5 2.2

13.3 13.3 26.7 .0 46.7 .0

2.0 9.0 32.6 17.0 37.6 1.8

1.6 7.9 37.9 15.9 34.8 1.8

4.6 5.7 33.9 18.0 35.8 2.0

.3 4.4 45.6 9.8 38.5 1.4

2.2 4.1 44.6 14.7 33.4 1.1

6.3 8.1 32.4 15.1 36.6 1.4

4.1 10.8 19.7 28.3 33.3 3.8

1.7 6.7 40.6 13.3 35.6 2.2

2.1 7.4 34.0 18.8 35.4 2.2

4.2 5.6 36.6 16.7 35.7 1.1

10.9 9.1 34.5 12.7 29.1 3.6

5.0 2.1 43.3 7.0 39.8 2.8

1.5 .3 24.3 47.8 25.2 .9

1.1 34.9 32.3 1.1 29.1 1.6

.0 9.5 23.8 4.8 61.9 .0

.0 .0 40.7 .0 59.3 .0

3.4 10.3 34.5 17.2 34.5 .0

8.3 .0 33.3 25.0 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada; solo
Dios puede

mejorar el país

Que el FMLN
gane de nuevo
la presidencia

Que llegue a la
presidencia un 
líder fuerte que
no venga de los

partidos

Que Arena
gane de nuevo
la presidencia

Que otro
partido gane la

presidencia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 103
En las pasadas elecciones de marzo, ¿usted recibió alguna presión o amenaza para que votara por algún partido en particular,

o para no ir a votar? según variables
(En porcentajes)

97.0 1.5 .4 1.1

1225 19 5 14

97.1 1.1 .7 1.1

96.8 2.1 .4 .7

97.2 1.3 .6 .9

97.0 .8 .0 2.3

96.9 2.0 .0 1.2

100.0 .0 .0 .0

97.4 1.3 .0 1.3

96.1 2.3 .0 1.6

97.3 1.1 .9 .7

100.0 .0 .0 .0

97.0 1.5 .3 1.3

96.9 1.8 .5 .8

97.1 1.2 .3 1.4

95.9 2.4 .7 1.0

97.3 1.9 .0 .8

97.9 1.1 .4 .7

96.8 .6 .6 1.9

98.9 .0 .6 .6

96.9 1.2 .3 1.6

96.7 2.2 .2 .9

94.5 3.6 1.8 .0

96.6 2.3 .2 1.0

97.3 .6 .3 1.8

97.4 .5 1.6 .5

95.2 4.8 .0 .0

96.6 1.7 .0 1.7

100.0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No
Sí, para votar por

algún partido
Sí, para no ir a

votar No responde

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 104
¿Por cuál partido le sugirieron votar? según variab les

[Solo para los que dijeron que sí recibieron alguna  presión o amenaza para votar por algún partido en particular]
(En porcentajes)

n=19

42.1 52.6 5.3

8 10 1

33.3 66.7 .0

33.3 66.7 .0

75.0 25.0 .0

.0 100.0 .0

40.0 40.0 20.0

.0 100.0 .0

57.1 28.6 14.3

20.0 80.0 .0

50.0 50.0 .0

54.5 36.4 9.1

25.0 75.0 .0

42.9 57.1 .0

42.9 57.1 .0

33.3 33.3 33.3

50.0 50.0 .0

.0 .0 .0

28.6 57.1 14.3

60.0 40.0 .0

.0 100.0 .0

42.9 57.1 .0

.0 100.0 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

.0 .0 100.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 105
¿Quiénes lo presionaron o amenazaron para votar por  algún partido, o para no ir a votar? según variabl es

[Solo para los que dijeron que sí recibieron alguna  presión o amenaza para votar por algún partido en particular, o para no ir a votar]
(En porcentajes)

n=24

8.3 12.5 12.5 12.5 4.2 41.7 8.3

2 3 3 3 1 10 2

.0 20.0 40.0 .0 20.0 20.0 .0

.0 28.6 14.3 .0 .0 42.9 14.3

33.3 .0 .0 16.7 .0 33.3 16.7

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 20.0 .0 80.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

14.3 .0 .0 28.6 .0 57.1 .0

11.1 22.2 11.1 .0 11.1 33.3 11.1

.0 14.3 28.6 14.3 .0 42.9 .0

7.1 .0 21.4 21.4 7.1 35.7 7.1

10.0 30.0 .0 .0 .0 50.0 10.0

.0 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 .0

.0 14.3 14.3 .0 .0 57.1 14.3

50.0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0

.0 .0 .0 25.0 .0 50.0 25.0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

11.1 22.2 .0 11.1 .0 44.4 11.1

9.1 .0 18.2 18.2 9.1 36.4 9.1

.0 33.3 .0 .0 .0 66.7 .0

6.7 13.3 13.3 6.7 6.7 40.0 13.3

33.3 .0 .0 .0 .0 66.7 .0

.0 25.0 25.0 25.0 .0 25.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Partido de
preferencia

Jefes / patrones

Alguna autoridad
o funcionario

(alcaldes,
gobernadores,

etc.) Pandilleros

Grupos
delincuenciales

(distintos a
pandillas)

Parientes /
amigos

Vigilantes /
equipos de

campaña de los
partidos Otros

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 106
¿Por cuál partido votó usted en las elecciones para  presidente en marzo de 2009? según variables

[Aplica para personas de 26 años en adelante]
(En porcentajes)

n=965

26.6 36.8 1.6 18.4 16.6

257 355 15 178 160

30.8 30.3 3.0 19.4 16.4

26.1 38.2 1.0 18.8 15.9

25.1 40.8 1.2 16.1 16.9

26.7 38.1 2.9 14.3 18.1

24.9 36.0 .5 22.3 16.2

46.7 13.3 .0 .0 40.0

23.4 45.3 .0 17.2 14.1

30.1 37.4 2.8 15.0 14.6

23.8 35.7 1.2 22.0 17.3

12.5 62.5 .0 25.0 .0

27.0 36.1 1.4 18.2 17.2

25.3 40.8 2.1 18.0 13.8

27.7 33.5 1.1 18.8 18.8

.0 .0 .0 .0 .0

26.8 38.0 2.5 21.3 11.5

25.0 36.6 1.1 20.8 16.5

27.9 35.6 1.0 13.0 22.5

21.2 34.7 1.7 25.4 16.9

28.6 36.6 1.7 17.1 16.0

27.4 36.7 1.2 16.6 18.1

14.6 43.9 2.4 29.3 9.8

11.7 33.5 2.6 27.1 25.1

70.6 10.3 .0 12.6 6.5

1.3 86.8 .7 4.6 6.6

25.0 25.0 6.2 18.8 25.0

7.3 68.3 2.4 12.2 9.8

28.6 28.6 .0 19.0 23.8

27.3 27.3 .0 9.1 36.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN Voto nulo
No votó, no

pudo

No sabe, no
recuerda / voto

secreto

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 107
¿Por cuál partido votó usted en las elecciones de d iputados en 2012? según variables

[Aplica para personas de 23 años en adelante]
(En porcentajes)

n=1075

27.2 24.8 3.3 2.5 1.0 1.7 21.2 18.2

292 267 36 27 11 18 228 196

26.4 17.2 7.9 1.8 2.2 2.6 22.9 18.9

30.9 27.9 2.6 3.0 .0 .4 19.3 15.9

25.2 29.5 1.1 .4 1.8 2.9 18.3 20.9

26.3 29.8 2.6 .9 .9 .0 21.1 18.4

26.9 21.1 2.7 6.3 .0 1.3 25.1 16.6

46.7 6.7 .0 6.7 .0 .0 6.7 33.3

27.1 34.3 1.4 2.9 .0 .0 22.9 11.4

29.9 24.5 1.1 1.1 2.2 2.6 20.1 18.6

23.7 25.3 3.0 2.2 1.1 2.4 22.8 19.6

30.0 40.0 .0 .0 .0 .0 30.0 .0

27.8 23.1 6.3 3.9 .3 .6 20.4 17.7

25.5 30.3 3.5 1.8 .6 2.4 21.6 14.3

28.6 20.2 3.3 3.1 1.4 1.0 20.9 21.6

17.6 17.6 2.8 2.8 2.8 2.8 31.5 22.2

29.9 23.4 4.1 2.7 1.4 1.4 23.4 13.9

27.5 26.4 2.8 3.2 .7 1.4 20.1 18.0

27.0 27.6 3.2 1.6 .3 1.9 16.2 22.2

14.8 27.4 3.7 3.0 1.5 4.4 29.6 15.6

29.6 25.3 3.1 1.4 1.2 1.4 18.5 19.5

29.3 21.9 3.4 3.7 .5 1.3 21.4 18.5

19.1 34.0 4.3 4.3 2.1 .0 25.5 10.6

13.5 18.7 4.4 2.1 1.5 1.5 31.7 26.5

70.0 3.1 2.4 2.1 .0 .3 11.5 10.5

3.0 79.3 .6 3.0 .6 1.2 6.7 5.5

27.8 16.7 .0 22.2 .0 .0 16.7 16.7

12.5 43.8 .0 2.1 2.1 6.3 22.9 10.4

13.0 21.7 21.7 .0 .0 13.0 13.0 17.4

9.1 9.1 .0 .0 9.1 9.1 9.1 54.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN PCN
Unidad /
GANA Voto nulo Otros partidos

No votó, no
pudo

No sabe, no
recuerda /

voto secreto

RESPUESTA

P91.

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

129



Cuadro 108
¿Por cuál partido votó usted en las elecciones para  presidente en la primera vuelta de febrero de 2014 ? según variables

[Aplica para personas de 21 años en adelante]
(En porcentajes)

n=1123

28.3 32.4 1.5 1.2 20.6 16.0

318 364 17 13 231 180

29.1 28.3 .8 2.1 21.9 17.7

26.7 34.6 1.7 .8 19.6 16.7

27.0 35.2 1.0 1.7 19.5 15.7

28.2 33.3 3.4 .0 21.4 13.7

30.9 30.5 1.7 .4 21.2 15.3

53.3 6.7 .0 .0 6.7 33.3

25.4 36.6 1.4 1.4 22.5 12.7

32.0 29.9 1.8 2.5 18.9 14.9

25.1 34.0 .8 .8 23.4 16.0

8.3 50.0 8.3 .0 33.3 .0

29.1 32.3 2.0 .6 18.6 17.4

26.4 35.6 1.3 1.3 22.6 12.8

30.0 29.7 1.7 1.0 18.8 18.8

23.0 27.3 1.2 3.0 32.1 13.3

29.0 31.7 2.7 1.9 23.2 11.5

28.6 34.3 1.4 .0 19.4 16.3

30.1 34.3 .3 .3 12.3 22.7

18.5 36.3 2.1 1.4 28.1 13.7

30.1 33.1 1.5 1.3 17.8 16.1

31.0 29.7 1.3 .8 20.2 17.1

17.6 33.3 2.0 2.0 31.4 13.7

14.3 28.6 1.3 2.2 30.4 23.2

74.2 5.4 1.3 .0 10.7 8.4

1.8 84.7 1.2 .0 8.2 4.1

33.3 16.7 16.7 .0 22.2 11.1

2.0 73.5 .0 2.0 12.2 10.2

21.7 21.7 4.3 .0 21.7 30.4

16.7 16.7 .0 .0 16.7 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN Unidad / GANA Voto nulo
No votó, no

pudo

No sabe, no
recuerda / voto

secreto

RESPUESTA

P92.
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Cuadro 109
¿Por cuál partido votó usted en las elecciones de d iputados en 2015? según variables

[Aplica para personas de 21 años en adelante]
(En porcentajes)

n=1170

24.6 23.5 2.2 3.2 1.3 1.3 1.5 26.6 15.7

288 275 26 38 15 15 18 311 184

23.9 19.1 5.6 1.6 .4 1.6 2.8 26.3 18.7

23.8 24.2 1.6 5.2 1.6 1.2 .4 26.2 15.9

23.7 28.4 .7 1.0 2.0 2.3 2.0 25.1 14.7

26.2 24.6 1.6 5.6 .8 .0 .0 28.6 12.7

26.4 20.7 1.7 4.5 1.2 .4 1.7 28.1 15.3

40.0 13.3 .0 .0 .0 .0 .0 6.7 40.0

23.3 30.1 .0 4.1 2.7 .0 .0 23.3 16.4

26.9 22.8 1.4 1.7 2.8 2.8 2.1 24.5 15.2

22.2 23.2 2.0 2.7 .7 1.2 2.4 29.3 16.3

14.3 35.7 .0 7.1 .0 .0 .0 35.7 7.1

25.5 23.1 3.8 4.9 .5 .5 .5 26.4 14.7

23.6 25.8 2.5 3.3 1.6 1.5 1.8 27.8 12.2

25.5 21.5 1.9 3.2 1.0 1.1 1.3 25.5 18.9

17.7 16.7 1.0 4.9 3.4 2.5 .5 41.9 11.3

25.5 21.7 3.0 3.3 1.1 2.2 2.4 29.1 11.7

27.1 26.1 2.1 4.6 .4 .4 1.8 23.6 14.1

25.7 27.6 2.2 1.0 1.0 .3 1.0 16.5 24.8

13.0 23.5 1.9 3.1 1.2 1.9 1.2 41.4 13.0

27.6 25.8 2.4 2.8 1.5 1.1 1.7 21.0 16.2

26.0 19.7 2.4 4.1 1.0 1.2 1.5 27.4 16.7

19.2 28.8 .0 1.9 1.9 1.9 1.9 32.7 11.5

10.5 17.7 2.4 3.0 1.9 2.4 1.6 37.6 22.9

66.6 3.2 1.3 3.2 1.0 .0 1.0 15.6 8.3

.6 76.0 1.1 1.1 .6 .6 1.1 11.4 7.4

30.0 5.0 .0 40.0 .0 .0 .0 25.0 .0

13.7 47.1 .0 2.0 .0 .0 3.9 27.4 5.9

11.5 15.4 23.1 .0 .0 .0 7.7 23.1 19.2

16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN PCN
Unidad /
GANA

Voto
cruzado Voto nulo

Otros
partidos

No votó,
no pudo

No sabe, no
recuerda /

voto secreto

RESPUESTA

P93.
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Cuadro 110
Podría decirme, ¿por cuál partido o candidatos votó  usted para diputados en la pasada elección del 4 d e marzo? según variables

[Solo para los que dijeron que sí fueron a votar en  las elecciones del 4 de marzo]
(En porcentajes)

n=800

35.5 18.5 6.9 7.0 2.4 4.0 1.9 13.3 10.6

284 148 55 56 19 32 15 106 85

32.6 14.9 3.4 18.3 4.0 5.1 .6 10.9 10.3

38.1 18.8 5.0 6.1 .6 2.8 3.9 15.5 9.4

29.8 19.2 6.1 1.5 1.5 6.6 2.5 17.7 15.2

37.7 28.6 11.7 5.2 .0 1.3 .0 9.1 6.5

41.4 16.6 11.2 3.5 4.7 2.4 1.2 10.1 8.9

58.3 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

36.0 12.0 10.0 4.0 4.0 6.0 2.0 20.0 6.0

35.5 17.2 4.9 4.9 2.0 4.4 2.5 17.2 11.3

32.1 19.1 7.6 5.7 3.1 3.4 2.3 14.9 11.8

22.2 44.4 .0 11.1 .0 11.1 .0 11.1 .0

38.3 19.7 7.6 10.6 1.9 3.8 1.1 8.0 9.1

33.9 20.7 7.5 6.2 2.6 4.4 1.6 15.0 8.0

37.0 16.4 6.3 7.7 2.2 3.6 2.2 11.6 13.0

34.9 13.6 5.3 7.1 2.4 7.7 1.2 19.5 8.3

36.6 13.4 8.3 9.3 3.2 4.6 2.3 14.8 7.4

31.7 18.0 9.0 7.4 2.1 2.6 2.6 14.3 12.2

38.1 27.4 4.9 4.4 1.8 1.8 1.3 6.2 14.2

27.4 12.6 8.4 7.4 3.2 2.1 2.1 24.2 12.6

36.4 23.3 4.5 5.9 2.0 3.2 2.7 12.1 9.9

37.9 12.6 9.7 8.5 3.0 5.6 .4 11.5 10.8

29.0 22.6 9.7 6.4 .0 6.5 3.2 9.7 12.9

22.6 10.7 6.5 9.2 2.7 4.8 2.7 20.8 19.9

77.6 1.6 4.4 2.4 2.4 3.2 .8 4.4 3.2

1.4 71.0 4.3 5.8 .7 4.3 1.4 7.2 3.6

13.3 .0 80.0 .0 .0 .0 .0 6.7 .0

20.6 17.6 11.8 5.9 2.9 2.9 2.9 29.4 5.9

10.0 15.0 .0 45.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0

14.3 14.3 .0 .0 14.3 .0 .0 28.6 28.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P94.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Arena
   2. FMLN
   3. GANA
   4. Concertación Nacional / PCN
   5. PDC
   6. Cruzó voto
   7. Otros partidos / candidatos no partidarios
   8. Anuló voto / se abstuvo
   9. No responde, voto secreto
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Cuadro 111
¿Cuál fue la principal razón por la que votó por es e partido o candidato? según variables

[Solo para los que dijeron que sí fueron a votar en  las elecciones del 4 de marzo y que
 emitieron su voto por un partido o por un candidat o no partidario]

(En porcentajes)
n=609

9.7 16.3 15.8 3.8 3.1 5.7 5.9 17.9 1.5 3.4 7.9 6.6 2.5

59 99 96 23 19 35 36 109 9 21 48 40 15

10.9 15.9 15.9 2.9 2.9 8.7 4.3 17.4 .7 3.6 5.1 7.2 4.3

8.1 16.2 16.2 1.5 4.4 5.9 5.1 21.3 2.2 2.9 10.3 5.1 .7

10.5 10.5 16.5 6.8 3.0 3.8 6.0 16.5 3.0 5.3 10.5 4.5 3.0

9.2 12.3 9.2 3.1 .0 4.6 13.8 16.9 1.5 1.5 12.3 13.8 1.5

9.5 24.1 17.5 4.4 3.6 5.1 4.4 16.8 .0 2.9 3.6 5.8 2.2

12.5 12.5 12.5 .0 25.0 12.5 .0 12.5 .0 12.5 .0 .0 .0

24.3 13.5 16.2 8.1 .0 5.4 2.7 16.2 .0 2.7 5.4 .0 5.4

9.7 17.2 15.2 3.4 3.4 5.5 2.1 19.3 1.4 4.1 13.1 3.4 2.1

8.3 14.6 15.6 4.2 2.6 4.2 9.4 16.7 1.6 4.7 5.7 9.4 3.1

12.5 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 .0 25.0 25.0 .0

8.2 17.8 16.4 3.2 3.2 7.3 6.4 18.7 1.8 1.8 6.4 6.8 1.8

11.1 15.5 14.8 4.4 2.7 6.1 5.7 15.8 1.7 3.0 8.1 8.1 3.0

8.3 17.0 16.7 3.2 3.5 5.4 6.1 19.9 1.3 3.8 7.7 5.1 1.9

5.7 15.6 27.0 3.3 2.5 5.7 6.6 16.4 .0 2.5 4.9 8.2 1.6

7.1 21.4 19.6 3.6 3.0 6.5 4.2 16.7 .6 2.4 6.0 6.0 3.0

10.8 13.7 11.5 3.6 2.2 5.8 7.2 20.9 4.3 5.8 7.2 3.6 3.6

13.9 13.9 7.8 4.4 4.4 5.0 6.1 17.8 1.1 3.3 12.2 8.3 1.7

5.0 16.7 13.3 8.3 5.0 8.3 1.7 15.0 1.7 1.7 6.7 16.7 .0

11.7 17.1 13.0 1.9 3.2 4.4 6.3 17.8 1.0 4.1 10.2 6.3 2.9

8.6 15.3 18.7 5.3 2.9 6.7 6.7 18.7 1.9 3.3 5.3 4.3 2.4

4.2 12.5 33.3 4.2 .0 8.3 .0 20.8 4.2 .0 4.2 4.2 4.2

6.5 21.1 16.6 3.5 3.5 5.0 6.0 19.6 1.0 2.5 4.0 5.5 5.0

15.2 13.4 16.9 5.6 3.9 3.9 4.3 17.7 2.2 3.9 5.6 6.5 .9

5.7 12.2 11.4 .8 2.4 9.8 6.5 15.4 .0 4.9 19.5 8.9 2.4

.0 21.4 21.4 7.1 .0 14.3 21.4 .0 .0 7.1 .0 7.1 .0

4.5 22.7 18.2 .0 .0 .0 4.5 31.8 9.1 .0 4.5 4.5 .0

11.8 11.8 17.6 5.9 .0 11.8 11.8 17.7 .0 .0 5.9 5.9 .0

33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTAS

P95.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque es el mejor partido
   2. Por el candidato
   3. Por sus propuestas / plataforma / por la campaña
   4. Porque son más capaces
   5. Mejor lo viejo conocido
   6. Se preocupan por el pueblo / han ayudado a los pobres
   7. Han hecho obras, se ve lo que hacen
   8. Para cambiar / para mejorar / que sigan los cambios
   9. Castigar al FMLN / para evitar que el FMLN gane
 10. Por tradición
 11. Por la ideología
 12. Por simpatía
 13. Otras
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Cuadro 112
¿Cuál fue la principal razón por la que votó por Ar ena para diputados? según variables

[Solo para los que votaron por Arena]
(En porcentajes)

n=284

14.8 13.4 15.8 5.6 3.9 4.2 3.9 19.7 2.5 4.6 4.6 5.6 1.4

42 38 45 16 11 12 11 56 7 13 13 16 4

19.3 14.0 15.8 5.3 1.8 3.5 3.5 19.3 1.8 3.5 3.5 5.3 3.5

13.0 11.6 15.9 1.4 5.8 5.8 1.4 26.1 4.3 4.3 7.2 2.9 .0

18.6 11.9 15.3 8.5 5.1 1.7 5.1 10.2 3.4 6.8 10.2 1.7 1.7

17.2 13.8 6.9 3.4 .0 3.4 6.9 20.7 3.4 3.4 .0 20.7 .0

8.6 15.7 20.0 8.6 4.3 5.7 4.3 21.4 .0 4.3 .0 5.7 1.4

14.3 14.3 14.3 .0 28.6 .0 .0 14.3 .0 14.3 .0 .0 .0

33.3 16.7 11.1 5.6 .0 .0 5.6 22.2 .0 .0 5.6 .0 .0

16.7 12.5 12.5 4.2 2.8 4.2 1.4 20.8 2.8 5.6 11.1 2.8 2.8

13.1 10.7 17.9 8.3 1.2 2.4 4.8 19.0 1.2 7.1 4.8 8.3 1.2

50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0

10.9 15.8 17.8 5.0 5.9 6.9 5.0 19.8 4.0 2.0 .0 5.9 1.0

19.1 11.4 13.7 7.6 2.3 5.3 3.1 19.8 3.1 1.5 3.1 6.9 3.1

11.1 15.0 17.6 3.9 5.2 3.3 4.6 19.6 2.0 7.2 5.9 4.6 .0

8.5 18.6 27.1 3.4 1.7 6.8 6.8 18.6 .0 .0 1.7 6.8 .0

12.7 16.5 19.0 2.5 6.3 6.3 2.5 13.9 .0 5.1 6.3 6.3 2.5

15.0 6.7 10.0 8.3 5.0 3.3 5.0 23.3 8.3 10.0 3.3 1.7 .0

20.9 11.6 9.3 8.1 2.3 1.2 2.3 23.3 2.3 3.5 5.8 7.0 2.3

3.8 19.2 11.5 7.7 11.5 7.7 3.8 23.1 .0 3.8 .0 7.7 .0

18.4 14.3 11.6 2.7 3.4 3.4 4.1 22.4 2.0 4.8 6.1 5.4 1.4

12.7 10.8 20.6 9.8 2.9 3.9 3.9 15.7 2.9 4.9 3.9 5.9 2.0

11.1 11.1 44.4 .0 .0 11.1 .0 11.1 11.1 .0 .0 .0 .0

10.5 15.8 15.8 6.6 3.9 5.3 5.3 23.7 1.3 3.9 .0 5.3 2.6

17.0 12.4 14.9 5.7 4.1 3.6 3.6 17.5 2.6 4.6 6.7 6.2 1.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0

.0 28.6 42.9 .0 .0 .0 .0 14.3 14.3 .0 .0 .0 .0

.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P95.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque es el mejor partido
   2. Por el candidato
   3.Por sus propuestas / plataforma
   4. Porque son más capaces
   5. Mejor lo viejo conocido
   6. Se preocupan por el pueblo / han ayudado a los pobres
   7. Han hecho obras, se ve lo que hacen
   8. Para cambiar / para mejorar / que sigan los cambios
   9. Castigar al FMLN / para evitar que el FMLN gane
 10. Por tradición
 11. Por la ideología
 12. Por simpatía
 13. Otras
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Cuadro 113
¿Cuál fue la principal razón por la que votó por el  FMLN para diputados? según variables

[Solo para los que votaron por el FMLN]
(En porcentajes)

n=148

6.1 8.1 9.5 3.4 9.5 7.4 12.2 2.7 4.7 23.0 10.1 3.4

9 12 14 5 14 11 18 4 7 34 15 5

3.8 7.7 7.7 3.8 11.5 3.8 7.7 15.4 7.7 15.4 15.4 .0

5.9 5.9 11.8 2.9 11.8 11.8 8.8 .0 2.9 26.5 8.8 2.9

5.3 2.6 13.2 2.6 10.5 5.3 21.1 .0 7.9 21.1 5.3 5.3

4.5 9.1 4.5 .0 4.5 18.2 9.1 .0 .0 36.4 13.6 .0

10.7 17.9 7.1 7.1 7.1 .0 10.7 .0 3.6 17.9 10.7 7.1

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 .0 16.7 .0 16.7 16.7 .0 16.7

2.9 5.7 11.4 8.6 11.4 .0 14.3 2.9 5.7 31.4 5.7 .0

8.0 10.0 10.0 4.0 6.0 12.0 12.0 4.0 4.0 14.0 12.0 4.0

.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 25.0 .0

7.7 7.7 9.6 .0 7.7 9.6 11.5 1.9 3.8 25.0 11.5 3.8

6.3 10.0 10.0 3.8 6.2 8.8 8.8 1.3 7.5 25.0 10.0 2.5

5.9 5.9 8.8 2.9 13.2 5.9 16.2 4.4 1.5 20.6 10.3 4.4

4.3 4.3 13.0 8.7 .0 4.3 13.0 4.3 8.7 21.7 13.0 4.3

.0 17.2 20.7 .0 6.9 6.9 13.8 .0 .0 17.2 10.3 6.9

5.9 5.9 8.8 .0 14.7 5.9 11.8 8.8 5.9 20.6 8.8 2.9

9.7 6.5 3.2 4.8 11.3 9.7 11.3 .0 4.8 27.4 9.7 1.6

.0 .0 8.3 .0 .0 .0 8.3 .0 .0 33.3 41.7 8.3

6.4 9.6 11.7 3.2 8.5 9.6 9.6 3.2 5.3 24.5 6.4 2.1

8.8 5.9 2.9 5.9 14.7 2.9 20.6 2.9 5.9 17.6 8.8 2.9

.0 14.3 14.3 .0 14.3 .0 14.3 .0 .0 14.3 14.3 14.3

5.6 5.6 8.3 2.8 8.3 13.9 8.3 5.6 2.8 22.2 8.3 8.3

.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

7.1 9.2 9.2 3.1 10.2 6.1 9.2 2.0 6.1 24.5 11.2 2.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 16.7 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 16.7 16.7 .0

.0 .0 33.3 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P95.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque es el mejor partido
   2. Por el candidato
   3. Por sus propuestas / plataforma
   4. Mejor lo viejo conocido
   5. Se preocupan por el pueblo / han ayudado a los pobres
   6. Han hecho obras, se ve lo que hacen
   7. Para cambiar / para mejorar / que sigan los cambios
   8. Para evitar que Arena gane
   9. Por tradición
 10. Por la ideología
 11. Por simpatía
 12. Otras
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Cuadro 114
Podría decirme, ¿por cuál partido votó usted para a lcalde en la pasada elección del 4 de marzo? según variables

[Solo para los que dijeron que sí fueron a votar en  las elecciones del 4 de marzo]
(En porcentajes)

n=800

40.3 23.6 7.6 7.7 2.3 8.5 10.0

322 189 61 62 18 68 80

33.7 14.3 5.1 25.1 5.1 7.4 9.1

46.4 26.5 2.8 3.3 2.2 9.4 9.4

39.4 27.3 5.6 1.5 2.0 11.1 13.1

40.3 27.3 13.0 5.2 .0 7.8 6.5

41.4 24.3 15.4 3.0 .6 5.9 9.5

66.7 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

48.0 16.0 10.0 8.0 .0 14.0 4.0

42.4 23.2 6.9 5.9 2.5 9.9 9.4

37.0 25.6 6.5 6.9 3.4 9.2 11.5

44.4 44.4 .0 .0 .0 11.1 .0

39.0 23.9 9.5 10.6 1.5 6.1 9.5

38.1 25.4 7.8 8.3 2.9 9.3 8.3

42.3 22.0 7.5 7.2 1.7 7.7 11.6

42.6 18.9 5.9 6.5 3.0 15.4 7.7

38.9 22.7 11.6 8.8 2.8 8.8 6.5

38.1 22.8 7.9 7.4 2.1 7.4 14.3

41.6 28.8 4.9 8.0 1.3 4.0 11.5

26.3 25.3 10.5 10.5 1.1 15.8 10.5

42.8 26.2 6.2 6.7 1.2 7.4 9.4

40.9 18.2 8.9 8.9 4.5 7.8 10.8

45.2 29.0 6.5 3.2 .0 6.5 9.7

29.2 17.3 7.4 8.9 3.3 15.2 18.8

81.2 2.8 5.2 5.2 1.2 1.6 2.8

7.2 79.7 2.2 4.3 .7 2.9 2.9

6.7 6.7 86.7 .0 .0 .0 .0

20.6 29.4 17.6 5.9 .0 20.6 5.9

10.0 5.0 5.0 55.0 10.0 5.0 10.0

14.3 28.6 .0 .0 14.3 14.3 28.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA
Concertación

Nacional / PCN Otros
Anuló voto /
se abstuvo

No responde,
voto secreto

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 115
¿Cuál fue la principal razón por la que votó por es e partido? según variables

[Solo para los que votaron por un partido]
(En porcentajes)

n=649

6.8 37.0 11.1 3.5 3.7 5.4 8.5 12.5 1.7 3.9 4.6 1.4

44 240 72 23 24 35 55 81 11 25 30 9

6.2 35.9 9.7 5.5 2.8 7.6 9.7 12.4 1.4 2.8 4.1 2.1

7.5 36.3 13.7 1.4 2.7 4.1 6.8 15.8 2.1 4.1 5.5 .0

9.4 32.9 14.8 4.7 3.4 4.7 8.7 10.1 2.7 2.0 4.7 2.0

3.0 33.3 7.6 1.5 3.0 4.5 7.6 22.7 .0 12.1 4.5 .0

5.6 44.8 7.7 3.5 6.3 5.6 9.1 7.0 1.4 2.8 4.2 2.1

.0 37.5 25.0 .0 12.5 .0 .0 .0 12.5 .0 12.5 .0

14.6 43.9 14.6 4.9 4.9 .0 7.3 9.8 .0 .0 .0 .0

6.7 39.6 9.8 4.3 5.5 4.3 6.7 9.8 3.7 4.9 3.7 1.2

6.8 37.1 10.7 3.9 2.0 7.8 10.2 12.2 1.0 1.5 5.4 1.5

25.0 12.5 12.5 .0 .0 .0 12.5 25.0 .0 .0 12.5 .0

4.9 34.5 11.2 2.7 3.6 5.4 8.5 15.2 .9 6.3 4.9 1.8

7.9 34.2 11.1 4.1 4.7 4.7 9.2 12.3 1.9 3.5 5.1 1.3

5.7 39.6 11.1 3.0 2.7 6.0 7.8 12.6 1.5 4.2 4.2 1.5

3.1 35.9 18.0 3.1 .8 6.2 11.7 11.7 .8 3.1 3.9 1.6

4.9 34.4 14.8 3.8 2.7 8.7 7.1 11.5 1.6 4.9 4.4 1.1

8.2 38.1 10.2 2.7 3.4 2.0 10.9 15.0 2.7 1.4 4.1 1.4

9.9 39.3 3.7 4.2 6.8 4.2 5.8 12.0 1.6 5.2 5.8 1.6

7.4 39.7 8.8 2.9 4.4 2.9 5.9 11.8 2.9 5.9 7.4 .0

6.5 38.7 9.5 3.0 4.2 6.0 8.3 11.9 1.5 4.5 5.4 .6

6.9 34.4 13.3 4.1 2.8 5.0 10.1 12.8 1.8 2.3 3.2 3.2

7.7 30.8 19.2 7.7 .0 7.7 3.8 19.2 .0 3.8 .0 .0

5.5 40.6 13.7 2.3 4.1 5.9 5.9 11.4 2.3 1.8 4.6 1.8

10.0 34.7 9.2 4.2 3.8 5.0 10.0 13.4 1.7 3.3 4.2 .4

6.2 30.8 10.0 3.1 3.1 5.4 10.0 13.1 1.5 10.0 5.4 1.5

.0 46.7 20.0 6.7 6.7 13.3 6.7 .0 .0 .0 .0 .0

.0 52.0 8.0 .0 .0 4.0 8.0 16.0 .0 .0 12.0 .0

.0 47.1 11.8 5.9 5.9 .0 5.9 11.8 .0 .0 .0 11.8

.0 .0 .0 50.0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P97.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque es el mejor partido
   2. Porque era el mejor candidato
   3. Por sus propuestas / plataforma / por la campaña
   4. Porque son más capaces
   5. Mejor lo viejo conocido
   6. Se preocupan por el pueblo / han ayudado a los pobres
   7. Han hecho obras, se ve lo que hacen
   8. Para cambiar / para mejorar / que sigan los cambios
   9. Por tradición
 10. Por la ideología
 11. Por simpatía
 12. Otras
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Cuadro 116
¿Cuál fue la principal razón por la que votó por Ar ena para alcaldes? según variables

[Solo para quienes votaron por Arena]
(En porcentajes)

n=322

7.5 38.5 10.9 3.7 4.0 4.7 8.1 14.0 1.6 2.8 3.1 1.2

24 124 35 12 13 15 26 45 5 9 10 4

10.2 35.6 3.4 3.4 1.7 8.5 16.9 11.9 1.7 3.4 1.7 1.7

8.3 35.7 16.7 2.4 4.8 2.4 1.2 16.7 2.4 3.6 4.8 1.2

9.0 37.2 15.4 5.1 1.3 3.8 7.7 12.8 1.3 3.8 2.6 .0

3.2 51.6 3.2 .0 3.2 3.2 9.7 22.6 .0 .0 3.2 .0

4.3 40.0 8.6 5.7 8.6 5.7 8.6 10.0 1.4 1.4 2.9 2.9

.0 37.5 25.0 .0 12.5 .0 .0 .0 12.5 .0 12.5 .0

12.5 41.7 16.7 4.2 8.3 .0 4.2 12.5 .0 .0 .0 .0

8.1 38.4 9.3 3.5 3.5 1.2 8.1 11.6 3.5 8.1 2.3 2.3

6.2 36.1 10.3 4.1 2.1 8.2 11.3 15.5 .0 2.1 3.1 1.0

25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 25.0 .0

6.8 41.7 9.7 3.9 4.9 5.8 6.8 15.5 1.0 .0 2.9 1.0

8.8 36.1 11.6 3.4 4.1 4.8 9.5 13.6 2.0 2.0 3.4 .7

6.3 40.6 10.3 4.0 4.0 4.6 6.9 14.3 1.1 3.4 2.9 1.7

5.6 34.7 15.3 1.4 1.4 5.6 13.9 12.5 .0 2.8 2.8 4.2

4.8 33.3 14.3 6.0 3.6 8.3 6.0 15.5 .0 4.8 2.4 1.2

8.3 44.4 9.7 .0 2.8 1.4 8.3 18.1 2.8 1.4 2.8 .0

10.6 41.5 5.3 6.4 7.4 3.2 5.3 10.6 3.2 2.1 4.3 .0

12.0 36.0 8.0 4.0 8.0 .0 8.0 16.0 4.0 4.0 .0 .0

7.5 39.9 9.2 2.3 5.2 5.8 6.4 13.3 1.2 2.9 4.6 1.7

6.4 38.2 12.7 4.5 1.8 3.6 10.9 14.5 1.8 2.7 1.8 .9

7.1 28.6 21.4 14.3 .0 7.1 7.1 14.3 .0 .0 .0 .0

3.1 40.8 14.3 2.0 5.1 7.1 8.2 12.2 1.0 1.0 3.1 2.0

9.9 34.5 9.4 4.9 3.4 3.9 8.9 14.8 2.0 3.9 3.4 1.0

10.0 70.0 .0 .0 10.0 .0 .0 10.0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 57.1 28.6 .0 .0 .0 .0 14.3 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P97.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque es el mejor partido
   2. Porque era el mejor candidato
   3. Por sus propuestas / plataforma
   4. Porque son más capaces
   5. Mejor lo viejo conocido
   6. Se preocupan por el pueblo
   7. Han hecho obras, se ve lo que hacen
   8. Para cambiar / para mejorar / que sigan los cambios
   9. Por tradición
 10. Por la ideología
 11. Por simpatía
 12. Otras

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén,
Asamblea Legislativa y Corte Suprema de Justicia y evaluación poselectoral

138



Cuadro 117
¿Cuál fue la principal razón por la que votó por el  FMLN para alcaldes? según variables

[Solo para quienes votaron por el FMLN]
(En porcentajes)

n=189

6.9 30.7 10.1 3.2 2.6 5.3 10.6 10.1 2.6 8.5 6.9 1.6 1.1

13 58 19 6 5 10 20 19 5 16 13 3 2

8.0 12.0 24.0 12.0 .0 4.0 4.0 12.0 4.0 8.0 12.0 .0 .0

4.2 37.5 8.3 .0 .0 6.2 16.7 12.5 .0 6.2 6.2 .0 2.1

13.0 27.8 13.0 5.6 7.4 5.6 9.3 3.7 5.6 .0 5.6 1.9 1.9

4.8 4.8 4.8 .0 4.8 4.8 4.8 23.8 .0 38.1 9.5 .0 .0

2.4 51.2 2.4 .0 .0 4.9 12.2 7.3 2.4 7.3 4.9 4.9 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

12.5 37.5 12.5 .0 .0 .0 25.0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0

8.5 29.8 8.5 2.1 8.5 10.6 6.4 10.6 6.4 2.1 6.4 .0 .0

9.0 40.3 7.5 6.0 .0 4.5 10.4 4.5 3.0 1.5 9.0 1.5 3.0

25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

1.6 20.6 14.3 1.6 1.6 3.2 11.1 14.3 .0 22.2 6.3 3.2 .0

9.2 29.6 7.1 5.1 4.1 4.1 10.2 10.2 2.0 8.2 7.1 2.0 1.0

4.4 31.9 13.2 1.1 1.1 6.6 11.0 9.9 3.3 8.8 6.6 1.1 1.1

.0 34.4 25.0 3.1 .0 3.1 6.3 6.2 3.1 6.2 6.2 3.1 3.1

4.1 36.7 10.2 .0 2.0 8.2 12.2 6.1 4.1 10.2 6.1 .0 .0

9.3 27.9 9.3 9.3 .0 2.3 16.3 7.0 4.7 2.3 9.3 .0 2.3

10.8 26.2 3.1 1.5 6.2 6.2 7.7 16.9 .0 12.3 6.2 3.1 .0

4.2 33.3 8.3 .0 .0 .0 4.2 12.5 4.2 12.5 16.7 .0 4.2

5.7 31.1 10.4 4.7 1.9 3.8 15.1 8.5 1.9 9.4 6.6 .9 .0

10.2 30.6 8.2 2.0 4.1 10.2 6.1 10.2 4.1 4.1 4.1 4.1 2.0

11.1 22.2 22.2 .0 .0 11.1 .0 22.2 .0 11.1 .0 .0 .0

10.3 39.7 10.3 1.7 3.4 3.4 5.2 5.2 5.2 5.2 6.9 .0 3.4

.0 42.9 .0 .0 .0 .0 14.3 14.3 .0 .0 14.3 14.3 .0

6.4 25.5 10.9 3.6 2.7 6.4 11.8 11.8 1.8 11.8 5.5 1.8 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 40.0 .0 .0 .0 10.0 20.0 10.0 .0 .0 20.0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P97.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Porque es el mejor partido
   2. Porque era el mejor candidato
   3. Por sus propuestas / plataforma
   4. Porque son más capaces
   5. Mejor lo viejo conocido
   6. Se preocupan por el pueblo / han ayudado a los pobres
   7. Han hecho obras, se ve lo que hacen
   8. Para cambiar / para mejorar / que sigan los cambios
   9. Por tradición
 10. Por la ideología
 11. Por simpatía
 12. Otras
 13. No responde, voto secreto
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Cuadro 118
¿Cree usted que es necesario que haya en el país ot ro partido de izquierda, distinto al FMLN? según va riables

(En porcentajes)

47.2 50.3 2.5

596 635 32

50.7 47.5 1.8

47.1 51.1 1.8

44.0 53.8 2.2

47.4 48.9 3.8

47.3 48.8 3.9

37.5 56.3 6.3

39.7 59.0 1.3

49.2 48.2 2.6

47.8 50.0 2.2

26.7 73.3 .0

47.6 49.4 3.0

47.9 50.6 1.5

46.5 50.0 3.5

42.6 56.8 .7

43.7 54.3 1.9

51.1 47.5 1.4

52.1 41.9 6.0

40.6 57.8 1.7

48.0 48.9 3.1

48.2 50.2 1.6

52.7 40.0 7.3

46.6 49.7 3.7

53.4 45.4 1.2

42.3 55.0 2.6

33.3 66.7 .0

35.6 64.4 .0

48.3 51.7 .0

58.3 41.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no cree

en los partidos

RESPUESTA

P98.
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Cuadro 119
¿Cree usted que es necesario que haya en el país ot ro partido de derecha, distinto a Arena? según vari ables

(En porcentajes)

43.5 54.3 2.1

550 686 27

47.1 50.7 2.2

44.3 54.6 1.1

41.2 57.2 1.6

43.6 52.6 3.8

41.8 55.1 3.1

25.0 75.0 .0

41.0 56.4 2.6

44.0 53.7 2.3

45.5 52.5 2.0

40.0 60.0 .0

42.4 55.4 2.3

44.3 54.2 1.5

42.8 54.4 2.8

43.6 56.1 .3

42.7 56.0 1.4

39.8 58.8 1.4

47.9 46.7 5.4

39.4 59.4 1.1

43.7 53.2 3.1

43.8 54.9 1.3

54.5 43.6 1.8

42.7 54.4 2.9

41.8 57.3 .9

52.9 44.4 2.6

14.3 85.7 .0

49.2 50.8 .0

34.5 65.5 .0

33.3 58.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no cree

en los partidos

RESPUESTA

P99.
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Cuadro 120
Alguna gente piensa que debería surgir un partido d e centro con fuerza para gobernar, en lugar de que el país siga

siendo gobernado por Arena o por el FMLN. ¿Está ust ed de acuerdo con esa opinión? según variables
(En porcentajes)

23.7 74.0 2.4

299 934 30

25.7 72.8 1.4

20.4 77.9 1.8

19.8 78.0 2.2

27.1 71.4 1.5

28.1 67.2 4.7

18.8 75.0 6.3

28.2 67.9 3.8

24.1 74.3 1.6

21.0 76.3 2.7

13.3 86.7 .0

26.1 71.7 2.3

23.2 75.0 1.8

24.2 72.9 2.9

17.9 80.7 1.4

22.0 76.6 1.4

21.5 76.8 1.8

33.0 61.9 5.1

22.8 75.6 1.7

23.5 74.1 2.4

23.9 74.1 2.0

27.3 65.5 7.3

17.0 80.0 2.9

35.0 62.6 2.4

29.1 69.3 1.6

23.8 71.4 4.8

6.8 93.2 .0

27.6 72.4 .0

33.3 66.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No estoy de
acuerdo

Sí, estoy de
acuerdo

No sabe, no cree
en los partidos

RESPUESTA

P100.
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Cuadro 121
De las siguientes personas, e independientemente de l partido al que pertenecen, ¿quién le parece que e s el mejor candidato a la

presidencia de la república: Gerson Martínez, Hugo Martínez, Nayib Bukele, Carlos Calleja o Javier Sim án? según variables
(En porcentajes)

7.4 2.9 3.9 51.1 20.2 9.8 4.7

94 36 49 646 255 124 59

4.0 2.5 2.9 51.1 25.4 9.8 4.3

9.6 1.4 3.2 54.3 19.3 8.6 3.6

8.5 3.5 4.1 54.4 11.9 14.5 3.1

9.8 6.8 6.8 39.1 22.6 9.0 6.0

6.3 2.0 3.9 50.0 24.6 5.9 7.4

12.5 .0 .0 25.0 25.0 37.5 .0

5.1 1.3 6.4 52.6 14.1 17.9 2.6

6.8 2.9 3.9 50.5 20.5 12.1 3.3

8.5 2.9 3.3 53.1 18.5 8.7 4.9

6.7 .0 .0 80.0 6.7 6.7 .0

7.0 3.3 4.3 49.1 23.3 6.8 6.3

7.9 4.4 4.6 53.2 17.6 9.9 2.5

7.0 1.4 3.2 49.2 22.6 9.8 6.7

5.4 .7 1.4 66.2 14.5 8.1 3.7

6.0 2.2 3.5 57.3 19.0 9.2 2.7

9.5 1.8 3.9 50.7 20.4 9.9 3.9

9.2 6.7 6.7 30.2 26.7 12.1 8.6

8.9 2.8 3.3 62.8 13.9 5.0 3.3

7.4 2.9 4.5 48.0 22.5 10.0 4.7

6.3 2.7 3.1 52.0 20.5 11.4 4.0

12.7 3.6 3.6 40.0 14.5 10.9 14.5

12.3 1.3 1.9 57.3 12.0 8.9 6.2

2.1 .3 .9 28.8 48.1 16.3 3.6

2.1 13.8 16.9 57.7 2.6 2.6 4.2

9.5 .0 .0 57.1 14.3 19.0 .0

1.7 .0 .0 94.9 1.7 1.7 .0

6.9 3.4 6.9 48.3 24.1 10.3 .0

16.7 .0 .0 41.7 25.0 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno / otra
persona

Gerson
Martínez

Hugo
Martínez

       Nayib      
Bukele

      Carlos      
Calleja

      Javier      
Simán

No los
conoce
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Cuadro 122
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido político votaría usted? según variables

(En porcentajes)

7.8 30.0 8.9 1.0 38.5 1.0 12.8

99 379 112 12 486 13 162

6.2 33.7 8.7 .4 36.2 .7 14.1

8.2 27.9 6.1 .4 42.5 .4 14.6

10.7 26.7 8.8 .9 39.3 1.6 11.9

5.3 32.3 18.0 3.0 29.3 .0 12.0

7.0 31.3 7.4 1.2 40.2 2.0 10.9

12.5 62.5 .0 .0 18.8 .0 6.3

1.3 28.2 3.8 .0 48.7 1.3 16.7

8.1 31.9 8.5 .3 38.4 1.0 11.7

11.2 27.9 8.0 .9 38.4 .7 12.9

.0 13.3 6.7 6.7 66.7 .0 6.7

5.3 30.6 11.5 1.5 36.3 1.5 13.3

8.7 28.2 10.7 1.0 42.0 1.1 8.2

7.0 31.7 7.2 .9 35.2 .9 17.1

9.8 26.0 3.7 1.7 48.6 1.0 9.1

6.8 28.0 7.9 .8 44.8 1.6 10.1

9.5 27.8 8.8 .7 37.0 .7 15.5

5.7 38.1 14.9 .6 22.9 .6 17.1

14.4 20.0 7.8 2.2 42.2 .6 12.8

8.1 30.9 10.2 .7 35.6 1.2 13.3

4.0 34.2 7.4 .4 40.8 1.1 12.1

14.5 20.0 9.1 3.6 38.2 .0 14.5

14.6 16.4 3.4 .8 44.3 1.6 18.8

1.5 74.2 .3 .3 17.2 .6 5.9

.5 3.2 44.4 .0 41.3 .5 10.1

4.8 28.6 9.5 28.6 28.6 .0 .0

1.7 .0 .0 .0 98.3 .0 .0

3.4 37.9 10.3 .0 34.5 .0 13.8

.0 41.7 8.3 .0 25.0 .0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno /
anulará Arena FMLN GANA

Nuevas ideas
(en

formación) Otros partidos

No sabe, no
responde /

voto secreto
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Cuadro 123
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el T SE haya prohibido a los precandidatos de los partid os hacer

campaña política adelantada para presidente? según variables
(En porcentajes)

26.8 4.2 67.3 1.7

339 53 850 21

29.0 2.2 67.0 1.8

22.5 6.4 68.9 2.1

22.0 3.1 74.2 .6

27.8 4.5 66.2 1.5

34.8 5.1 57.8 2.3

18.8 12.5 68.8 .0

21.8 2.6 74.4 1.3

23.1 5.2 71.3 .3

28.6 2.2 68.1 1.1

13.3 20.0 60.0 6.7

29.6 5.0 62.2 3.3

24.6 3.9 70.4 1.0

28.9 4.4 64.4 2.3

25.3 4.1 69.6 1.0

24.7 2.7 71.2 1.4

29.2 2.8 66.9 1.1

28.6 7.3 61.0 3.2

30.6 5.6 62.8 1.1

23.8 3.8 70.6 1.7

29.2 4.2 64.7 1.8

27.3 3.6 67.3 1.8

25.0 5.5 68.3 1.1

38.3 2.1 57.0 2.7

17.5 5.3 75.7 1.6

28.6 .0 71.4 .0

16.9 .0 83.1 .0

10.3 3.4 82.8 3.4

33.3 8.3 50.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo Le da lo mismo De acuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 124
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derech a, según el sentido que tengan para usted los térmi nos izquierda y derecha,
¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sobre su pun to de vista político? según variables

(En porcentajes)

5.4 1.8 4.6 6.6 27.3 15.0 8.7 13.7 6.6 10.3

63 21 53 76 317 174 101 159 76 120

3.1 .4 5.4 8.2 24.9 16.0 9.7 17.5 6.6 8.2

5.0 1.2 3.8 6.9 31.9 12.7 9.6 13.1 6.2 9.6

7.2 2.4 5.1 6.8 30.5 16.1 7.9 10.6 3.8 9.6

8.1 1.6 8.1 4.9 26.0 14.6 8.1 13.0 5.7 9.8

4.8 3.5 1.8 4.8 21.5 15.4 7.9 14.5 11.0 14.9

.0 .0 .0 6.7 20.0 20.0 6.7 20.0 6.7 20.0

11.1 1.4 4.2 6.9 26.4 13.9 5.6 13.9 .0 16.7

5.2 2.1 3.5 8.4 28.3 12.9 9.1 12.2 8.7 9.4

6.1 1.2 5.1 4.9 32.6 15.8 7.3 12.2 6.8 8.0

6.7 .0 6.7 20.0 33.3 26.7 .0 6.7 .0 .0

3.9 2.5 5.0 6.4 20.8 15.2 11.1 16.6 6.1 12.5

5.6 3.0 5.1 7.2 30.7 15.7 8.5 11.5 4.6 8.1

5.2 .7 4.0 5.9 24.1 14.3 8.9 15.9 8.4 12.5

.7 .3 3.1 8.4 38.3 21.3 9.8 10.8 2.1 5.2

5.2 1.5 4.8 7.3 29.1 15.2 10.6 11.8 7.0 7.6

5.8 2.7 4.6 5.4 24.2 14.6 7.7 16.2 6.5 12.3

10.2 2.8 5.7 4.9 17.0 8.8 6.4 16.6 10.6 17.0

1.9 2.5 7.5 3.8 40.3 15.1 8.8 11.3 3.1 5.7

6.1 1.9 5.0 8.0 24.8 15.2 7.4 13.9 7.2 10.6

5.6 1.7 2.9 5.3 25.1 15.0 10.9 14.3 7.2 12.1

6.5 .0 4.3 10.9 32.6 13.0 4.3 15.2 4.3 8.7

4.3 1.1 2.6 5.6 38.6 18.4 9.9 10.3 3.7 5.4

.0 .0 .0 .0 7.6 13.0 10.6 26.9 16.3 25.7

17.7 7.2 19.3 23.8 24.9 7.2 .0 .0 .0 .0

5.3 .0 .0 .0 10.5 36.8 .0 26.3 10.5 10.5

10.7 1.8 5.4 3.6 55.4 10.7 5.4 7.1 .0 .0

3.6 3.6 .0 .0 21.4 25.0 25.0 17.9 .0 3.6

.0 .0 9.1 9.1 18.2 .0 27.3 9.1 .0 27.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Cuadro 125
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derech a, según el sentido que tengan para usted los térmi nos izquierda y derecha,
¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sobre su pun to de vista político? según variables

1160 6.1 2.3

257 6.2 2.1

260 6.1 2.3

292 5.7 2.4

123 5.8 2.5

228 6.5 2.5

15 7.1 2.0

72 5.9 2.7

286 6.1 2.3

411 5.9 2.3

15 4.9 1.6

361 6.3 2.3

567 5.8 2.3

593 6.4 2.4

287 5.9 1.7

330 6.0 2.2

260 6.2 2.5

283 6.3 2.9

159 5.7 1.9

540 6.1 2.4

414 6.3 2.4

46 5.8 2.3

534 5.8 1.9

331 8.1 1.6

181 3.5 1.5

19 6.9 2.1

56 4.8 1.8

28 6.2 1.8

11 6.9 2.5

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P104.
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Cuadro 126
Guadalupe tiene dos meses de embarazo cuando el doc tor le dice que su bebé está creciendo fuera del út ero.

Si el embarazo sigue y el bebé sigue creciendo fuer a del útero, Guadalupe podría morir. ¿Está usted de  acuerdo o
en desacuerdo en que la ley permita un aborto cuand o el embarazo pone en grave peligro

la vida de la mamá, como en este caso?  según variables
(En porcentajes)

43.9 52.2 4.0

554 659 50

43.8 51.8 4.3

45.7 49.6 4.6

40.3 56.3 3.5

43.6 54.9 1.5

46.5 48.8 4.7

18.8 75.0 6.3

34.6 60.3 5.1

43.3 53.1 3.6

44.0 51.8 4.2

66.7 33.3 .0

46.1 50.1 3.8

39.9 56.0 4.1

47.6 48.6 3.8

40.5 57.1 2.4

42.4 52.4 5.2

47.2 48.9 3.9

45.7 50.2 4.1

29.4 66.1 4.4

47.8 49.2 2.9

42.4 52.7 4.9

60.0 34.5 5.5

43.8 50.8 5.4

46.6 49.9 3.6

42.9 56.1 1.1

42.9 57.1 .0

30.5 66.1 3.4

37.9 58.6 3.4

66.7 33.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 127
Érica es una niña de 11 años. Su tío la violó y que dó embarazada. ¿Está usted de acuerdo o en desacuer do en que
 la ley permita un aborto cuando el embarazo es pro ducto de una violación, como en este caso? según va riables

(En porcentajes)

72.0 25.0 3.0

909 316 38

71.7 23.9 4.3

72.1 24.6 3.2

69.2 28.9 1.9

68.4 29.3 2.3

77.3 19.5 3.1

56.3 31.3 12.5

64.1 34.6 1.3

71.7 26.4 2.0

69.6 27.0 3.3

73.3 20.0 6.7

76.9 19.8 3.3

71.3 25.5 3.3

72.6 24.6 2.8

68.6 29.4 2.0

69.3 27.7 3.0

77.8 20.1 2.1

73.0 22.2 4.8

60.0 33.9 6.1

73.2 24.0 2.8

75.2 22.3 2.5

70.9 29.1 .0

70.9 25.7 3.4

76.9 20.8 2.4

67.2 30.2 2.6

71.4 28.6 .0

62.7 32.2 5.1

75.9 20.7 3.4

100.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 128
Cecilia está embarazada por segunda vez. Cuando tie ne tres meses de embarazo, el doctor le explica que

su bebé no tiene cerebro, por lo que va a nacer mue rto o va a morir pocas horas después de nacer.
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la le y permita un aborto cuando el bebé no va a sobreviv ir,

 como en este caso? según variables
(En porcentajes)

47.6 50.6 1.8

601 639 23

45.7 53.3 1.1

51.1 47.9 1.1

46.5 51.6 1.9

42.9 54.9 2.3

49.6 47.3 3.1

31.3 62.5 6.3

43.6 55.1 1.3

46.3 51.1 2.6

48.0 50.7 1.3

66.7 33.3 .0

48.9 49.4 1.8

42.9 55.2 2.0

52.0 46.3 1.7

42.9 55.4 1.7

48.4 49.5 2.2

52.5 45.8 1.8

46.7 51.7 1.6

34.4 63.9 1.7

51.8 47.0 1.2

46.2 51.3 2.5

58.2 38.2 3.6

49.7 48.2 2.1

51.6 47.2 1.2

40.2 58.2 1.6

38.1 61.9 .0

33.9 64.4 1.7

34.5 62.1 3.4

58.3 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 129
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? seg ún variables

(En porcentajes)

42.9 5.7 12.4 6.0 21.0 7.6 4.3

539 72 156 76 264 96 54

40.0 4.7 12.4 6.5 24.4 6.9 5.1

37.6 5.4 15.4 7.5 21.9 8.6 3.6

51.7 6.9 9.5 6.3 13.6 8.8 3.2

41.4 6.0 15.0 5.3 24.1 8.3 .0

41.5 5.5 11.5 4.0 24.1 5.5 7.9

50.0 6.3 .0 .0 25.0 12.5 6.3

41.0 7.7 5.1 12.8 16.7 14.1 2.6

45.1 5.9 7.8 5.6 20.6 10.8 4.2

44.3 5.6 13.4 8.1 17.7 6.3 4.7

50.0 7.1 28.6 7.1 .0 7.1 .0

39.4 5.3 16.2 3.0 26.5 5.3 4.3

55.4 7.8 13.4 7.4 1.7 9.9 4.5

31.2 3.8 11.5 4.8 39.0 5.5 4.1

36.1 3.0 24.0 23.7 9.5 1.0 2.7

53.7 6.0 12.5 1.4 23.2 .5 2.7

50.7 8.5 9.5 .4 25.4 2.8 2.8

29.4 5.5 3.9 .0 25.5 26.8 9.0

52.8 4.4 17.2 7.2 11.1 2.2 5.0

39.4 6.1 11.9 5.0 23.2 9.7 4.7

44.2 6.3 10.8 6.8 21.7 6.8 3.4

34.5 1.8 14.5 7.3 25.5 10.9 5.5

44.2 5.7 12.4 5.7 20.5 6.8 4.7

37.5 6.5 15.5 6.5 22.3 7.4 4.2

41.9 7.0 9.7 5.9 22.0 10.2 3.2

52.4 .0 .0 4.8 33.3 .0 9.5

62.1 .0 6.9 8.6 12.1 10.3 .0

44.8 6.9 13.8 6.9 10.3 10.3 6.9

25.0 .0 16.7 .0 41.7 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7

RESPUESTA

P108.

DETALLE DE RESPUESTA:

   1. Se encuentra trabajando
   2. No está trabajando en este momento, pero tiene trabajo
   3. Está buscando trabajo activamente
   4. Es estudiante
   5. Se dedica a los quehaceres de su hogar
   6. Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar
   7. No trabaja y no está buscando trabajo
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Cuadro 130
¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los m edios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

4.4 23.3 15.0 57.3

55 294 189 723

3.6 25.8 16.4 54.2

6.8 22.9 18.2 52.1

4.4 19.8 13.5 62.3

.8 26.3 12.0 60.9

4.3 23.9 13.3 58.4

.0 25.0 6.3 68.8

2.6 26.9 12.8 57.7

4.9 18.2 15.3 61.6

4.9 25.2 15.4 54.5

.0 13.3 26.7 60.0

4.0 24.7 14.6 56.7

3.6 19.1 15.3 61.9

5.0 27.2 14.7 53.1

3.4 32.1 20.3 44.3

3.8 22.3 14.4 59.5

6.0 21.6 13.8 58.5

4.4 17.8 11.7 66.0

5.6 24.4 16.7 53.3

4.3 22.0 14.0 59.7

4.0 23.5 16.3 56.2

3.6 32.7 9.1 54.5

5.5 28.7 14.9 50.8

2.4 17.3 14.3 66.0

5.3 19.0 15.9 59.8

4.8 33.3 9.5 52.4

1.7 8.5 15.3 74.6

3.4 24.1 20.7 51.7

.0 33.3 16.7 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P110.
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Cuadro 131
Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensua l de esta casa (incluyendo todos los miembros del h ogar)? según variables

(En porcentajes)

30.3 33.1 11.6 8.2 16.9

383 418 146 103 213

35.9 31.9 12.7 6.2 13.4

30.7 35.4 10.7 5.7 17.5

16.7 34.6 16.4 17.0 15.4

40.6 27.1 6.8 3.0 22.6

35.5 33.2 7.8 4.7 18.8

12.5 6.3 31.3 12.5 37.5

10.3 26.9 16.7 25.6 20.5

20.8 33.2 16.0 12.7 17.3

27.2 36.6 13.4 7.1 15.6

33.3 20.0 13.3 .0 33.3

45.6 31.8 4.3 2.5 15.8

29.1 36.8 10.7 10.2 13.3

31.5 29.7 12.4 6.3 20.2

36.1 29.7 10.1 3.0 20.9

28.5 39.7 10.9 8.7 12.2

28.5 33.1 14.4 9.5 14.4

28.6 28.6 11.1 11.1 20.6

34.4 33.9 12.2 7.2 12.2

27.1 32.5 12.4 8.3 19.7

31.2 33.5 10.3 9.2 15.8

41.8 34.5 10.9 1.8 10.9

28.1 35.6 11.2 7.5 17.7

32.9 31.8 11.3 7.1 16.9

33.9 32.3 8.5 12.7 12.7

28.6 33.3 4.8 9.5 23.8

23.7 30.5 27.1 8.5 10.2

44.8 17.2 13.8 6.9 17.2

16.7 8.3 16.7 .0 58.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Nuevas ideas (en
formación)

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Menos de 240
dólares

De 240 a 490
dólares

De 491 a 600
dólares

De 601 dólares
a más

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P111.
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento__________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio______________________________ 
Estrato _____________________________  Segmento______________________________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________ 

 
  

Encuesta de evaluación del cuarto año de Gobierno de Salvador Sánchez Cerén, Asamblea Legislativa,  
Corte Suprema de Justicia y poselectoral  

Abril 2018 
 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas de la realidad nacional, por lo que deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta 
encuesta es totalmente anónima. No se preguntará su nombre, ni dirección. Por favor siéntase en libertad de responder de la 
manera más sincera; no existen respuestas buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que usted opina. Gracias. 
 
I. DATOS GENERALES 
 

1. Sexo   (1) Hombre   (2) Mujer 
 

2. Edad __________ años cumplidos 
 

 
3. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? [No leer opciones, marque solo una] 

(00) Ninguno    (01) Arena  (02) FMLN  (03) CD   (04) GANA  
(05) Concertación Nacional o PCN (06) Partido de la Esperanza o PDC   (07) Nuevas ideas (en formación)  
(08) FPS    (09) PSP  (10) Democracia salvadoreña   (77) Otros 
(99) No sabe, no responde 

  
4. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque solo una] 

(00) Ninguno    (01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo 
(03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el Gobierno (11) La política/ los políticos/los partidos 
(77) Otras respuestas   (99) No sabe 
 

 
II. EVALUACIÓN DEL GOBIERNO DE SÁNCHEZ CERÉN  
 
5. ¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró Salvador Sánchez Cerén como presidente? 

(1) Sí   (0) No 
 
6. ¿Podría mencionar el principal logro del Gobierno de Sánchez Cerén en este cuarto año de gestión? 

[No leer opciones. Marque solo una]      
(00) Ninguno       (01) Mejoró seguridad, bajaron homicidios 
(02) Ayuda económica a familias pobres (pensión al adulto mayor, ayuda a jóvenes, comunidades solidarias) 
(03) Mejoró la atención a la salud / abastecimiento de medicinas 
(04) Paquetes escolares/apoyo a la educación (vaso de leche, computadoras) 
(05) Apoyo a la agricultura (semilla mejorada, préstamos a agricultores) 
(06) Ciudad Mujer/apoyo a las mujeres     
(07) Las medidas extraordinarias contra las pandillas   (08) Infraestructura de calles y carreteras 
(09) Bajó el costo de servicios básicos (agua, luz, etc.)  (10) Subsidio al gas   
(77) Otros logros (especificar) __________________               (99) No sabe 

 
7. ¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Sánchez Cerén como presidente? 

(1) Sí    (0) No 
 
8. ¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno de Sánchez Cerén en este cuarto año de gestión?  
      [No leer opciones. Marque solo una] 

   (00) Ninguno           (01) Aumentó la delincuencia   
   (02) La situación económica / costo de la vida    (03) Mala atención en hospitales / no hay medicamentos 
   (04) Eliminación de ayudas en dinero a familias pobres  (05) Desempleo    
   (06) Aumentó el costo de servicios básicos (agua, luz, etc.) (07) Eliminación de subsidios 
   (08) Manejo de las finanzas públicas (impago, crisis fiscal, etc.) (09) Crisis del sistema de pensiones 

(10) Migración por violencia      (11) Aumentó el control de las maras 
(12) Falta de comunicación con el pueblo   (13) Poco liderazgo del presidente  
(14) La corrupción en el Gobierno    (15) Aumentaron los impuestos     
(16) Incapacidad de funcionarios de Gobierno    (77) Otros fracasos (especifique) _________________________  
(99) No sabe 
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9. En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Sánchez Cerén en este cuarto año de Gobierno: muy  buena, buena, mala o muy 
mala? (4) Muy buena  (3) Buena  [(2) Regular]  (1) Mala  (0) Muy mala 

 
10. En su opinión, ¿qué tanto cree usted que el Gobierno ha escuchado las demandas de la población en este cuarto año de gestión: mucho, 

algo, poco o nada? (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 
 

11. Podría decirme, ¿qué tanto usted como ciudadano se siente beneficiado con el trabajo del actual Gobierno: mucho, algo, poco o nada? 
(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 
12. Con base en lo que usted ha visto u oído durante estos cuatro años, podría decirme, ¿a quién cree que ha beneficiado más el actual 

Gobierno? [No leer respuesta.  Marque solo una]  
(00) Ninguno   (01) Todos igual    (02) Los ricos, la gente de dinero 
(03) Los empresarios  (04) El FMLN    (05) GANA 
(06) Los pobres  (07) Al mismo Gobierno, sus funcionarios  (77) Otras respuestas (especifique) ____________________. 

 
 

13. ¿Usted piensa que Sánchez Cerén tiene control de las decisiones de su Gobierno o está siendo manipulado por otros sectores?  
(1) Tiene control [pase a la p.15]  (2) Está siendo manipulado [siga]  (9) No sabe [pase a la p. 15] 

 
14. ¿Quién o quienes manipulan al presidente Sánchez Cerén? [No leer opciones. Marque solo una] 

(01) Los ricos y poderosos del país   (02) El FMLN 
(03) Arena      (04) GANA 
(05) La empresa privada    (06) La Asamblea Legislativa  (07) Gobiernos extranjeros 
(08) Su gabinete, los asesores    (77) Otras respuestas (especifique) _____________________________ 

 
15. En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al Gobierno de Sánchez Cerén por su desempeño en este cuarto año? ______ 

 
16. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor desde que entró el actual Gobierno? 

(2) Mejor   (1) Igual   (0) Peor 
 

17. ¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno? 
(2) Ha mejorado   [(1) Sigue igual]   (0) Ha empeorado 
 

18. En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual Gobierno? 
(2) Ha disminuido   [(1) Sigue igual]   (0) Ha aumentado 
 

19. ¿Cree usted que la migración de salvadoreños hacia el exterior ha disminuido o ha aumentado con el actual Gobierno? 
(2) Ha disminuido   [(1) Sigue igual]   (0) Ha aumentado 
 

20. En su opinión, ¿la corrupción gubernamental ha disminuido o ha aumentado con el actual Gobierno? 
(2) Ha disminuido   [(1) Sigue igual]   (0) Ha aumentado 
 

21. En su opinión, ¿las violaciones a los derechos humanos han disminuido o han aumentado con el actual Gobierno? 
(2) Han disminuido   [(1) Siguen igual]   (0) Han aumentado 

 
22. En su opinión, ¿la atención en los hospitales públicos y unidades de salud ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno? 

(2) Ha mejorado   [(1) Sigue igual]   (0) Ha empeorado 
 

23. En su opinión, ¿cómo está gobernando Salvador Sánchez Cerén al país: bien o mal? 
(2) Bien    [(1) Ni bien, ni mal]  (0) Mal 
 

24. ¿La imagen que usted tiene de Sánchez Cerén ha mejorado o ha empeorado desde que asumió la presidencia? 
(2) Ha mejorado   [(1) Sigue igual]   (0) Ha empeorado 

 

Ahora le voy a preguntar su opinión sobre algunas iniciativas del actual Gobierno 
[Repetir: mucho, algo, poco o nada después de cada pregunta]  Mucho Algo Poco Nada 

25. ¿Qué tanto cree usted que la entrega de uniformes y útiles a los estudiantes de las 
escuelas ha mejorado la educación en el sistema público: mucho, algo, poco o 
nada? 

(3) (2) (1) (0) 

26. ¿Qué tanto cree usted que las medidas extraordinarias de seguridad han reducido la 
delincuencia de las pandillas: mucho, algo, poco o nada? 

(3) (2) (1) (0) 

27. ¿Qué tanto cree usted que el Plan El Salvador Seguro ha reducido la criminalidad 
en el país: mucho, algo, poco o nada? 

(3) (2) (1) (0) 

 
28. ¿Cree usted que el Gobierno del FMLN ha cumplido con sus promesas de campaña?  

(0) No   (1) Sí, con todas   [(2) Con algunas] 
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33. En su opinión, de las siguientes tareas, ¿cuál es la principal que deberá asumir el Gobierno en el último año de gestión?  
[Leer opciones. Marque solo una]  
(01) Erradicar la corrupción en el Gobierno  (02) Mejorar la seguridad  
(03) Crear fuentes de empleo    (04) Lograr acuerdos con distintos sectores   
(05) Llegar a acuerdos con la nueva Asamblea Legislativa  
    

34. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de algún otro tipo de acto delincuencial en  
  los últimos 4 meses (es decir entre enero y abril de 2018)?  (1) Sí [siga]   (0) No [pase a la 36] 

 
35. [ENTREGAR TARJETA]  

Ahora voy a entregarle esta tarjeta que contiene una lista de delitos. Pensando en el último acto delincuencial que le ha ocurrido, quiero 
que me diga indicando el número, ¿de qué tipo de delito fue víctima durante el presente año (es decir entre enero y abril de 2018)?  
[SI SON VARIOS DELITOS, ELIJA EL MÁS GRAVE] 
(01) Robo sin arma, sin agresión o amenaza física  (02) Robo sin arma, con agresión o amenaza física 
(03) Robo con arma      (04) Extorsión o renta 
(05) Amenazas      (06) Violación o asalto sexual 
(07) Secuestro      (08) Agresión física sin robo 
(09) Ha sido obligado(a) a abandonar su vivienda o propiedad (10) Daños a la propiedad  
(77) Otro (especifique) _______________________  [(99) No responde] 
 

36. Cuando usted ve pasar a algún policía, ¿qué tan seguro se siente: muy seguro, algo seguro, poco o nada seguro?  
         (3) Muy seguro           (2) Algo seguro  (1) Poco  seguro  (0) Nada  seguro 

 
37. Con base en lo que usted ha visto u oído, ¿qué tanto la actuación de la policía está respetando los derechos humanos de todas las 

personas: mucho, algo, poco o nada?   (3) Mucho              (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada  
 
38. Si una persona comete un delito grave en el país, ¿qué tan probable es que la Fiscalía lo investigue y aporte pruebas de su participación 

en el delito: muy probable, algo probable, poco probable o nada probable?  (3) Muy probable   (2) Algo probable  (1) Poco  
probable  (0) Nada probable 

 
39. ¿Cómo evalúa el trabajo del actual Fiscal General desde que fue nombrado: muy  bueno, bueno, malo o muy malo?  

(4) Muy bueno  (3) Bueno  [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 
 
Hablemos ahora de los Ministerios de Gobierno. Le voy a pedir que evalúe el trabajo realizado en este cuarto año de Gobierno por los 
siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor. 
 

¿Qué nota le daría a… Nota [No sabe] [No lo conoce] 

40. Ministerio de Salud  [(99)] [(88)] 

41. Ministerio de Economía  [(99)] [(88)] 

42. Ministerio de Agricultura y Ganadería  [(99)] [(88)] 

43. Ministerio de Gobernación  [(99)] [(88)] 

44. Ministerio de Justicia y Seguridad   [(99)] [(88)] 

45. Ministerio de Trabajo y Previsión Social  [(99)] [(88)] 

46. Ministerio de Obras Públicas  [(99)] [(88)] 

47. Ministerio de Defensa  [(99)] [(88)] 

48. Ministerio de Hacienda  [(99)] [(88)] 

49. Ministerio de Educación  [(99)] [(88)] 

50. Viceministerio de Transporte  [(99)] [(88)] 

51. Ministerio de Turismo  [(99)] [(88)] 

52. Ministerio de Relaciones Exteriores  [(99)] [(88)] 

53. Ministerio de Medio Ambiente  [(99)] [(88)] 

54. Secretaría de Inclusión Social   [(99)] [(88)] 

55. Secretaría de Transparencia  [(99)] [(88)] 

 
 

Ahora voy a leerle algunas promesas que el presidente Sánchez Cerén hizo al 
inicio de su Gobierno. Me gustaría que me dijera para cada una de ellas si 
considera que la está cumpliendo o no la está cumpliendo. [Repetir después de 
cada pregunta sí está cumpliendo o no está cumpliendo]. El presidente 
Sánchez Cerén está cumpliendo con la promesa de: 

Sí está 
cumpliendo 

No está 
cumpliendo 

[La está 
cumpliendo 

en parte] 

29. Reducir la pobreza (1) (0) [(2)] 

30. Mejorar la productividad económica del país (1) (0) [(2)] 

31. Convertir a El Salvador en un país seguro (1) (0) [(2)] 

32. Aumentar la inversión en educación (1) (0) [(2)] 
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56. ¿Qué tan efectivo considera Ud. que ha sido el apoyo del Gobierno de Sánchez Cerén a los salvadoreños que residen en Estados Unidos 
afectados por la finalización del TPS? [Leer opciones] 
(3) Muy efectivo                         (2) Algo efectivo                  (1) Poco efectivo               (0) Nada efectivo 
 

57. ¿Considera Ud. que el Gobierno de Sánchez Cerén está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción en el Estado o no está 
haciendo esfuerzos para combatirla?   

     (1) Está haciendo esfuerzos concretos     (0) No está haciendo esfuerzos         [(2) Se están haciendo en parte] 
 

III. EVALUACIÓN DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA 
  
A continuación voy a hacerle algunas preguntas sobre la Asamblea Legislativa 
 
58.  ¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa (diputados) durante los últimos tres años: muy  bueno, bueno, malo o muy malo? 

(4) Muy bueno (3) Bueno [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 
 

59. ¿Cree Ud. que la Asamblea Legislativa (diputados) que está concluyendo, trabajó por resolver los grandes problemas del país?  
(1) Sí   (0) No 
 

60. ¿Qué tanto cree que las leyes que aprobó la Asamblea Legislativa (diputados) en los últimos tres años beneficiaron a personas como 
usted: mucho, algo, poco o nada? (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 
61. En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a los diputados de la Asamblea Legislativa que está concluyendo? _________ 

 
62. En su opinión, ¿cuál es el partido que más se ha destacado por su trabajo en la Asamblea Legislativa en los últimos tres años?  

[No leer opciones. Marque solo una] 
(00) Ninguno  (01) Arena  (02) FMLN  (03) GANA         (04) Concertación Nacional/PCN 
(06) PDC  (99) No sabe, no responde 
 

63. A la próxima Asamblea le corresponde elegir a un nuevo fiscal general de la república. Considerando su desempeño al frente de la   
Fiscalía, ¿los diputados deberían volver a elegir al actual fiscal Douglas Meléndez para un próximo período, o deberían elegir a otra 
persona? (1) Deberían reelegir al actual fiscal     (2) Deberían elegir a otra persona 
  

64. ¿Qué tan necesario considera usted que en el futuro se reduzca el número de diputados de la Asamblea Legislativa? [Leer opciones] 
(3) Muy necesario (2) Algo necesario (1) Poco  necesario (0) Nada  necesario 

 
IV. EVALUACIÓN DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA 
Ahora me gustaría que habláramos sobre el trabajo de la Corte Suprema de Justicia 
 
65. ¿Cómo evalúa el desempeño de los actuales magistrados de la Corte Suprema de Justicia: muy  bueno, bueno, malo o muy malo? 

(4) Muy bueno (3) Bueno [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo  (88) No los conoce 
  
66.  Algunos sectores han acusado a la actual Sala de lo Constitucional de emitir sentencias que buscan favorecer a la derecha, mientras que 

otros aseguran que sus sentencias solo buscan favorecer el respeto a la ley. ¿Usted qué opina?  
(1) Buscan favorecer a la derecha  (2) Solo buscan favorecer el respeto a la ley  
 

67. ¿Cree usted que los actuales magistrados de la Corte Suprema actúan con independencia o responden a presiones de grupos   
particulares?  
(1) Actúan con independencia    (2) Responden a presiones de grupos particulares 
[(3) Algunos actúan con independencia, otros responden a presiones de grupos particulares] 
 

V. OPINIONES SOBRE EL PASADO PROCESO ELECTORAL 
 
68. En las pasadas elecciones de marzo muchas personas no fueron a votar. ¿Cuál cree que es la principal razón por la que muchos no 

asistieron a votar?  
[No leer opciones. Marque solo una]  
 (00) No quisieron votar  (01) No hay confianza en las elecciones (02) Rechazo a los partidos 
 (03) No creen en los partidos políticos, ni en los políticos    (04) Voto de castigo al Gobierno del FMLN     
 (05) Las elecciones no sirven de nada, pérdida de tiempo   (06) Problemas con DUI 
 (07) Problemas personales (enfermedad, no tenía dinero, tuvo que trabajar, problemas familiares, etc.) 
 (08) Fueron amenazados  (09) La gente estaba confundida con la forma de votar 
 (10) Por miedo a la violencia  (77)  Otras razones (especifique) ___________________   (99) No sabe  
    

69. En las pasadas elecciones, muchos electores decidieron anular su voto o dejar su papeleta en blanco. En su opinión, de las siguientes 
razones, ¿cuál cree usted que fue la que más influyó en que mucha gente decidiera anular su voto o dejar su papeleta en blanco?  
[Leer opciones. Marque solo una] 

(1) La poca credibilidad y el descontento con los partidos     (2) La desconfianza en el Tribunal Supremo Electoral 
(3) Los candidatos y las propuestas no convencían      (4) El llamado de Nayib Bukele y de otras figuras públicas a anular el voto     
  

70. ¿Podría decirme si por alguna razón usted no asistió a votar el pasado 4 de marzo?  
        (1) Sí asistió a votar [pase a p. 73]  (2) Fue y no pudo votar [siga]   (0) No asistió a votar [pase a la p.72] 
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71. [Solo para los que fueron y no pudieron votar] ¿Qué problemas tuvo que le impidieron votar?  
     [No leer opciones. Marque solo una. En cualquier caso, pase a la p. 73]   
      (1) No se encontró en los listados   (2) Otra persona había votado en su nombre 

      (3) Ya estaba cerrado el centro de votación  (4) Por problemas con el DUI 

      (5) Ya estaba cerrada la JRV    (7) Otro (especifique)____________________ 

 

72. ¿Cuál es la principal razón por la que no fue a votar? [No leer opciones. Marque solo una. En cualquier caso, pase a p.75]     
(00) No sirve de nada  (01) No cree en ningún partido           (02) No le interesa    (03) Es un fraude  
(04) Ganan los mismos (05) Problemas personales (enfermedad, no tenía dinero, tuvo que trabajar, problemas familiares, etc.) 
(06) Falta de transporte (07) No tenía DUI              (77) Otras respuestas (especifique): ______________________ 
(99) No responde 
  

73. ¿Cuándo decidió usted por cuál partido o candidatos votar? [Solo aplica para los que votaron y los que fueron y no pudieron votar]   
(1) El mismo día de la elección      (2) Una semana antes de las elecciones   (3) Dos semanas antes de las elecciones    
(4) Un mes antes de las elecciones      (5) Varios meses antes   (6) Hace más de un año  
(7) Otro           [(8) Anuló voto/se abstuvo]   (9) NS/NR 
 

74. En esta última elección, ¿le resultó más difícil que en ocasiones anteriores decidir por cuál partido o candidato votar, o fue igual que en 
otras elecciones?   [(0) Votó por primera vez]     (1) Sí resultó más difícil decidir   (2) Fue igual que en elecciones anteriores 

  
75. ¿Cree usted que en general, las pasadas elecciones fueron limpias o hubo fraude? 
      (1) Fueron limpias   (2) Hubo fraude    (9) NS/NR  
 
76. En una escala del 0 al 10, en general, ¿cómo calificaría el desempeño del Tribunal Supremo Electoral en el desarrollo de la pasada    

elección de marzo? _________ 
 
77. De lo que ha visto u oído, ¿cómo evalúa al TSE en la organización de las juntas receptoras de votos con ciudadanos que no provenían 

de los partidos: muy  bueno, bueno, malo o muy malo?   
(4) Muy bueno (3) Bueno [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo   

 
78. De lo que ha visto u oído, ¿cómo evalúa el trabajo que hizo el TSE en el procesamiento y transmisión pública de los resultados 

electorales: muy  bueno, bueno, malo o muy malo?   
(4) Muy bueno (3) Bueno [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo   

 
79. ¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo Electoral: mucha, alguna, poca o ninguna? 

(3) Mucha  (2) Alguna   (1) Poca   (0) Ninguna 
  

80. En las pasadas elecciones, la empresa que contrató el Tribunal Supremo Electoral para procesar los resultados, tuvo al inicio del 
escrutinio un fallo en el sistema que alteró el orden de los diputados que habían obtenido más votos. En su opinión, ¿fue un fallo técnico 
de la empresa o un fraude para favorecer a algunos candidatos a diputados?   
(1) Fue un fallo técnico     (2) Fue un fraude para favorecer a algunos diputados   

 
81. ¿Qué tanto cree usted que los resultados de las recién pasadas elecciones expresan la voluntad del pueblo salvadoreño: mucho, algo, 
poco o nada? 
      (3) Mucho   (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 

 
82. ¿Qué tanto cree usted que las elecciones son útiles para la democratización del país: mucho, algo, poco o nada? 
      (3) Mucho   (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 
 
83. ¿Cuál cree usted que es la principal razón por la que la mayoría de la gente no votó por el FMLN en las pasadas elecciones?  
[No leer opciones. Marque solo una] 
(01) Porque gobernó mal, la gente está desencantada  (02) Por los candidatos  (03) Porque no ofreció buenas propuestas 
(04) Porque hizo una mala campaña     (05) Porque la gente ya no cree en ellos   
(06) Porque las pandillas amenazaron a la gente para que no votaran      (07) Voto de castigo   
(08) Por su dirigencia      (09) Por el mal desempeño del presidente    
(10) Porque son muy confrontativos      (11) Porque sacaron a Bukele del FMLN      
(12) Porque no se han renovado       (13) Porque olvidaron sus principios de izquierda     
(14) Porque ya tuvieron su oportunidad y no lo hicieron bien  (15) Porque llegaron a enriquecerse igual que todos 
(77) Otra (especifique) ____________________________   
 
84. ¿Cuál cree usted que es la principal razón por la que Arena obtuvo más votos que otros partidos en las pasadas elecciones?  
[No leer opciones. Marque solo una]  
(01) Porque sus funcionarios han tenido buen desempeño   (02) Porque llevaba mejores candidatos   
(03) Porque hizo mejores propuestas     (04) Porque hizo una buena campaña  
(05) Porque la gente estaba resentida con el FMLN   (06) Porque negociaron votos con las pandillas   
(07) Para castigar al FMLN     (08) Porque la gente no razona el voto  
(09) Porque compraron votos     (77) Otros (especifique) _______________________________ 
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85. En diversas elecciones, se ha conocido de supuestas negociaciones entre algunos partidos políticos y las pandillas para sacar ventaja 
electoral, ¿cree usted que deberían cancelarse los partidos políticos que hayan negociado con pandillas?  
(1) Sí (0) No 

 
86. De las siguientes situaciones, ¿cuál cree usted que puede ayudar a que el país mejore en el futuro?  

[Lea las opciones y escoja solo una] 
(01) Que el FMLN gane de nuevo la presidencia  (02) Que llegue a la presidencia un  líder fuerte que no venga de los partidos  
(03) Que Arena gane de nuevo la presidencia  (04) Que otro partido gane la presidencia 
[(00) Nada; solo Dios puede mejorar el país] 
     

87.  En las pasadas elecciones de marzo, ¿usted recibió alguna presión o amenaza para que votara por algún partido en particular, o para no 
ir a votar? 
(0) No [Pase a la 90, si cumple la edad]  (1) Sí, para votar por algún partido [siga]     (2) Sí, para no ir a votar [Pase a la 89] 
(9) No responde [Pase a 90, si cumple la edad] 

 

88. ¿Por cuál partido le sugirieron votar? [No leer opciones] 
       (01) Arena    (02) FMLN   (03) CD   (04) GANA   
       (05) Concertación Nacional ó PCN (06) Partido de la Esperanza ó PDC   (77) Otros  
 

89. ¿Quiénes lo presionaron o amenazaron para votar por algún partido, o para no ir a votar? [No leer opciones] 

    (01) Jefes/patrones     (02) Alguna autoridad o funcionario (alcaldes, gobernadores, etc.) 
    (03) Pandilleros     (04) Grupos delincuenciales (distintos a pandillas)  (05) Parientes/amigos 
    (06) Líderes religiosos    (07) Vigilantes/equipos de campaña de los partidos  (77) Otros 
 
 

Ahora podría decirme... Arena FMLN PCN PDC 
Unidad/ 

GANA CD 
Otros 

partidos 

Voto 
cruza

do 

No 
tenía 
edad 

No votó, 
no pudo 

Voto 
nulo 

No sabe, no 

recuerda/ 

voto secreto 

90. ¿Por cuál partido votó usted en 
las elecciones para presidente 
en marzo de 2009? 

[Aplica para personas de 26 

años en adelante] 

(01) (02)   

 

 
  

 

(00) (88) (66) (99) 

91. ¿Por cuál partido votó usted en 
las elecciones de diputados en 
2012? 

[Aplica para personas de 23 
años en adelante] 

(01) (02) (03) (04) 

 
 

(05) (06) (77)  (00) (88) (66) (99) 

92. ¿Por cuál partido votó usted en 
las elecciones para presidente 

en la primera vuelta de febrero 
de  2014? 

[Aplica para personas de 21 
años en adelante] 

(01) (02)   (05)  (77)  (00) (88) (66) (99) 

93. ¿Por cuál partido votó usted en 
las elecciones de diputados en  
2015? 

[Aplica para personas de 20 

años en adelante] 

(01) (02) (03) (04) 

 
 

(05) (06) (77) 

 

 

(07) (00) (88) (66) (99) 

 
 
94. Podría decirme, ¿por cuál partido o candidatos votó usted para diputados en la pasada elección del 4 de marzo?  

[No leer opciones. Solo para los que dijeron que votaron en la p. 70]  
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA         (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PDC  (07) Fraternidad Patriota Salvadoreña/FPS           (08) Partido Social Progresista/PSP         

(09) Democracia Salvadoreña  (10) Partido Social Demócrata/PSD        (11) Cruzó voto  
(12) Candidatos no partidarios   [(88) Anuló voto/se abstuvo] [pase a la 96]  
[(99) No responde, voto secreto] [pase a la 96] 
 

95. ¿Cuál fue la principal razón por la que votó por ese partido o candidato? [No leer opciones. Marque solo una] 
(01) Porque es el mejor partido   (02) Por el candidato   (03) Por sus propuestas/ plataforma  
(04) Porque son más capaces   (05) Mejor lo viejo conocido  (06) Se preocupan por el pueblo    
(07) Han hecho obras, se ve lo que hacen (08) Ha ayudado a los pobres  (09) Para cambiar/probar un cambio 
(10) Para que sigan los cambios  (11) Por la campaña, propaganda  (12) Para mejorar    
(13) Para evitar que Arena gane   (14) Para evitar que el FMLN gane  (15) Para castigar al FMLN  
(16) Por tradición     (17) Por la ideología   (18) Por simpatía 
(77) Otras (especifique) _________________________________________ 
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96. Podría decirme, ¿por cuál partido votó usted para alcalde en la pasada elección del 4 de marzo?  

[No leer opciones. Solo para los que dijeron que votaron en la p.70]  
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA        (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PDC  (07) Fraternidad Patriota Salvadoreña/FPS          (08) Partido Social Progresista/PSP         

(09) Democracia Salvadoreña  (10) Partido Social Demócrata/PSD       [(88) Anuló voto/se abstuvo] [pase a la 98] 
(77) Otros     [(99) No responde, voto secreto] [pase a la 98] 
 

97. ¿Cuál fue la principal razón por la que votó por ese partido? [No leer opciones. Marque solo una] 
(01) Porque es el mejor partido   (02) Por era el mejor candidato  (03) Por sus propuestas/ plataforma  
(04) Porque son más capaces   (05) Mejor lo viejo conocido  (06) Se preocupan por el pueblo    
(07) Han hecho obras, se ve lo que hacen (08) Ha ayudado a los pobres  (09) Para cambiar/probar un cambio 
(10) Para que sigan los cambios  (11) Por la campaña, propaganda  (12) Para mejorar    
(13) Para evitar que Arena gane   (14) Para evitar que el FMLN gane  (15) Para castigar al FMLN  
(16) Por tradición     (17) Por la ideología   (18) Por simpatía 
(77) Otras (especifique)__________________________________________________________ 
 

98. ¿Cree usted que es necesario que haya en el país otro partido de izquierda, distinto al FMLN? 
 (1) Sí  (0) No   [(9) No sabe, no cree en los partidos]   
 

99. ¿Cree usted que es necesario que haya en el país otro partido de derecha, distinto a Arena? 
 (1) Sí  (0) No     [(9) No sabe, no cree en los partidos] 
 
100. Alguna gente piensa que debería surgir un partido de centro con fuerza para gobernar, en lugar de que el país siga siendo gobernado 

por Arena o por el FMLN. ¿Está usted de acuerdo con esa opinión?   (1) Sí, estoy de acuerdo (0) No estoy de acuerdo 
 
101. De las siguientes personas, e independientemente del partido al que pertenecen, ¿quién le parece que es el mejor candidato a la 

presidencia de la república: Gerson Martínez, Hugo Martínez, Nayib Bukele, Carlos Calleja o Javier Simán?   
 [(0) Ninguno / otra persona] NO LEER   

(1) Gerson Martínez   (2) Hugo Martínez        (3) Nayib Bukele   (4) Carlos Calleja       (5) Javier Simán  
[(9) No los conoce] 

 
102. Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido político votaría usted? [No leer opciones] 

(01) Arena    (02) FMLN   (03) Concertación Nacional ó PCN  
(04) Partido de la Esperanza ó PDC (05) CD    (06) GANA 
(07) Nuevas ideas (en formación) (77) Otros partidos  (00) Ninguno/anulará (99) NS / NR (Voto secreto) 

 
103. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el TSE haya prohibido a los precandidatos de los partidos hacer campaña política 

adelantada para presidente?  
(2) De acuerdo      [(1) Le da lo mismo]          (0) En desacuerdo 

 
104. [ENTREGAR TARJETA DE IDEOLOGÍA] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, 

donde 1 es la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos 
izquierda y derecha,  ¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sobre su punto de vista político? 

 

 
 
VI. OTROS TEMAS 
 
En los últimos años, el país ha comenzado a debatir sobre algunos casos en los que la ley debería permitir el aborto terapéutico. A 
continuación, me gustaría saber su opinión sobre algunos de estos casos… 
  
105. Guadalupe tiene dos meses de embarazo cuando el doctor le dice que su bebé está creciendo fuera del útero. Si el embarazo sigue y el 

bebé sigue creciendo fuera del útero, Guadalupe podría morir. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la ley permita un aborto 
cuando el embarazo pone en grave peligro la vida de la mamá, como en este caso?  (1) De acuerdo      (0) En desacuerdo 

 
106. Érica es una niña de 11 años. Su tío la violó y quedó embarazada. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la ley permita un 

aborto cuando el embarazo es producto de una violación, como en este caso?    (1) De acuerdo      (0) En desacuerdo 
 
107. Cecilia está embarazada por segunda vez. Cuando tiene tres meses de embarazo, el doctor le explica que su bebé no tiene cerebro, por  

lo que va a nacer muerto o va a morir pocas horas después de nacer. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la ley permita un 
aborto cuando el bebé no va a sobrevivir, como en este caso?    (1) De acuerdo      (0) En desacuerdo 

 
Ya para finalizar… 
108. ¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? [Leer alternativas. Marque solo una opción] 

(1) Se encuentra trabajando   (2) No está trabajando en este momento, pero tiene trabajo 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 00 99 

Izquierda                                                                                                                                                      Derecha Ninguno NS/NR 
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(3) Está buscando trabajo activamente  (4) Es estudiante 
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar  
(7) No trabaja y no está buscando trabajo [(77) Otras respuestas]  [(9) No sabe, no responde] 
 
 

109. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna religión, sondee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07] 
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión)  
(01) Católico 
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, 
Menonita, Misión Centroamericana)  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista) 
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones)  
(05) Iglesia Luz del Mundo  
(06) Testigos de Jehová  
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior)  

 (77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 
Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)  
(99) No sabe, no responde  

 
110. ¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? 

(0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3) Siempre 
 

111. Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensual de esta casa (incluyendo todos los miembros del hogar)?   $___________ 
 
112. [Solo para el encuestador] 
Indique por favor, cuántos rechazos o intentos fallidos tuvo para realizar esta boleta: ______ 
 
OBSERVACIONES ________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 


